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ΑΓΩΝΙΑ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΗ ΛΥΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΕΖΟΝ

Η θάλασσα «κατάπιε» 
Ολυμπιακή Ακτή και Παραλία 

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
ΓΙΑΝΝΗ ΝΤΟΥΜΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 

«Είμαι παρών! 
Δεν χαρίζω την προσπάθειά 

μας σε κανέναν»

Με κάθε επισημότητα 
ο εορτασμός 

της Επανάστασης 
του 1878 στον Κολινδρό

Ο εκσυγχρονισμός της ΜΕΘ 
σε εκδήλωση 

του Επιμελητηρίου Πιερίας

Συγκίνηση στην παράδοση 
του αρχείου Στράνη 

στον Σύλλογο 
Ανατολικοθρακών Περίστασης

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Αίτημα για κήρυξη σε 
κατάσταση έκτακτης ανάγκης

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Το πρόγραμμα των αποκριάτικων 

εκδηλώσεων στην Κατερίνη
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Η Αντιδήμαρχος πολιτισμού Ελίνα Διαμαντο-
πούλου παρουσίασε το πλούσιο πρόγραμμα των 
εκδηλώσεων «Masquerini» για το 2026. Η γιορτή 
στοχεύει στην ανάδειξη της Κατερίνης ως προορι-
σμού και κατά την περίοδο της Αποκριάς. Μικροί 
και μεγάλοι καλούνται να συμμετάσχουν σε ένα 
τριήμερο γεμάτο κέφι και παράδοση.
Δράσεις για παιδιά και μεγάλα street parties 

το Σάββατο
Το Σάββατο 21 Φεβρουαρίου, η πλατεία Ελευθε-

ρίας θα γεμίσει με ανιματέρ και παιδικές δράσεις 
από το πρωί. Στη συνέχεια, η διασκέδαση μετα-
φέρεται στον πεζόδρομο της Γεωργάκη Ολυμπίου 
για ένα μεγάλο street party με θέμα «Πειρατές». 
Πολλοί γνωστοί DJs θα πλαισιώσουν τη γιορτή, 
προσφέροντας έναν μοναδικό μουσικό μαραθώνιο 
μέχρι το βράδυ. Οι συμμετέχοντες θα έχουν την 
ευκαιρία να απολαύσουν χορευτικά σόου σε ένα 
άκρως εορταστικό περιβάλλον.
Η μεγάλη παρέλαση και η συναυλία της Κα-

τερίνας Στικούδη
Την Κυριακή 22 Φεβρουαρίου, η δράση κορυφώ-

νεται με την αποκριάτικη παρέλαση «Passarela» 
που θα ξεκινήσει από το Δημοτικό Πάρκο. Το 
βράδυ, η Κατερίνα Στικούδη θα ανέβει στη σκηνή 
για μια μεγάλη ζωντανή εμφάνιση στην οδό Γ. 
Ολυμπίου. Παράλληλα, η παράδοση θα έχει την 
τιμητική της με το κάψιμο του φανού και το γαϊ-
τανάκι από τοπικούς συλλόγους. Οι εκδηλώσεις θα 
ολοκληρωθούν την Καθαρά Δευτέρα με παραδοσι-
ακά κούλουμα στις παραλίες της Κατερίνης και του 
Κορινού.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Το πρόγραμμα 
των αποκριάτικων 

εκδηλώσεων 
«Masquerini»
στην Κατερίνη

Η Λεπτοκαρυά υποδέχθηκε την Τσικνοπέμπτη με 
ένα μεγάλο πάρτι στον κεντρικό πεζόδρομο. Η εκδή-
λωση σήμανε την επίσημη έναρξη του προγράμματος 
«Αποκριές και Κούλουμα στον Όλυμπο» του Δήμου 
Δίου-Ολύμπου. Κάτοικοι και επισκέπτες συμμετείχαν 
σε μια γιορτή γεμάτη κέφι και παράδοση.
Παρέλαση, μουσική και προγραμματισμός για 

το τριήμερο
Η πρώτη παρέλαση καρναβαλιστών της χρονιάς συ-

νοδεύτηκε από παιχνίδια για παιδιά και μουσικές επι-
λογές από DJ. Ο ουρανός της Λεπτοκαρυάς φωτίστη-

κε από πυροτεχνήματα, ενώ χορευτικά τμήματα και 
σύλλογοι έδωσαν τον δικό τους ρυθμό. Η συνδιοργά-
νωση με τον Σύλλογο «Ορφέας» και άλλους τοπικούς 
φορείς εξασφάλισε την επιτυχία της βραδιάς.
Οι εκδηλώσεις θα κορυφωθούν το εορταστικό τριή-

μερο από τις 21 έως τις 24 Φεβρουαρίου σε όλες τις 
κοινότητες του Δήμου. 

Εντυπωσιακή έναρξη 
για τις καρναβαλικές εκδηλώσεις 

στη Λεπτοκαρυά

Την ευκαιρία να γνωρίσουν και να προσεγγίσουν βασικές έννοιες των σύγχρονων καλλιτεχνικών ρευμάτων εί-
χαν μαθητές του Δημοτικού Ωδείου Κατερίνης. Ειδικό-
τερα, ο κυβισμός, ο ιμπρεσιονισμός, ο εξπρεσιονισμός 
και ο μινιμαλισμός, μέσα από μουσικές μινιατούρες που 
συνέθεσε ο δάσκαλός τους, συνθέτης Δημήτρης Μπά-
κας παρουσιάστηκαν στην εκδήλωση, που πραγματο-
ποιήθηκε το απόγευμα του Σαββάτου 7 Φεβρουαρίου 
2026, στην αίθουσα του ΔΩΚ.
Οι μικροί μαθητές ερμήνευσαν σε μικρά μουσικά σύ-

νολα για τέσσερα, έξι και οκτώ χέρια, σύντομα έργα 
για πιάνο ενώ αυτοσχεδίασαν σε δικά τους μουσικά μο-
τίβα, αναδεικνύοντας τη φαντασία και τη συνεργασία.
Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Βουλευ-

τής Πιερίας Κομνηνός Δελβερούδης ο οποίος συνεχάρη 
τον καθηγητή, για το πρότυπο εκπαιδευτικό και καλλι-
τεχνικό έργο του και τους μαθητές για τη δημιουργική 
τους έκφραση.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Τα σύγχρονα καλλιτεχνικά ρεύματα 
συνάντησαν τη δημιουργική έκφραση 

των μαθητών του Δ. Μπάκα
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Χρηματοδότηση ύψους 3.303.611,29 ευρώ που 
σηματοδοτεί τη συνέχιση του έργου για την αντιμε-
τώπιση του προβλήματος της διάβρωσης των ακτών 
στην Παραλία εξασφάλισε ο Δήμος Κατερίνης. Συ-
γκεκριμένα, με απόφαση της Περιφερειάρχη Αθηνάς 
Αηδονά, εντάσσεται (ως νέο υποέργο) η τροποποίηση 
της πράξης «Συμπληρωματικά έργα προστασίας δι-
αβρούμενων ακτών Τ.Κ. Παράλιας Δήμου Κατερίνης 
– ΤΜΗΜΑ Β’» στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 
2021-2027», η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευ-
ρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης.
Το έργο αφορά σε παρεμβάσεις προστασίας των 

ακτών στην Τοπική Κοινότητα (ΤΚ) Παραλίας του 
Δήμου Κατερίνης, με στόχο να αντιμετωπισθεί το 
οξύ πρόβλημα της διάβρωσης των ακτών της ΤΚ 
Παραλίας, η οποία απειλεί υφιστάμενες κατασκευές 
(τουριστικές εγκαταστάσεις – ξενοδοχεία, εστιατόρια, 
καθώς και ιδιωτικές κατοικίες). 
Η ταυτότητα του έργου
Συγκεκριμένα περιλαμβάνει: ανύψωση της στέψης 

των υφιστάμενων κυματοθρυστών από το – 0,30 
m στο + 1 m από τη μέση στάθμη της θάλασσας, 
επέκταση των υφιστάμενων βυθισμένων κυματο-
θραυστών – μώλων συνολικού μήκους 195 μ. και 
αναπλήρωση της ακτής με άμμο σε τρεις περιοχές συ-
νολικού μήκους 890 μ. και για μέσο πλάτος περίπου 
25 μέτρων και εκβάθυνση του αλιευτικού καταφυγίου 
της περιοχής. Το έργο θα υλοποιηθεί σε όλο το μήκος 
του παραλιακού μετώπου, εντός του σχεδίου πόλης, 
της ΤΚ Παραλίας του Δήμου Κατερίνης.
Ένα χρόνιο πρόβλημα επιλύεται
«Η διάβρωση των ακτών, ένα πολυδιάστατο πρό-

βλημα που ταλανίζει διαχρονικά την Τοπική Κοινότητα 
Παραλίας του Δήμου μας, επιτέλους αντιμετωπίζεται. 
Με ταχείς ρυθμούς ολοκληρώσαμε τις απαραίτη-
τες μελέτες και αδειοδοτήσεις, χάρη στην εντατική 
προσπάθεια που καταβάλαμε από την πρώτη στιγμή 
ανάληψης της διοίκησης, σε στενή συνεργασία με τα 
στελέχη της Τεχνικής Υπηρεσίας. Στόχος μας ήταν να 
ανακτήσουμε τον χαμένο χρόνο και να ξεκινήσουμε 

άμεσα αυτό το κρίσιμο έργο. Σήμερα το σχέδιο και η 
επιμονή μας δικαιώνεται. Ευχαριστώ και δημόσια την 
Περιφερειάρχη Αθηνά Αηδονά για την εποικοδομητική 
συνεργασία και ανταπόκριση», τονίζει ο Δήμαρχος 
Ιωάννης Ντούμος.
Όπως διευκρινίζει ο Δήμαρχος: «Τα χρήματα που 

είχαν αρχικά εξασφαλιστεί ήταν 1.077.430, 64 ευρώ 
για την κατασκευή των βραχιόνων. Ωστόσο, επειδή 
– μεταξύ άλλων – οι συνθήκες και τα δεδομένα για 
την κατασκευή του έργου έχουν αλλάξει λόγω της 
διαπίστωσης ότι απαιτείται αποκατάσταση των υφι-
στάμενων κυματοθραυστών και εκβάθυνση του αλι-
ευτικού καταφυγίου προκειμένου να χρησιμοποιηθεί 
ως εργοταξιακός χώρος, είναι απαραίτητο να γίνουν 
συμπληρωματικά έργα, να επεκταθούν τα ανοίγματα 
και να ανυψωθούν οι κυματοθραύστες».
Όπως επισημαίνουν υπηρεσιακά στελέχη της τεχνι-

κής υπηρεσίας το έργο αναμένεται να συμβάλει στην 
αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών όπως η διάβρω-
ση των ακτών, η προστασία του περιβάλλοντος και 
των φυσικών πόρων και η προστασία της βιοποικιλό-
τητας λόγω της βελτίωσης της ποιότητας των θαλάσ-
σιων υδάτων.
Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης
Το έργο το οποίο πρόκειται να δημοπρατηθεί το 

προσεχές διάστημα και να ξεκινήσει αμέσως μετά το 
καλοκαίρι, αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός 24 μη-
νών από την υπογραφή της σύμβασης.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

3,3 εκατ. ευρώ για την προστασία από τη διάβρωση ακτών 
στην Παραλία

Εθιμοτυπική επίσκεψη στον Δήμαρχο Κατερίνης 
Ιωάννη Ντούμο πραγματοποίησε την Τετάρτη 11 Φε-
βρουαρίου 2026 ο νέος Διοικητής της XXIV ΤΘΤ Λιτο-
χώρου, Ταξίαρχος Δήμος Κωτούλας, με αφορμή την 
πρόσφατη ανάληψη των καθηκόντων του.
Ο κ. Ντούμος ευχήθηκε στον Ταξίαρχο κάθε επι-

τυχία στο υπεύθυνο έργο του και διαβεβαίωσε ότι ο 
Δήμος θα παραμείνει αρωγός, συνεχίζοντας την εποι-

κοδομητική συνεργασία με την Ταξιαρχία. Κατά τη 
συνάντηση, συζητήθηκαν – μεταξύ άλλων – συνέρ-
γειες σε θέματα πολιτικής προστασίας κ.ά.
Ο κ. Κωτούλας ευχαρίστησε για την εγκάρδια υπο-

δοχή και τόνισε ότι η μακροχρόνια, αγαστή συνεργα-
σία – με γνώμονα τον κρίσιμο ρόλο που διαδραματίζει 
η Ταξιαρχία για την Πιερία – θα συνεχιστεί απρόσκο-
πτα.

Στον Δήμαρχο Κατερίνης ο νέος Διοικητής 
της Ταξιαρχίας Λιτοχώρου

«Το νέο Μουσικό Σχολείο ένα όνειρο δεκαετιών κα-
τασκευάζεται με γοργούς ρυθμούς. Θα αποτελέσει 
πρότυπο εκπαιδευτικής και πολιτιστικής υποδομής, 
προσφέροντας στα παιδιά μας και στην εκπαιδευτική 

κοινότητα τον χώρο που πραγματικά τους αξίζει. Η νέα 
σχολική μονάδα, αναμένεται να παραδοθεί έως το τέ-
λος του 2027». Αυτό τόνισε μεταξύ άλλων ο Δήμαρχος 
Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, στη διάρκεια της ετήσιας 
εκδήλωσης που με μεγάλη προσέλευση και επιτυχία 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 8 Φεβρουαρίου. 
Ο Δήμαρχος αντάλλαξε ευχές με τη Διευθύντρια 

του Σχολείου Μαρία Κορύτσα με μέλη του συλλόγου, 
εκπαιδευτικούς και μαθητές για καλή και δημιουργική 
χρονιά. Την εκδήλωση επένδυσαν μουσικά τα παιδιά 
του σχολείου με την καθοδήγηση των εκπαιδευτικών 
τους παρουσιάζοντας ένα πλούσιο μελωδικό πρόγραμ-
μα.

Στην εκδήλωση του Μουσικού Σχολείου ο Δήμαρχος 
Κατερίνης
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Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ
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Κωνσταντίνα Γιαννούλη - Κεμερίδου
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Από τους αρμόδιους Αντιδημάρχους Ανέστη Μυστρί-
δη και Ελευθέριο Παγωνίδη, το Τμήμα Εσόδων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών και τη Διεύθυν-
ση Δημοτικής Αστυνομίας υπενθυμίζεται ότι η χρήση 
κοινόχρηστου χώρου επιτρέπεται μόνο κατόπιν υπο-
βολής αίτησης και έκδοσης σχετικής άδειας από τον 
Δήμο.
Η άδεια χορηγείται εφόσον έχει υποβληθεί πλήρης 

φάκελος δικαιολογητικών και έχει καταβληθεί το σχε-

τικό τέλος.
Εφόσον διαπιστωθεί παράβαση (αυθαίρετη κατάλη-

ψη) πριν την έκδοση της άδειας, κατά τη διαδικασία 
της χορήγησης άδειας δεν θα παρέχεται η έκπτωση 
50% (αποφ. ΔΣ 156/2025), στην περίπτωση της εφά-
παξ καταβολής του τέλους, όπου προβλέπεται.
Επισημαίνεται ότι η αυθαίρετη κατάληψη κοινόχρη-

στου χώρου συνεπάγεται την επιβολή των προβλεπό-
μενων τελών και προστίμων, τα οποία μπορεί να είναι 

διπλάσια, τριπλάσια ή τετραπλάσια, ανάλογα με την 
περίπτωση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
Οι αιτήσεις και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά εί-

ναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα του Δήμου Κατερίνης 
katerini.gr στο πεδίο Αιτήσεις – Δικαιολογητικά/ Τμή-
μα Εσόδων Άδειες κατάληψης κοινόχρηστου χώρου.
Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι 

μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα Εσόδων στο 
τηλέφωνο 2351 350428.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ανακοίνωση για άδεια κατάληψης κοινοχρήστων χώρων 
για το έτος 2026

Σε ανακοίνωση του 
Η Αντιδημαρχία Αγροτικής Ανάπτυξης του Δήμου 

Δίου-Ολύμπου ενημερώνει τους αγρότες παραγωγούς 
που δραστηριοποιούνται στη Δημοτική Ενότητα Δίου 
ότι, οι συνεχείς και ανεξέλεγκτες φυτεύσεις πολλών 
στρεμμάτων καλλιεργειών – κυρίως ακτινιδίων – θα 
δημιουργήσουν σύντομα πρόβλημα στο σύστημα άρ-
δευσης.
Για τον λόγο αυτό και στο πλαίσιο της υποχρεωτικής 

προστασίας και ορθολογικής διαχείρισης των υδάτι-
νων πόρων:
1. Κάθε νέα ή προγραμματισμένη δενδροφύτευση 

εντός της Δημοτικής Ενότητας Δίου πρέπει να δηλώ-
νεται υποχρεωτικά στον Δήμο Δίου-Ολύμπου, πριν 
από την υλοποίησή της.
2. Απαγορεύεται ρητά η σύνδεση νέας δενδροφύ-

τευσης με γεώτρηση ή δημοτικό δίκτυο άρδευσης, 
χωρίς προηγούμενη έγγραφη έγκριση του Δήμου Δί-
ου-Ολύμπου.
3. Η έγκριση θα χορηγείται κατόπιν αξιολόγησης της 

διαθεσιμότητας υδάτινων πόρων, ώστε να μην τίθεται 
σε κίνδυνο η επάρκεια του νερού για τις βασικές ανά-
γκες της περιοχής.
4. Οποιαδήποτε αυθαίρετη σύνδεση ή χρήση νερού 

από δημοτικές γεωτρήσεις ή δίκτυα άρδευσης θα 
αντιμετωπίζεται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία 
και θα επιβάλλονται οι προβλεπόμενες κυρώσεις.
Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου καλεί όλους τους δημότες 

να συμμορφώνονται αυστηρά με τα ανωτέρω μέτρα, 
τα οποία κρίνονται απαραίτητα για την αντιμετώπιση 
της λειψυδρίας και τη διασφάλιση της βιώσιμης δια-
χείρισης του νερού.
Η συνεργασία όλων των δημοτών είναι απαραίτητη 

για τη βιώσιμη διαχείριση του νερού και την προστα-
σία των καλλιεργειών ιδιαίτερα κατά τη θερινή περί-
οδο.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Ανακοίνωση για την ορθή χρήση του δικτύου άρδευσης 
στη ΔΕ Δίου

Επιθυμούμε από καρδιάς να ευχαριστήσουμε όλους 
για την αθρόα συμμετοχή στην εκδημία του αείμνη-
στου και πολυαγαπημένου Ανθρώπου μας, πατρός 
Γεωργίου Μπιλιάγκα, της Θείας Αναλήψεως.
Πολύ μας συγκίνησε και μας ενίσχυσε η παρουσία 

των Αρχιερέων, του Κλήρου της Μητροπόλεώς μας 

και όχι μόνο, των Αρχών του Τόπου μας και του Λαού 
της Κατερίνης και όλης της Πιερίας. Έτσι, με ξεχωρι-
στή μεγαλοπρέπεια, τίμησαν την εκκλησιαστική δια-
δρομή του, την προσφορά του και την μνήμη του.
Ιδιαίτερες και θερμότατες ευχαριστίες επιθυμούμε 

να εκφράσουμε στον Προϊστάμενο και στους Ιερείς 

της Θείας Αναλήψεως που επωμίστηκαν την όλη και 
άρτια οργάνωση της τελετής, καθώς και στον Μητρο-
πολίτη μας κ. Γεώργιο που ήταν δίπλα μας και είχε 
την υψηλή επιστασία και καθοδήγηση.
Με πολλή εκτίμηση
Η Οικογένεια του εκλιπόντος

Ευχαριστήριο

Το νέο Δ.Σ. του Ελληνικού Ορειβατικού Συλλόγου Κατερίνης – 
ΕΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, όπως προέκυψε από τις αρχαιρεσίες της 4ης 
Φεβρουαρίου 2026 και συγκροτήθηκε σε σώμα την 5η Φεβρουα-
ρίου 2026 έχει ως εξής:
Πρόεδρος: Τζέγκας Νικόλαος 
Αντιπρόεδρος: Νταμπώσης Ιωάννης
Γενικός Γραμματέας: Τσολακίδης Απόστολος
Ταμίας: Δημόπουλος Αλέξανδρος
Έφορος Ορειβασίας – Αναρρίχησης: Κώττας Χρυσοβαλά-

ντης 
Έφορος Χιονοδρομίας: Κυριζόπουλος Ηλίας
Έφορος Εγκαταστάσεων: Δασκαλόπουλος Λάζαρος
Μέλος: Μπουζιώτα Αργυρούλα

Νέο Δ.Σ. στον ΕΟΣ Κατερίνης

Μετά την εκλογική διαδικασία της Κυριακής 8 Φε-
βρουαρίου 2026 αναδείχθηκε το νέο Διοικητικό Συμ-
βούλιο της Ομοσπονδίας Ενοικιαζόμενων Δωματίων 
και Διαμερισμάτων Πιερίας – Ημαθίας – Πέλλας ως 
εξής: 
Διοικητικό Συμβούλιο:
Πρόεδρος: ΒΕΪΔΑΜΕΝΙΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
Αντιπρόεδρος: ΤΟΥΡΓΑΪΔΗΣ ΘΩΜΑΣ 

Γεν. Γραμματέας: ΒΑΣΙΛΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
Ταμίας: ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
Μέλος: ΠΛΕΣΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
Αναπληρωματικά μέλη:
ΠΑΣΟΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Νέο Δ.Σ. στην Ομοσπονδία 
Ενοικιαζόμενων Δωματίων 

και Διαμερισμάτων
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΜΑΡΩ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Σε συνέντευξη εφ’ όλης της ύλης του Δημάρχου 

Κατερίνης Γιάννη Ντούμου εξελίχθηκε ο απολογισμός 
για το «Πάρκο των Χρωμάτων». Η συνέντευξη που 
δόθηκε το πρωί της Πέμπτης 12 Φεβρουαρίου 2026, 
περιελάμβανε και την ανακοίνωση του προγράμματος 
των αποκριάτικων εκδηλώσεων.
Απαντήσεις για το κόστος του πάρκου και τις 

κατηγορίες περί σπατάλης
Ο Δήμαρχος Κατερίνης, έχοντας στο πλευρό του 

την Ελίνα Διαμαντοπούλου, έδωσε αναλυτικές απα-

ντήσεις για το κόστος των Χριστουγεννιάτικών εκ-
δηλώσεων. Δεν παρέλειψε να αναφερθεί στο κόστος 
αγοράς της πύλης του Πάρκου των Χρωμάτων, για 
την οποία του ασκήθηκε κριτική. Ο κ. Ντούμος έκανε 
λόγο για απόλυτα συμφέρουσα αγορά, αφού το ποσό 
αναλογεί σε μόλις 5,9 χιλιάδες ευρώ ετησίως, καθώς 
η κατασκευή θα χρησιμοποιείται για τα επόμενα εν-
νέα χρόνια. «Όλα γίνονται για τους δημότες, χωρίς 
δεύτερες σκέψεις ή αδιαφανείς διαδικασίες», τόνισε 
χαρακτηριστικά. Μάλιστα, προκάλεσε όποιον έχει 
στοιχεία εναντίον της παράταξης να τα προσκομίσει, 

δηλώνοντας έτοιμος να κινηθεί νομικά 
ο ίδιος. Σημείωσε δε, ότι το συνολικό 
κόστος για συναυλίες 28 ημερών ήταν 
ισάξιο με όσα πλήρωσαν άλλοι Δήμοι 
για μία μόνο ημέρα. Συγκεκριμένα 
υποστήριξε ότι υπήρξε Δήμος που 
πλήρωσε μόνο για μια συναυλία (της 
Κλαυδίας), ποσό λίγο λιγότερο από όσο 
κόστισαν όλες οι εκδηλώσεις του Πάρ-
κου των Χρωμάτων!
Σκληρή κριτική στην προηγούμε-

νη διοίκηση και οικονομική εξυγί-
ανση
Ο κ. Ντούμος εξαπέλυσε σφοδρή 

επίθεση στην προηγούμενη διοίκηση, 
αναφέροντας ότι οι 180.000 ευρώ 
που δόθηκαν στο παρελθόν χωρίς να 
γίνουν όσα έγιναν φέτος ήταν μεγάλο 

ποσό. Υπογράμμισε ότι η τωρινή διαχείριση είναι 
χρηστή, με τις απευθείας αναθέσεις να έχουν μειωθεί 
σημαντικά σε σχέση με το παρελθόν. «Απομακρύνα-
με όσους είχαν συνδιαλλαγή με τον Δήμο και τώρα 
μας επιτίθενται μέσω φερεφώνων», ανέφερε. Για την 
υπόθεση της «φωτογραφικής διακήρυξης» για τη συ-
ντήρηση των σχολικών κτιρίων, υπεραμύνθηκε της 
διαδικασίας τονίζοντας ότι οι καταγγελίες στην Αρχή 
Διαφάνειας απαντήθηκαν πλήρως. Παράλληλα, απο-
κάλυψε ότι ο εσωτερικός έλεγχος για τα πεπραγμένα 
προηγουμένων διοικήσεων συνεχίζεται κανονικά και 
θα υπάρξουν εξελίξεις.
Το μήνυμα για τις επόμενες εκλογές και η 

απάντηση στην «κριτική από την Αθήνα»
Κλείνοντας, ο κ. Ντούμος έστειλε αυστηρό μήνυμα 

προς τους αντιπάλους του, δηλώνοντας παρών για 
τις επόμενες εκλογές και πως δεν είναι διατεθειμένος 
να χαρίσει την προσπάθειά του σε κανέναν!
Στη συνέχεια, «φωτογραφίζοντας» πρώην Δή-

μαρχο, άσκησε κριτική σε όσους τον πολεμούν εξ 
αποστάσεως, ενώ αναφέρθηκε ξανά στην –κατά τον 
ίδιο- ζημία που υπέστη ο Δήμος από την προμήθεια 
λαμπτήρων. «Μην ξύνονται σε αυτόν τον τοίχο», 
προειδοποίησε όσους αφήνουν υπονοούμενα για τα 
οικονομικά, συμπληρώνοντας ότι δεν φοβάται καμία 
προσφυγή στον εισαγγελέα. Κλείνοντας, δεσμεύτηκε 
ότι μέχρι τη λήξη της πενταετίας θα έχει υλοποιήσει 
κάθε υπόσχεση που έδωσε στους πολίτες της Κατε-
ρίνης.

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗ ΝΤΟΥΜΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 

«Είμαι παρών! Δεν χαρίζω την προσπάθειά μας σε κανέναν»

Ο Δήμαρχος Κατερίνης συγκεντρώνει υψηλό ποσο-
στό ικανοποίησης καταγράφοντας θετική εικόνα στην 
πανελλαδική αξιολόγηση των Δημάρχων από τους πο-
λίτες, σύμφωνα με τη δημοσκόπηση του aftodioikisi.gr.
Η έρευνα, διενεργήθηκε μεταξύ 5 και 19 Ιανουαρίου 

σε δείγμα 6.005 ατόμων, αποτυπώνει την εικόνα 60 
Δημάρχων σε όλη τη χώρα και αναδεικνύει τους Δη-
μάρχους που διατηρούν υψηλή αποδοχή και εμπιστο-
σύνη από τους πολίτες, καθώς και αυτούς που βρίσκο-

νται κάτω από τη βάση.
Σύμφωνα με τα αποτελέσματα: Την πρώτη θέση μοι-

ράζονται οι Δήμαρχοι Αλίμου Α. Κονδύλης και Περιστε-
ρίου Α. Παχατουρίδης με 51% («πολύ» και «αρκετά 
ικανοποιημένος»), ενώ την πρώτη τριάδα συμπληρώ-
νει ο Γρ. Κωνσταντέλλος (3Β) με 49%. Στην τέταρτη 
θέση συναντάμε τον Σ. Δανιηλίδη (Νεάπολης – Συκε-
ών) με 42%, στην πέμπτη τον Π. Σημανδηράκη των 
Χανίων με 39%, ενώ τρεις Δήμαρχοι βρίσκονται στην 

έκτη θέση (Κ. Βοργιαζίδης-Βέροιας, Γ. Φωστηρόπου-
λος-Παλαιού Φαλήρου και Θ. Αμπατζόγλου-Αμαρουσί-
ου) με 38%. Την ένατη θέση καταλαμβάνει ο Δήμαρ-
χος Ρεθύμνου Γ. Μαρινάκης με 37%, ενώ την δέκατη 
θέση με 36% μοιράζονται οι δήμαρχοι (Αθηναίων: Χ. 
Δούκας, Θεσσαλονίκης: Στ. Αγγελούδης, Κατερίνης: 
Ι. Ντούμος, Καλλιθέας: Κ. Ασκούνης, Ηρακλείου: Α. 
Καλοκαιρινός, Ζωγράφου: Τ. Καφατσάκη και Βολου: Α. 
Μπέος).

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

«Ο Ι. Ντούμος στους δημοφιλέστερους Δημάρχους της χώρας»
«ΥΨΗΛΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗ 

ΤΟΥ AFTODIOIKISI.GR»

Τριγμούς αναμένεται να προκαλέσουν στο Δήμο 
Κατερίνης οι καταγγελίες για τον διαγωνισμό συντή-
ρησης σχολικών κτιρίων, ύψους σχεδόν ενός εκατομ-
μυρίου ευρώ. Αντιδήμαρχος και Δημοτικός Σύμβουλος 
έκαναν λόγο για διαδικασίες που ευνοούν συγκεκρι-
μένο εργολάβο, σύμφωνα με όσα αναφέρονται από 
τη μείζονα αντιπολίτευση. Η παράταξη «Εκκίνηση» 
προαναγγέλλει προσφυγή στις ελεγκτικές αρχές για 
τη διασφάλιση του δημοσίου συμφέροντος.
Η ανακοίνωση της ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ
Αναλυτικά στην ανακοίνωση της ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ αναφέ-

ρονται τα εξής:
Στη Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Κατερίνης εγκρί-

θηκε το Α2 πρακτικό του ανοιχτού e-διαγωνισμού 
(Υποσύστημα 217082) για το έργο: «Συντήρηση 
– Επισκευή Σχολικών Κτιρίων και Αυλείων Χώρων 
Δήμου Κατερίνης (2025–2029)», εκτιμώμενης αξίας 
947.142,13 ευρώ πλέον ΦΠΑ.
Η διαδικασία, όμως, φέρει βαριές υπόνοιες δόλου και 

κακοδιαχείρισης:
Κατά τη συνεδρίαση, ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών 

κ. Μυστρίδης, χωρίς να είναι μέλος της Δημοτικής 
Επιτροπής, κατήγγειλε δημόσια ότι ο διαγωνισμός 
ήταν φωτογραφικός, κομμένος και ραμμένος για έναν 
μοναδικό εργολάβο. Κατέθεσε μάλιστα και έγγραφο 

που αποδείκνυε τα καταγγελλόμενα. Την ίδια θέση 
εξέφρασε και ο μέχρι πρότινος Αντιδήμαρχος Παιδείας 
κ. Κοκαβίδης επαναλαμβάνοντας τις καταγγελίες του 
για επισκέψεις εργολάβων στο γραφείο Δημάρχου. 
Παρά τις καταγγελίες, το θέμα πέρασε με τις ψήφους 
της συμπολίτευσης, υπό την προεδρία του κ. Τσια-
μπέρα.
Ο μοναδικός φάκελος που άνοιξε έδωσε έκπτωση 

μόλις 4%, ενώ στην αγορά για αντίστοιχα έργα οι εκ-
πτώσεις φτάνουν στο 20% και άνω. Η ζημιά για τον 
Δήμο; Περισσότερο 
από 200.000€
Τα στοιχεία αυτά 

δημιουργούν σοβαρές 
ενδείξεις ότι η διαδικα-
σία δεν είχε ως στόχο 
το δημόσιο συμφέρον, 
αλλά την εξυπηρέτηση 
συγκεκριμένων συμφε-
ρόντων.
Η αποδοχή τόσο χα-

μηλής έκπτωσης σε 
έργο σχεδόν 1.000.000 
ευρώ εγείρει εύλογα 
ερωτήματα:

-Γιατί ο διαγωνισμός κατέληξε σε έναν μόνο συμμε-
τέχοντα;
-Πόσα χρήματα χάθηκαν, ενδεχομένως σε όφελος 

τρίτων;
Η σημερινή εξέλιξη αφήνει σοβαρά ερωτήματα που 

οφείλουν να διερευνηθούν άμεσα από τις αρμόδιες 
ελεγκτικές αρχές.
Η Δημοτική μας παράταξη θα κινήσει όλες τις νό-

μιμες διαδικασίες για την λεπτομερή διερεύνηση της 
διαδικασίας.

«ΕΚΚΙΝΗΣΗ»

«Αντιδήμαρχος καταγγέλλει “φωτογραφικό” διαγωνισμό 
σε σχολικά κτίρια»
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Την Τετάρτη, 11 Φεβρουαρίου 2026, παρουσία 
της Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας κ. Νανάς 
Αηδονά πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Συνεδρι-
άσεων της Π.Ε. Πιερίας, σε θερμό και συναδελφικό 
κλίμα, η κοπή της πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας 
των υπαλλήλων της Περιφερειακής Ενότητας Πιερί-
ας, σηματοδοτώντας την έναρξη μιας νέας δημιουρ-
γικής χρονιάς για τις υπηρεσίες και αναδεικνύοντας 
τη σημασία της συνεργασίας, της ενότητας και της 
προσφοράς.
Η Περιφερειάρχης συνεχάρη τους εργαζόμενους για 

την καθημερινή τους προσπάθεια και επεσήμανε τη 
σημασία της συλλογικής δουλειάς, της υπευθυνότη-
τας και της διαρκούς αναβάθμισης των υπηρεσιών 
προς όφελος της τοπικής κοινωνίας. Παράλληλα, 
εξέφρασε την εμπιστοσύνη και τη στήριξή της στο 
έργο που επιτελείται από τις υπηρεσίες της Π.Ε. Πι-
ερίας, υπογραμμίζοντας ότι η αποτελεσματική δημό-

σια διοίκηση αποτελεί βασικό πυλώνα ανάπτυξης και 
κοινωνικής συνοχής.
Η ημέρα αυτή αποτέλεσε μια ξεχωριστή ευκαιρία 

συνάντησης και ανταλλαγής ευχών μεταξύ των 
περιφερειακών συμβούλων, των υποψηφίων περι-
φερειακών συμβούλων των τελευταίων περιφερει-
ακών εκλογών, των εργαζομένων, των στελεχών 
της διοίκησης, εκπροσώπων της αυτοδιοίκησης και 
εκπροσώπων των τοπικών φορέων, σε ένα περιβάλ-
λον που αναδεικνύει τον ουσιαστικό ρόλο του αν-
θρώπινου δυναμικού στην εύρυθμη λειτουργία της 
Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και στην παροχή 
ποιοτικών υπηρεσιών προς τους πολίτες, όπως επε-
σήμανε στην ομιλία της η Αντιπεριφερειάρχης Πιερί-
ας κ. Σοφία Μαυρίδου.
Ιδιαίτερα συγκινητική στιγμή της εκδήλωσης απο-

τέλεσε η απονομή τιμητικής πλακέτας στον Νομικό 

Σύμβουλο της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας κ. 
Ηλία Παπάζογλου. Η τιμητική διάκριση αποδόθηκε 
ως ελάχιστη ένδειξη αναγνώρισης και ευγνωμοσύνης 
για την πολυετή και πολύτιμη προσφορά του τόσο 
στη νομαρχιακή όσο και στην περιφερειακή διοίκη-
ση. Η συνέπεια, η επιστημονική του κατάρτιση, η 
ακεραιότητα και το ήθος που τον χαρακτήριζαν όλα 
αυτά τα χρόνια άφησαν ένα σημαντικό αποτύπωμα 
στη λειτουργία των υπηρεσιών και αποτελούν παρα-
καταθήκη για τις επόμενες γενιές στελεχών.
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας ευχαριστεί θερμά 

όλους, όσοι συνέβαλαν στην πραγματοποίηση της 
εκδήλωσης και εύχεται στους εργαζομένους, στους 
συνεργάτες και σε όλους τους πολίτες μια δημιουρ-
γική, παραγωγική και αισιόδοξη χρονιά, με υγεία, 
όραμα και πρωτοβουλίες που θα ενισχύσουν την 
ανάπτυξη, την εξωστρέφεια και την πρόοδο της Πι-
ερίας.

Η Περιφερειάρχης στην κοπή πίτας των υπαλλήλων 
της Π.Ε. Πιερίας

Την άμεση λήψη μέτρων για τις εκτεταμένες ζημιές στις καλλιέργειες ρυζιού ζητά η Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας από το αρμόδιο Υπουργείο.
Ο Αντιπεριφερειάρχης Γιώργος Κεφαλάς, σε συ-

νεργασία με τη Σοφία Μαυρίδου, απέστειλε σχετική 
επιστολή τεκμηριώνοντας τα προβλήματα των παρα-
γωγών. Η παρέμβαση στοχεύει στην οικονομική ανα-
κούφιση του κλάδου που επλήγη το περασμένο έτος.
Σημαντική αύξηση καλλιεργειών στον Δήμο 

Πύδνας-Κολινδρού
Η καλλιέργεια ρυζιού στην Πιερία παρουσιάζει στα-

θερή άνοδο, με τις εκτάσεις στο Αιγίνιο να φτάνουν 
τα 11.000 στρέμματα το 2025. Τα στοιχεία του ΟΣΔΕ 
επιβεβαιώνουν ότι ο κλάδος είναι ζωτικής σημασίας 
για την αγροτική οικονομία της περιοχής. Η συνεχής 

επέκταση της καλλιέργειας καθιστά ακόμη πιο επιτα-
κτική την ανάγκη για αποτελεσματική αντιμετώπιση 
των συνεπειών από τα έντονα καιρικά φαινόμενα.
Η δέσμευση της Περιφέρειας για τον πρωτο-

γενή τομέα
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, υπο-

γράμμισε τη διαχρονική στήριξη της ΠΚΜ προς τους 
ορυζοπαραγωγούς. Τόνισε ότι η δημόσια διοίκηση 
οφείλει να στέκεται δίπλα σε όσους επλήγησαν από 
έκτακτα φαινόμενα, διασφαλίζοντας τη βιωσιμότητα 
των αγροτικών εκμεταλλεύσεων. Οι αρμόδιες γεωτε-
χνικές υπηρεσίες παραμένουν σε εγρήγορση για την 
πλήρη αξιολόγηση της κατάστασης και την προώθηση 
των αποζημιώσεων.

Αίτημα στήριξης των ορυζοπαραγωγών για καταστροφές 
του 2025

Σε ιδιαίτερα εποικοδομητικό κλίμα πραγματοποιή-
θηκε το πρωί της Τετάρτης 11 Φεβρουαρίου 2026, 
συνάντηση του Πρόεδρου του Επιμελητηρίου Κων-

σταντίνου Πίτσια και του Διοικητή Πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών Ν. Πιερίας Δημήτρη Κραγιόπουλου.
Στο επίκεντρο της συνάντησης βρέθηκαν θέματα 

κοινού ενδιαφέροντος, με κύριο άξονα την ενίσχυση 
της πρόληψης και την προστασία των τοπικών επιχει-
ρήσεων. Οι δύο πλευρές επιβεβαίωσαν τη βούλησή 
τους για στενή συνεργασία, με στόχο τη διασφάλιση 
των επαγγελματικών εγκαταστάσεων και την ασφά-
λεια των εργαζομένων.
Ως πρώτο βήμα αυτής της συνεργασίας, ο Πρόεδρος 

και ο Διοικητής συμφώνησαν στη διοργάνωση μεγά-
λης ενημερωτικής ημερίδας τον ερχόμενο μήνα. Η εκ-
δήλωση θα απευθύνεται στα μέλη του Επιμελητηρίου 
και θα επικεντρωθεί σε κρίσιμα ζητήματα, όπως: Οι 
σύγχρονες απαιτήσεις της νομοθεσίας αδειοδότησης, 
τα απαραίτητα μέτρα πυρασφάλειας και πυροπροστα-

σίας για κάθε τύπο επιχείρησης καθώς και η εκπαίδευ-
ση στην αποτελεσματική διαχείριση κρίσεων.
Ο Πρόεδρος Κωνσταντίνος Πίτσιας τόνισε ότι: «Η 

πρόληψη, η διαρκής ετοιμότητα και ο συντονισμός 
με την Πυροσβεστική Υπηρεσία καθώς και με όλους 
τους εμπλεκόμενους φορείς, είναι τα εργαλεία μας για 
την ενίσχυση του αισθήματος ασφαλείας στην επι-
χειρηματική κοινότητα και στην κοινωνία της Πιερίας 
συνολικά. Για το Επιμελητήριο Πιερίας, η ασφάλεια 
των μελών μας και των περιουσιών τους είναι προτε-
ραιότητα».
Από την πλευρά του, ο Διοικητής Δημήτρης Κρα-

γιόπουλος εξέφρασε τη στήριξη της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας στις δράσεις ενημέρωσης του Επιμελητη-
ρίου, υπογραμμίζοντας τη σημασία της τήρησης των 
προβλεπόμενων μέτρων προστασίας.

ΣΤΟ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ Η ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΘΩΡΑΚΙΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Συνάντηση του Προέδρου του Επιμελητηρίου με τον Διοικητή 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Πιερίας
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Η αναβάθμιση της Μονάδας Εντατικής Θεραπείας του 
Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης βρέθηκε στο επίκεντρο 
ειδικής εκδήλωσης στο Επιμελητήριο Πιερίας.
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κωνσταντίνος Πίτσιας 

και ο Διοικητής του Νοσοκομείου Γεώργιος Χατζηγε-
ωργίου ανέδειξαν τη σημασία των σύγχρονων υγειονο-
μικών υποδομών. Η εκδήλωση υπογράμμισε τη στενή 
συνεργασία των τοπικών φορέων για την ενίσχυση της 
δημόσιας υγείας.
Ο Διευθυντής της ΜΕΘ Ανέστης Μπεκριδέλης παρου-

σίασε τις νέες τεχνολογικές δυνατότητες που καθιστούν 
τη μονάδα πρότυπο για την περιφέρεια. Ο εκσυγχρο-

νισμός αυτός διασφαλίζει υψηλού επιπέδου φροντίδα 
για τους κατοίκους της Πιερίας, ενισχύοντας το αίσθημα 
ασφάλειας στην τοπική κοινωνία. Η ΜΕΘ εξελίσσεται 
πλέον σε ένα κέντρο υψηλής επιστημονικής στάθμης, 
χάρη στην υποστήριξη της Πολιτείας και των τοπικών 
δυνάμεων.
Στην ομιλία του, ο Πρόεδρος του ΕΒΕ Κωνσταντίνος 

Πίτσιας τόνισε πως η αναβάθμιση των υγειονομικών 
υποδομών αποτελεί βασικό πυλώνα για την κοινωνική 
σταθερότητα και την οικονομική ανάπτυξη της περιο-
χής, υπογραμμίζοντας ότι το Επιμελητήριο θα στέκεται 
πάντα αρωγός σε προσπάθειες που ενισχύουν το αίσθη-

μα ασφάλειας των πολιτών και των επαγγελματιών.
Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν μεταξύ άλλων ο Μη-

τροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γε-
ώργιος, ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης και τ. Διοικητής του 
Γ.Ν.Κ. Ανέστης Μυστρίδης, ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης 
Ηλίας Τάπρας, ο εκπρόσωπος του Βουλευτή Σπύρου 
Κουλκουδίνα, ο Πρόεδρος του Οδοντιατρικού Συλλόγου 
Σταύρος Χριστοφορίδης, ο Διευθυντής του Μουσείου 
Logic του ΔΙΠΑΕ, η Υπεύθυνη ΓΕΜΗ του Επιμελητηρίου 
Σμαρώ Γιαννούλη, ιατροί, επιχειρηματίες και πολίτες που 
είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για το κρίσιμο έργο 
που επιτελείται στο Νοσοκομείο της πόλης μας.

Ο εκσυγχρονισμός της ΜΕΘ σε εκδήλωση 
του Επιμελητηρίου Πιερίας

Το Επιμελητήριο Πιερίας ενημερώνει τα μέλη του 
ότι, η Γενική Γραμματεία Διεθνών Οικονομικών Σχέσε-
ων και Εξωστρέφειας του Υπουργείου Εξωτερικών, σε 
συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών 
Συστημάτων και Ψηφιακής Διακυβέρνησης (ΓΓΠΣΨΔ) 
του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, ανέπτυξαν 
από κοινού την αναβαθμισμένη ψηφιακή πλατφόρμα 
myoeylive σε 26 Γραφεία Οικονομικών και Εμπορικών 
Υποθέσεων (ΟΕΥ) ανά τον κόσμο.
Η πλατφόρμα τηλεδιάσκεψης myoeylive αποτελεί 

ένα νέο και σύγχρονο κανάλι εξυπηρέτησης των ελ-
ληνικών και ξένων επιχειρήσεων στις οποίες παρέχει 
τη δυνατότητα να εξυπηρετούνται διαδικτυακά από 
τα κατά τόπους Γραφεία Οικονομικών και Εμπορικών 

Υποθέσεων (ΟΕΥ) του Υπουργείου Εξωτερικών.
Η πλατφόρμα myoeylive παρέχει:
-Ένα απολύτως ασφαλές κρυπτογραφημένο κανάλι 

για την προστασία της συνομιλίας και των προσωπι-
κών δεδομένων.
-Εξυπηρέτηση ενδιαφερομένων επιχειρήσεων χωρίς 

φυσική παρουσία εξοικονομώντας χρόνο και πόρους.
-Δυνατότητα κράτησης ψηφιακών ραντεβού.
Συγκεκριμένα οι επιχειρήσεις μπορούν πλέον να 

προγραμματίσουν ψηφιακό ραντεβού στα Γραφεία 
ΟΕΥ των πόλεων: Τορόντο, Μπουένος Άιρες, Πεκίνο, 
Γιοχάνεσμπουργκ, Βελιγραδίου, Ρώμης, Αγίου Φραγκί-
σκου, Βέρνης, Βερολίνου, Βουκουρεστίου, Ζάγκρεμπ, 
Καΐρου, Κωνσταντινούπολης, Λευκωσίας, Λονδίνου, 

Μαδρίτης, Μονάχου, Νέας Υόρκης, Ντύσσελντρορφ, 
Παρισίων, Πράγας, Σκοπίων, Σόφιας, Τιράνων, Τόκυο, 
Χάγης.
Άμεσος απώτερος στόχος της Γενικής Γραμματείας 

Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων και Εξωστρέφειας 
είναι να παρέχεται η δυνατότητα ψηφιακής εξυπηρέ-
τησης από το σύνολο των Γραφείων ΟΕΥ του Υπουρ-
γείου Εξωτερικών. 
Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις σχε-

τικά με τη χρήση της υπηρεσίας, οι ενδιαφερόμενες 
επιχειρήσεις μπορούν να απευθύνονται στη Γραμ-
ματεία Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων και Εξωστρέ-
φειας: email: secgenoffice@mfa.gr τηλ.: +30 210 
3684801/02.

Λειτουργία πλατφόρμας τηλεδιασκέψεων myoeylive σε είκοσι 
έξι γραφεία οικονομικών και εμπορικών υποθέσεων (OEY)

Την άμεση οριζόντια παράταση των προθεσμιών 
ολοκλήρωσης των επενδυτικών σχεδίων που έχουν 
υπαχθεί στις διατάξεις του Αναπτυξιακού Νόμου 
4399/2016, ζητά με παρέμβαση – επιστολή προς 
τον Υπουργό Ανάπτυξης Παναγιώτη Θεοδωρικάκο ο 
Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Κωνσταντίνος 
Πίτσιας.
Αφουγκραζόμενος τα μέλη του Επιμελητηρίου κα-

θώς και τα προβλήματα και τις συνθήκες που επηρε-
άζουν την εμπρόθεσμη υλοποίηση των επενδυτικών 
σχεδίων, ο Πρόεδρος Κωνσταντίνος Πίτσιας προτείνει 
την άμεση οριζόντια παράταση των προθεσμιών 
ολοκλήρωσης των επενδυτικών σχεδίων του Ν. 
4399/2016.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της επιστολής προς 

τον Υπουργό Ανάπτυξης:
ΘΕΜΑ: Άμεση οριζόντια παράταση των προθεσμι-

ών ολοκλήρωσης των επενδυτικών σχεδίων του Ν. 
4399/2016
Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,
Πρόσφατα, το Επιμελητήριο Πιερίας έλαβε μεγάλο 

αριθμό αιτημάτων από επιχειρήσεις – μέλη του, με 
τα οποία εκτίθεται ως γενικευμένη κατάσταση σειρά 
προβλημάτων που αντιμετωπίζουν ανεξαρτήτως κλά-
δου ή μεγέθους, κατά την υλοποίηση επενδυτικών 
σχεδίων με βάση του Ν. 4399/2016.
Τα επενδυτικά αυτά σχέδια συνδέονται άμεσα με 

τη διατήρηση και δημιουργία θέσεων εργασίας, την 

ενίσχυση της παραγωγικής δυναμικότητας, την τεχνο-
λογική αναβάθμιση και τη συνολική ανταγωνιστικότη-
τα της ελληνικής βιομηχανίας. Επισημαίνεται λοιπόν 
ότι, κατά την εφαρμογή του Αναπτυξιακού Νόμου, 
εμφανίζονται αντικειμενικές δυσχέρειες, με συνέπεια 
να επηρεάζεται η ομαλή και εμπρόθεσμη υλοποίησή 
τους.
Σας είναι γνωστό, ότι σε προγενέστερο χρόνο αντί-

στοιχες δυσχέρειες αναγνωρίστηκαν θεσμικά από το 
Υπουργείο Ανάπτυξης και οδήγησαν, στο πλαίσιο της 
χρηστής διοίκησης, σε οριζόντιες ρυθμίσεις παρά-
τασης προθεσμιών, προκειμένου να διασφαλιστεί η 
αποτελεσματικότητα του Νόμου. Πράγματι, η πρα-
κτική αυτή συνέβαλε καθοριστικά στην ολοκλήρωση 
ώριμων επενδύσεων και στη διατήρηση της επεν-
δυτικής εμπιστοσύνης. Έτσι, με το άρθρο 54 του Ν. 
5079/2023, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει (άρθρο 
48 του Ν. 5131/2024) η προθεσμία ολοκλήρωσης 
όσων επενδυτικών σχεδίων έχουν υπάχθηκαν μετά 
την 24η Μαΐου 2021 σε καθεστώς ενίσχυσης του Ν. 
4399/2016 (Α’ 117), παρατάθηκε για δύο (2) έτη.
Επειδή και σήμερα, ανάλογες – ορισμένες φορές 

εντονότερες – εξωγενείς συνθήκες και παράγοντες 
(ενδεικτικά: μεταβολές στο χρηματοοικονομικό περι-
βάλλον και περιορισμοί ρευστότητας, παρατεταμένες 
αδειοδοτικές και διοικητικές διαδικασίες, σημαντικές 
καθυστερήσεις σε παράδοση μηχανολογικού και τε-
χνολογικού εξοπλισμού, αυξήσεις στο κόστος πρώτων 

υλών, κατασκευών και υπηρεσιών) οδηγούν σε υπέρ-
βαση του αρχικού επενδυτικού προγραμματισμού.
Επειδή η χορήγηση οριζόντιας παράτασης συμβάλλει 

στη δημιουργία και διασφάλιση των προϋποθέσεων 
συνέχισης και ολοκλήρωσης βιώσιμων και ώριμων 
επενδυτικών σχεδίων.
Επειδή αυτό θα έχει άμεσες θετικές συνέπειες τόσο 

για τις συγκεκριμένες επιχειρήσεις όσο και για την οι-
κονομία γενικότερα, ενώ τηρείται παράλληλα η αρχή 
της ίσης μεταχείρισης σε σχέση με τις προηγούμενες 
θεσμικές ρυθμίσεις.
Για τους λόγους αυτούς, το Επιμελητήριο Πιερίας, 

ως εκπρόσωπος της Πιερικής επιχειρηματικότητας 
και αφουγκραζόμενο την αγωνία και τις ανάγκες της 
αγοράς, σας μεταφέρει το δίκαιο και εύλογο αίτημα 
των επιχειρήσεων για άμεση οριζόντια παράταση των 
προθεσμιών ολοκλήρωσης των επενδυτικών σχεδίων 
του Ν. 4399/2016, ιδίως για επενδύσεις που έχουν 
υπάχθηκαν σε καθεστώς ενίσχυσης προ της 24ης Μα-
ΐου 2021 -τουλάχιστον από τον Ιανουάριο 2020 και 
εντεύθεν-, ώστε να διασφαλιστεί η επιτυχής υλοποίη-
σή τους .
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω 

πληροφορία και ευελπιστούμε στις άμεσες και αποτε-
λεσματικές ενέργειές σας.
Με εκτίμηση
O Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας
Κωνσταντίνος Πίτσιας

Παρέμβαση του Προέδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας 
για την άμεση οριζόντια παράταση ολοκλήρωσης 

των επενδυτικών σχεδίων 
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Στο πλαίσιο των πνευματικών και πολιτιστικών εκ-
δηλώσεων «Φώτια 2026» της Ιεράς Μητροπόλεως Κί-
τρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος πραγματοποιήθηκε 
την Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου 2026, στο Πνευματικό 
Κέντρο «Άγιος Φώτιος», η θεματική ημερίδα με τίτλο 
«Μητέρα: Η μήτρα του Γένους», αφιερωμένη στο 
ιερό και ανεκτίμητο πρόσωπο της μητέρας και στη 
διαχρονική της προσφορά στην οικογένεια, την κοι-
νωνία και το μέλλον του Γένους.
Την εκδήλωση προλόγισε ο Σεβασμιώτατος Μη-

τροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιος, ο οποίος αναφέρθηκε στον πολυσήμαντο 
ρόλο της μητέρας ως φορέα ζωής, πίστης και αξιών, 
επισημαίνοντας ότι η μητρική παρουσία αποτελεί το 
θεμέλιο της πνευματικής καλλιέργειας του ανθρώπου 
και τον ακλόνητο πυλώνα συνοχής της οικογένειας 
και της κοινωνίας. Ιδιαίτερη μνεία έκανε στη θυσια-
στική αγάπη της μητέρας και στη συμβολή της στη 
διατήρηση της ορθόδοξης παράδοσης και της εθνικής 
συνείδησης.
Χαιρετισμό απηύθυνε επίσης η Πρόεδρος της Εστίας 

Νέας Σμύρνης κ. Αναστασία Καψή, η οποία τόνισε τη 
σημασία της μητέρας ως φορέα μνήμης και πολιτι-

σμού, αναδεικνύοντας τον ρόλο της ιδιαίτερα σε περι-
όδους δοκιμασίας, όπως η προσφυγιά και οι ιστορικές 
ανακατατάξεις του Ελληνισμού. Υπογράμμισε ακόμη 
τη συμβολή της γυναίκας και της μητέρας στη διατή-
ρηση της ταυτότητας και των παραδόσεων μέσα στον 
χρόνο.
Κατά τη διάρκεια της ημερίδας παρουσιάστηκαν ει-

σηγήσεις από διακεκριμένους ομιλητές, οι οποίοι προ-
σέγγισαν τη μητρότητα από διαφορετικές οπτικές:
•	 Ο Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Σχοινάς, 

Νομικός και Εφημέριος Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Άλσους 
Προμπονά, ανέπτυξε το θέμα «Ο ρόλος της μητέ-
ρας στη σύγχρονη οικογένεια», αναδεικνύοντας τις 
προκλήσεις της εποχής και τη σημασία της μητέρας 
ως πνευματικού και ηθικού καθοδηγητή των παιδιών 
μέσα σε ένα διαρκώς μεταβαλλόμενο κοινωνικό περι-
βάλλον.
•	 Η κ. Θέμις Παπαδοπούλου, τ. Αντιπρόεδρος 

της Εστίας Νέας Σμύρνης και Έφορος Μουσείων και 
Βιβλιοθήκης, παρουσίασε την εισήγηση «Η Μικρασιά-
τισσα Μάνα στην προσφυγιά», φωτίζοντας την ιστο-
ρική διάσταση της μητρότητας μέσα από τα βιώματα 
των προσφύγων και αναδεικνύοντας τη δύναμη, την 
αντοχή και την πίστη των γυναικών που κράτησαν 

ζωντανή την παράδοση και την οικογένεια σε δύσκο-
λες εποχές.
•	 Η Ιατρός – Αιματολόγος και Επίκουρη Καθη-

γήτρια του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας κ. Ελευθερία 
Λευκού ανέπτυξε το θέμα «Η μητρότητα ως δώρο 
Θεού με προστάτη τον ιατρό», προσεγγίζοντας τη 
μητρότητα από επιστημονική και βιοηθική σκοπιά, 
τονίζοντας τη συνεργασία πίστης και επιστήμης στην 
προστασία της ζωής και της υγείας της μητέρας και 
του παιδιού.
Τον συντονισμό της ημερίδας είχε ο Αρχιμανδρίτης 

π. Παύλος Ντούρος, ο οποίος με εύστοχες παρεμβά-
σεις και θεολογικό λόγο καθοδήγησε την εξέλιξη της 
εκδήλωσης, συνέβαλε στην ουσιαστική ανάπτυξη των 
θεμάτων και ενίσχυσε τον διάλογο με το κοινό.
Μέσα από τις εισηγήσεις αναδείχθηκε η μητέρα ως 

πηγή ζωής, αγάπης και θυσίας, ως ο πρώτος παιδα-
γωγός και ασφαλές καταφύγιο του παιδιού, αλλά και 
ως στυλοβάτης της οικογένειας και της κοινωνίας. 
Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στον καθοριστικό της ρόλο 
στη διαμόρφωση αξιών, στη μεταλαμπάδευση της 
πίστης και της παράδοσης, καθώς και στη διατήρηση 
της ιστορικής μνήμης και της πολιτιστικής ταυτότητας 
του Ελληνισμού.
Στην εκδήλωση παρέστησαν, μεταξύ άλλων, ο Αντι-

δήμαρχος Κατερίνης κ. Ηλίας Τάπρας, η Διευθύντρια 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Πιερίας κα Παρθένα 
Τριανταφυλλίδου, οι εκπρόσωποι των Βουλευτών κ.κ. 
Σπύρου Κουλκουδίνα και Κομνηνού Δελβερούδη και 
εκπρόσωποι πολιτιστικών συλλόγων.
Η ημερίδα ολοκληρώθηκε με τη συμμετοχή πλήθους 

πιστών και ενδιαφερομένων, επιβεβαιώνοντας τη ση-
μασία της μητρότητας ως διαχρονικού πυλώνα ζωής, 
ελπίδας και προσφοράς για την οικογένεια και το μέλ-
λον του Γένους.

ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΕ ΕΝΑ ΚΑΤΑΜΕΣΤΟ ΑΚΡΟΑΤΗΡΙΟ Η ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΑ «ΦΩΤΙΑ 2026» 
ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΚΙΤΡΟΥΣ

Ημερίδα για τη μητέρα, τον φορέα της ορθόδοξης παράδοσης

Στο πλαίσιο των «Φωτίων 2026» πραγματοποιήθηκε 
το Σάββατο 7 Φεβρουαρίου, στο Πνευματικό Κέντρο 
«Άγιος Φώτιος» της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος, η εκδήλωση τέχνης και 
λόγου με θέμα «Μάνα, η μήτρα της τέχνης».
Στην εκδήλωση παρουσιάστηκε η απεικόνιση της 

μητέρας στην τέχνη από τα προϊστορικά χρόνια έως 
και τη σύγχρονη εποχή, αναδεικνύοντας τη διαχρονι-
κή της παρουσία και τους μεταβαλλόμενους συμβολι-
σμούς της.
Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη μητέρα της καθημερι-

νής ζωής, στη μητέρα της μυθολογίας και στην Αγία 
Μητέρα, την Παναγία. Επισημάνθηκε ότι, ενώ το ει-
κονογραφικό πρότυπο παρέμεινε σχεδόν αμετάβλητο 

μέσα στους αιώνες, οι συμβολισμοί εξελίχθηκαν: από 
σύμβολο γονιμότητας στην αρχαιότητα, η μητέρα κα-
τέληξε, κυρίως μετά την Αναγέννηση, να εκφράζει τα 
συναισθήματα και τις ανθρώπινες σχέσεις.
Στη χριστιανική τέχνη αναδείχθηκε ως το κορυφαίο 

θέμα που συμβολίζει την αγάπη, την προστασία, την 
αγνότητα και τη θυσία.
Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με αναφορά στη θέση 

της μητέρας στη σύγχρονη εποχή, υπογραμμίζοντας 
πως διαχρονικά υπήρξε σύμβολο ζωής, φύσης και πα-
τρίδας, πηγή δημιουργίας, φροντίδας και έμπνευσης, 
η μήτρα του κόσμου.
Την επιλογή των έργων τέχνης και των κειμένων 

επιμελήθηκε η αρχαιολόγος-φιλόλογος Δρ. Αθηνά 

Τσιγκαροπούλου. Η εκδήλωση πλαισιώθηκε από πεζά 
και ποιήματα της ελληνικής και ξένης λογοτεχνίας με 
θέμα τη μητέρα, σε επιλογή και απαγγελία της Δρ. 
Δήμητρας Τζημαγιώργη, Εκπαιδευτικού-Συμβούλου 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης 
και συγγραφέως.
Ξεχωριστό τόνο στη βραδιά έδωσε η χορωδία του 

2ου Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης, με υπεύθυνη την 
Εκπαιδευτικό κ. Σοφία Νατσιάβα, παρουσιάζοντας 
τραγούδια αφιερωμένα στη μάνα και χαρίζοντας συ-
γκινητικές στιγμές με τις ζεστές παιδικές φωνές.
Στο τέλος της εκδήλωσης, ο Σεβασμιώτατος Μητρο-

πολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώρ-
γιος ευχαρίστησε θερμά όλους τους συντελεστές και 
τους συμμετέχοντες για την προσφορά και τη συμ-
βολή τους στην επιτυχημένη διοργάνωση. Ανέφερε 
χαρακτηριστικά:
«Η μορφή της μητέρας αποτελεί διαχρονικό σύμ-

βολο ζωής, αγάπης και θυσίας. Μέσα από την τέχνη 
και τον λόγο αναδεικνύεται η βαθιά πνευματική και 
ανθρώπινη διάσταση της μητρότητας, η οποία εμπνέ-
ει και καθοδηγεί κάθε κοινωνία. Συγχαίρω όλους όσοι 
εργάστηκαν για την πραγματοποίηση αυτής της ξεχω-
ριστής εκδήλωσης, που προάγει τον πολιτισμό και τις 
αξίες της πίστης και της οικογένειας».

Μια βραδιά τέχνης, λόγου και μουσικής αφιερωμένη στη μητέρα



ΤΡΙΤΗ 17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2026

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 9Ρεπορτάζ

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΜΑΡΩ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Η Ολυμπιακή Ακτή βρίσκεται ξανά αντιμέτωπη με το 

φαινόμενο των πλημμυρών, προκαλώντας την έντο-
νη οργή των κατοίκων. Η απουσία ενός σύγχρονου 
δικτύου ομβρίων υδάτων αφήνει τις περιουσίες απρο-
στάτευτες, ακόμη και όταν δεν βρέχει στην περιοχή!
Το αποστραγγιστικό κανάλι και η απαίτηση για 

έργα υποδομής
Η αγανάκτηση ξεχειλίζει καθώς τα νερά του κανα-

λιού κατακλύζουν αυλές, υπόγεια και καταστήματα 
αντί να καταλήγουν στη θάλασσα. Το πρόβλημα 
εντείνεται κάθε φορά που η θάλασσα «φουσκώνει», 

με αποτέλεσμα το νερό να επιστρέφει στον οικισμό 
από τα ελλιπή αναχώματα.
Οι επαγγελματίες και οι κάτοικοι ζητούν την άμεση 

χρηματοδότηση και υλοποίηση σοβαρών τεχνικών 
έργων για την οριστική αντιμετώπιση του προβλήμα-
τος. «Είναι επιτακτική ανάγκη να σταματήσουμε να 
τρέμουμε με κάθε αλλαγή του καιρού», δηλώνουν 
στην εφημερίδα «Ενημέρωση & Αγγελίες». «Η αποκα-
τάσταση της ασφάλειας στον οικισμό αποτελεί πλέον 
ζήτημα επιβίωσης. Η Ολυμπιακή Ακτή είναι μια περι-
οχή που δέχεται χιλιάδες επισκέπτες και αυτές οι ει-
κόνες δεν βοηθούν στην προώθηση του τουριστικού 
προϊόντος μας, αναφέρουν χαρακτηριστικά.

ΚΡΑΥΓΗ ΑΠΟΓΝΩΣΗΣ ΑΠΟ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ

Η Ολυμπιακή Ακτή «πνίγεται» κάθε που «φουσκώνει» 
η θάλασσα! 

Με τη δέουσα θρησκευτική κατάνυξη και τη συμμε-
τοχή πλήθους πιστών, τιμήθηκε και φέτος η μνήμη του 
Αγίου Παρθενίου, Επισκόπου Λαμψάκου, προστάτη 
των καρκινοπαθών.
Σε σχετική ανακοίνωση του Συλλόγου Καρκινοπαθών 

αναφέρονται τα εξής:
Το πρωί του Σαββάτου, 7 Φεβρουαρίου 2026, ο 

Σύλλογος Καρκινοπαθών Πιερίας πραγματοποίησε τη 
καθιερωμένη Θεία Λειτουργία και Αρτοκλασία στο Πα-
ρεκκλήσιο του Αγίου Αποστόλου Βαρνάβα, στον Ιερό 
Ναό Θείας Αναλήψεως.
Η τελετή αποτέλεσε μια κορυφαία στιγμή πνευματι-

κής ενίσχυσης για τους ασθενείς, τους εθελοντές και 
τους φίλους του Συλλόγου. Παράλληλα, τελέστηκε 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των μελών του Συλ-
λόγου και όλων των κεκοιμημένων αδελφών μας που 

έδωσαν τη μάχη με την ασθένεια.
Της Ιεράς Ακολουθίας χοροστάτησαν οι πατέρες Βαρ-

νάβας, Μιχαήλ, Κωνσταντίνος και Νικόλαος. Ιδιαίτερη 
συγκίνηση προκάλεσε ο π. Βαρνάβας, ο οποίος στο 
τέλος της Λειτουργίας κήρυξε τον θείο λόγο, αναφερό-
μενος στη δοκιμασία της ασθένειας και τη σημασία της 
πνευματικής θωράκισης. Κλείνοντας, απηύθυνε ειδική 
ευχή για δύναμη και ελπίδα προς όλους τους ασθενείς, 
καθώς και προς το Διοικητικό Συμβούλιο και τα μέλη 
του Συλλόγου Καρκινοπαθών Πιερίας για τη συνέχιση 
του πολυδιάστατου έργου τους.
Την ιερά ακολουθία τίμησαν με την παρουσία τους 

και συνπροσευχήθηκαν οι εκπρόσωποι των τοπικών 
αρχών: Η Βουλευτής Πιερίας κ. Άννα Μάνη Παπα-
δημητρίου, ο εκπρόσωπος του Βουλευτή κ. Σπύρου 
Κουλκουδίνα κ. Χαράλαμπος Μπρουσκέλης, η Αντιπε-

ριφερειάρχης Π.Ε. Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, η Περι-
φερειακή Σύμβουλος Πιερίας, κ. Χρυσαυγή Δριστά, ο 
Αντιδήμαρχος Υπηρεσιών Προσχολικής Αγωγής και Δη-
μιουργικής Απασχόλησης Δήμου Κατερίνης κ. Μιχάλης 
Γεωργιάδης και η Γενική Γραμματέας της Ένωσης Απο-
στράτων Αξιωματικών Πιερίας κ. Αναστασία Μπατάλα.
Η μεγάλη προσέλευση του κόσμου απέδειξε για ακό-

μη μια φορά πως η τοπική κοινωνία της Πιερίας παρα-
μένει στο πλευρό των αγωνιστών της ζωής. Ευχή όλων 
μας, ο Άγιος Παρθένιος να σκέπει και να καθοδηγεί 
κάθε ασθενή, χαρίζοντας τη δωρεά της ιάσεως και την 
υπομονή που απαιτεί ο δύσκολος αυτός αγώνας.
Ευχαριστούμε θερμά το κατάστημα «Σερραϊκόν» 

Κατερίνης για την ευγενική του δωρεά και τα μέλη του 
Συλλόγου μας, τα οποία με περίσσευμα αγάπης κάλυ-
ψαν εξ ολοκλήρου τα έξοδα του μνημοσύνου.

Εορτή του Αγίου Παρθενίου, προστάτη των καρκινοπαθών, 
στην Κατερίνη
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Η επαναλαμβανόμενη κατάσταση με τις πλημμύρες 
στο παραλιακό μέτωπο της Κατερίνης προκαλεί την 
έντονη αντίδραση της αντιπολίτευσης. Ο Δημοτικός 
Σύμβουλος και επικεφαλής της παράταξης «Υπέρβαση» 
Σωτήρης Τριανταφύλλου καταγγέλλει ανεπάρκεια σχε-
διασμού και εγκατάλειψη των τουριστικών οικισμών. 
Συγκεκριμένα, στην ανοιχτή επιστολή του, ο κ. Τρια-

νταφύλλου αναφέρει: 
Δεν είναι η πρώτη φορά που πλημμυρίζει η Παραλία 

και η Κατερινόσκαλα. Κι αν το 2022, το 2024 και πρό-
σφατα ήταν οι κακοκαιρίες «Φίλιππος», «ΑΡΙΕΛ» και 
«Βορά», τώρα είχαμε μια ανώνυμη τοπική κανονική 
βροχή σε συνθήκες άπνοιας. Κι όμως, οι παραλιακοί 
οικισμοί πάλι πλημμύρισαν. Και το φαινόμενο, δεν 
είναι ούτε «πρωτοφανές» ούτε «απρόβλεπτο». Είναι 
αποτέλεσμα, του κακού «καιρού» που επικρατεί εδώ 
και χρόνια στην αυτοδιοίκηση, με φαινόμενα έντονης 
αδιαφορίας και εγκατάλειψης. Είναι η κανονικότητα της 
ανεπάρκειας του σχεδιασμού και της υλοποίησης έρ-
γων προστασίας της παραλίας, παρά το γεγονός ότι το 

πρόβλημα ήταν γνωστό και έχει αναγνωριστεί επίσημα 
εδώ και χρόνια.
Αυτήν τη φορά δεν έγινε καν το ελάχιστο των ανα-

χωμάτων. Κι αυτά, όμως, σε ισχυρούς ανέμους και 
έντονες βροχοπτώσεις δεν αντέχουν, όπως συνέβη 
το 2024. Διαχρονικά, τις δηλώσεις της διοίκησης του 
Δήμου περί έργων υποδομής «για την ασφάλεια των 
πολιτών και τη θωράκιση απέναντι σε μελλοντικά 
ακραία καιρικά φαινόμενα» τις παίρνει το «κύμα» της 
νοοτροπίας για την επικοινωνιακή και μόνο διαχείριση 
των προβλημάτων.
Συγκεκριμένες προτάσεις, όχι άλλη διαχείριση 

της καταστροφής
Ζητάμε άμεσα:
1.	 Καθαρισμό και πλήρη αποφόρτιση καναλιών 

– φρεατίων – στομίων εκβολής, με τεχνικό έλεγχο και 
δημόσια αναφορά.

2.	 Αντεπιστροφικές βαλβίδες σε κρίσιμα σημεία, 
ώστε η θάλασσα να μην γυρνάει τα νερά πίσω στη 
στεριά.

3.	 Μελέτη αντιπλημμυρικής θωράκισης για την 
Ολυμπιακή Ακτή

4.	 Αντλιοστάσια / ενίσχυση δικτύου ομβρίων στα 
χαμηλά σημεία που λειτουργούν ως «λεκάνες».

5.	 Δημόσιο χρονοδιάγραμμα έργων, με σαφή 
αναφορά χρηματοδότησης και προτεραιοτήτων.
Το παραλιακό μέτωπο δεν αντέχει άλλο «κάθε 

χρόνο τα ίδια»
Η Παραλία και η Ολυμπιακή Ακτή δεν είναι μια περι-

οχή που απλώς αποκαθίστανται μετά την κακοκαιρία. 
Είναι ο τουριστικός πνεύμονας του Δήμου Κατερίνης. 
Και η προστασία τους δεν μπορεί να περιορίζεται σε 
δηλώσεις, αυτοψίες και έργα μικρής κλίμακας, όταν το 

βασικό πρόβλημα παραμένει.
Στην επόμενη ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας θα ζητή-

σουμε δημόσιες απαντήσεις από τη Δημοτική Αρχή:
•	 Ποια από τα έργα που εξαγγέλθηκαν το 2018 

και το 2019 ολοκληρώθηκαν πραγματικά; Ποιο είναι το 
αποτέλεσμα;
•	 Γιατί επαναλαμβάνονται τα φαινόμενα;
•	 Ποιο είναι το συνολικό σχέδιο αντιπλημμυρι-

κής προστασίας για την Παραλία και την Κατερινόσκα-
λα;
•	 Ποια έργα έγιναν έως σήμερα και με ποιο απο-

τέλεσμα;
•	 Γιατί δεν υπάρχει ακόμα μόνιμη λύση, ενώ το 

πρόβλημα είναι γνωστό εδώ και χρόνια;
Η πόλη χρειάζεται σοβαρά έργα υποδομής, όχι απο-

σπασματικές παρεμβάσεις μετά τη ζημιά.
Δεν αρκούν τα δελτία τύπου της διοίκησης. Δεν αρ-

κούν οι μακέτες έργων που παρουσιάζονται ξανά και 
ξανά αλλά δεν υλοποιούνται ποτέ. Δεν αρκούν οι αυ-
τοψίες και οι διαβεβαιώσεις περί «θωράκισης», όταν το 
αποτέλεσμα διαψεύδει τις εξαγγελίες.
Η θάλασσα δεν διαβάζει δελτία τύπου. Και τα νερά 

δεν αποσύρονται με ανακοινώσεις.
Όταν πρόκειται για καρέκλες και ισορροπίες, κάποιοι 

επαναστατούν.
Όταν πρόκειται για ευθύνες, εξαφανίζονται.
Το παραλιακό μέτωπο, όμως, δεν είναι πεδίο πολιτι-

κού εντυπωσιασμού. Είναι ζήτημα ασφάλειας, οικονο-
μίας και αξιοπιστίας του Δήμου Κατερίνης. Και εκεί, οι 
δικαιολογίες δεν στεγνώνουν τα νερά.
Σωτήρης Τριανταφύλλου
Δημοτικός Σύμβουλος Κατερίνης
«Υπέρβαση για τον Δήμο Κατερίνης»

ΣΩΤΗΡΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ

«Το παραλιακό μέτωπο δεν αντέχει άλλη αδιαφορία»

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΜΑΡΩ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Το φαινόμενο της θαλάσσιας υπερχείλισης στην 

Ολυμπιακή Ακτή και την Παραλία Κατερίνης είχε ως 
αποτέλεσμα η θάλασσα να βγει στη στεριά, να πλημ-
μυρίσει δρόμους και καταστήματα και να προκαλέσει 
σημαντικές ζημιές σε υποδομές και επιχειρήσεις.
Πλημμυρισμένοι δρόμοι και καταστήματα
Στην Ολυμπιακή Ακτή, ιδιαίτερα στον πρώτο δρό-

μο, τα νερά κάλυψαν το οδόστρωμα και εισχώρησαν 
μέσα σε καταστήματα. Επαγγελματίες προσπαθούσαν 
με κάθε μέσο να απομακρύνουν τα νερά και να πε-
ριορίσουν τις ζημιές, ενώ επισκέπτες που είχαν βγει 
για την κυριακάτικη βόλτα και το μεσημεριανό τους 
γεύμα βρέθηκαν εγκλωβισμένοι, αναγκασμένοι να 
αποχωρούν με σακούλες στα πόδια λόγω της αυξημέ-

νης στάθμης.
Η ίδια εικόνα καταγράφηκε και στην Παραλία Κατε-

ρίνης. Το λιμάνι «ξεχείλισε», ο πεζόδρομος μετατρά-
πηκε σε υδάτινη διαδρομή, ενώ οι δρόμοι προς το 
γήπεδο ήταν πλημμυρισμένοι, δυσχεραίνοντας την 
κυκλοφορία πεζών και οχημάτων.
Σοβαρές ζημιές στον Ναυτικό Όμιλο
Μεγάλες ζημιές καταγράφηκαν και στις εγκαταστά-

σεις του Ναυτικού Ομίλου Κατερίνης. Όπως δήλωσε 
στην εφημερίδα «Ενημέρωση & Αγγελίες» ο Πρόε-
δρος του ΝΟΚΑΤ, η θάλασσα εισχώρησε στα λεμβαρ-
χεία και στα γραφεία της ιστιοπλοΐας, προκαλώντας 
εκτεταμένες φθορές σε εξοπλισμό και υποδομές.
«Κάθε φορά το ίδιο έργο»
Κάτοικοι και επαγγελματίες και στις δύο περιοχές 

δηλώνουν αγχωμένοι και αναστατωμένοι, τονίζοντας 
πως το φαινόμενο επαναλαμβάνεται κάθε φορά που 
επικρατούν έντονες βροχοπτώσεις ή ισχυροί άνεμοι. 

Όπως αναφέρουν, νιώθουν ανήμποροι να προστατεύ-
σουν τις περιουσίες τους απέναντι σε μια κατάσταση 
που τείνει να γίνει μόνιμη.
«Ελπίζουμε οι αρμόδιοι να αναλάβουν τις ευθύνες 

τους πριν αρχίσει η σεζόν», δηλώνει χαρακτηριστικά 
επιχειρηματίας της περιοχής, επισημαίνοντας πως η 
τουριστική εικόνα των δύο παραθαλάσσιων προορι-
σμών πλήττεται σοβαρά.
Ανάγκη για μόνιμα τεχνικά έργα
Η ανησυχία εντείνεται, καθώς τίποτα δεν διασφα-

λίζει ότι οι ίδιες εικόνες δεν θα επαναληφθούν και 
κατά τη θερινή περίοδο. Χωρίς ένα ολοκληρωμένο 
και ουσιαστικό τεχνικό έργο προστασίας, οι δρόμοι 
θα συνεχίσουν να μετατρέπονται σε «λίμνες» με την 
πρώτη κακοκαιρία.
Οι επαγγελματίες τονίζουν ότι ο κόπος τους για την 

προώθηση του τουρισμού «βυθίζεται» στην αδιαφο-
ρία και ζητούν άμεση παρέμβαση, όχι ημίμετρα. Πα-
ράλληλα, απευθύνουν εκκλήσεις και προς τη ΔΕΥΑΚ 
για τον άμεσο καθαρισμό των φρεατίων, τα οποία 
– όπως υποστηρίζουν – επιτείνουν το πρόβλημα σε 
περιόδους έντονης κακοκαιρίας.
«Η τοπική κοινωνία περιμένει πλέον πράξεις», τονί-

ζουν στην εφημερίδα «Ενημέρωση & Αγγελίες», ζη-
τώντας ουσιαστικές λύσεις που θα διασφαλίσουν την 
ασφάλεια των περιουσιών και την ομαλή λειτουργία 
των δύο τουριστικών περιοχών.

ΑΓΩΝΙΑ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΗ ΛΥΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΕΖΟΝ

Η θάλασσα «κατάπιε» Ολυμπιακή Ακτή και Παραλία 
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 11Τοπικά
Αίτημα για κήρυξη σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης 

πολιτικής προστασίας διατύπωσε ο Δήμος Κατερίνης 
προς τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας λόγω 
των προβλημάτων που προκλήθηκαν την Κυριακή 15 
Φεβρουαρίου στο παραλιακό μέτωπο από τον έντονο 
κυματισμό και το φαινόμενο θαλάσσιας υπερχείλισης.
Συγκεκριμένα, απόρροια της επικράτησης ισχυρών 

νότιων ανέμων, κατά τις μεσημβρινές ώρες της Κυρια-
κής, προκλήθηκε εκτεταμένη κατάκλυση του παραλια-
κού μετώπου (Κοινότητα Παραλίας, Οικισμός Ολυμπια-
κής Ακτής, Κοινότητα Κορινού).
Ήδη με εντολή του Δημάρχου Κατερίνης Ιωάννη 

Ντούμου και με τον συντονισμό του Αντιδημάρχου 

Πολιτικής Προστασίας, Χρήστου Λάζου, η Επιτροπή 
καταγραφής ζημιών σε Υποδομές του Δήμου Κατερί-
νης, την οποία απαρτίζουν εργαζόμενοι της τεχνικής 
υπηρεσίας και της Πολεοδομίας του Δήμου – μεταξύ 
άλλων – καταγράφει τις ζημιές των δημοτικών υποδο-
μών (οδικό δίκτυο, τεχνικά έργα, αντλιοστάσια κ.α.) 
και θα προχωρήσει στη σύνταξη τεχνικών εκθέσεων 
συνοδευόμενες από φωτογραφική τεκμηρίωση.
Κύματα – γίγαντες
Ο πρωταγωνιστής αυτής της «θαλάσσιας εξέγερσης» 

είναι το wind setup, όπου ο άνεμος μεταφέρει ορμή 
στο νερό, δημιουργώντας επιφανειακές ροές προς τις 

ακτές. Στον Θερμαϊκό κόλπο, οι νότιοι ή νοτιοανατο-
λικοί άνεμοι διανύουν μεγάλο fetch, απόσταση εκα-
τοντάδων χιλιομέτρων πάνω από ανοιχτά νερά, συσ-
σωρεύοντας μάζες νερού που ανυψώνουν τη στάθμη 
κατά 10-30 εκατοστά ή και περισσότερο.
Wave Setup: Κύματα-γίγαντες
Οι ισχυροί νότιοι ή νοτιοανατολικοί άνεμοι που δια-

σχίζουν το Αιγαίο μεταφέρουν τεράστια ποσά ενέργει-
ας στην επιφάνεια του νερού.
Καθώς σπάνε σε ρηχά νερά:
-μεταφέρουν μάζα νερού προς την ακτή
-προκαλούν προσωρινή συσσώρευση
-αυξάνουν το τοπικό επίπεδο της θάλασσας
Σε περιοχές όπως ο Θερμαϊκός κόλπος το φαινόμενο 

γίνεται ιδιαίτερα έντονο.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Αίτημα για κήρυξη σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης

Μηνυτήρια αναφορά κατά αγνώστων και κατά πα-
ντός υπευθύνου κατέθεσε ο Δήμος Κατερίνης δια 
του αντιδημάρχου Καθαριότητας Ηλία Τάπρα και του 
Προϊσταμένου Διεύθυνσης Περιβάλλοντος – Καθα-
ριότητας Κώστα Κιτιξή για τους βανδαλισμούς στις 
γωνιές ανακύκλωσης.
Συγκεκριμένα, οι βανδαλισμοί διαπιστώθηκαν στις 

13 Φεβρουαρίου, στις οθόνες και στο σύστημα ηλε-
κτρονικής ταυτοποίησης των κάδων ανακύκλωσης, 
στην οδό Τερζοπούλου.
«Για μηδενική ανοχή σε όλους όσοι δεν σέβονται τη 

δημοτική και δημόσια περιουσία και τους κοινόχρη-
στους χώρους, καθώς οι εργασίες αποκατάστασης, 

επιβαρύνουν οικονομικά τον Δήμο και κατά συνέπεια 
τους πολίτες και δεν μπορούν να είναι ανεκτές» έκα-
νε λόγο ο αρμόδιος αντιδήμαρχος. «Για το συμβάν 
ενημέρωσα τον Δήμαρχο Ιωάννη Ντούμο, ο οποίος 
ζήτησε την άμεση υποβολή μήνυσης και την συνδρο-
μή της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πιερίας για τη διερεύ-
νηση του περιστατικού και την απόδοση ευθυνών» 
τόνισε ο κ. Τάπρας.
Υπενθυμίζεται ότι οι εκτεταμένες φθορές στις «έξυ-

πνες» γωνιές ανακύκλωσης προκλήθηκαν λίγες μόλις 
ημέρες μετά την επίσημη έναρξη λειτουργίας τους και 
όπως ανέφερε ο αντιδήμαρχος «οι ενέργειες αυτές 
υπονομεύουν την καθημερινή προσπάθεια για μια κα-

θαρή και λειτουργική πόλη».

Μήνυση από τον Δήμο Κατερίνης για τις κατεστραμμένες 
γωνιές ανακύκλωσης

Μεγάλη είναι η επισκεψιμότητα στην έκθεση «Μά-
νες» των «Φωτίων 2026», η οποία συνεχίζεται έως 
τις 22 Φεβρουαρίου και διοργανώνεται στο πλαίσιο 
των «Φωτίων 2026» από την Ιερά Μητρόπολη Κί-
τρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, με τις ευλογίες 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Γεωργίου και 

την επιμέλεια του κ. Νίκου Γραίκου.
Η έκθεση φιλοξενείται στο Πνευματικό Κέντρο «Ο 

Άγιος Φώτιος» στην Κατερίνη. Από την έναρξή της, 
την Πέμπτη 5 Φεβρουαρίου 2026, έχει προσελκύσει 
το έντονο ενδιαφέρον του κοινού, με τη συμμετοχή 
πλήθους επισκεπτών, αλλά και οργανωμένων επισκέ-
ψεων από πολλά σχολεία της Πιερίας.
Μαθητές και εκπαιδευτικοί είχαν την ευκαιρία να 

περιηγηθούν στις φωτογραφικές συνθέσεις, να γνω-
ρίσουν από κοντά τη σύγχρονη εικαστική προσέγγιση 
της θεματικής της «μάνας» και να συμμετάσχουν σε 
γόνιμο διάλογο γύρω από τις κοινωνικές και ιστορικές 
της διαστάσεις.
Η έκθεση παρουσιάζει έργα που προέκυψαν από την 

ερευνητική και καλλιτεχνική εργασία των μελών του 
«Συνεργατικού Εργαστηρίου Τέχνης» του Συλλόγου 
Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και του 
«Εργαστηρίου Πολυτροπικών Δραστηριοτήτων Deep 
Eyes» του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου.
Κεντρικό θέμα αποτελεί η «μάνα», προσεγγισμέ-

νη ως προσωπικό βίωμα αλλά και ως κοινωνική και 
ιστορική πραγματικότητα, μέσα από σύγχρονες φω-
τογραφικές αφηγήσεις και εικαστικές συνθέσεις που 
συγκινούν και προβληματίζουν.
Παράλληλα, προβάλλεται βίντεο με έργα Ελλήνων 

ζωγράφων, σε επιμέλεια του Ιωάννη Καραφουλίδη, 
εμπλουτίζοντας την εμπειρία των επισκεπτών και ενι-
σχύοντας τον διάλογο των τεχνών.
Η έκθεση θα διαρκέσει έως και την Κυριακή 22 Φε-

βρουαρίου 2026.
Ώρες λειτουργίας:
Δευτέρα έως και Σάββατο
10:00 π.μ. – 1:00 μ.μ.
6:00 μ.μ. – 7:00 μ.μ.
Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.
Καλούνται όσοι δεν την έχουν ακόμη επισκεφθεί να 

αξιοποιήσουν τις τελευταίες ημέρες λειτουργίας της, 
ώστε να γνωρίσουν από κοντά μια ιδιαίτερα αξιόλογη 
εικαστική πρόταση που αναδεικνύει διαχρονικά και 
σύγχρονα πρόσωπα της μητρότητας.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΕΩΣ ΤΙΣ 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Μεγάλη επισκεψιμότητα στην έκθεση «Μάνες» των «Φωτίων 2026»
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση12 ΜΑΤΙΕΣ ΣΤΑ ΤΟΠΙΚΑ

Το Αρχαιολογικό Πάρκο και το Μουσείο του Δίου 
υποδέχθηκαν στις 12 Φεβρουαρίου 2026 το πρώτο 
κύμα τουριστών κρουαζιέρας από τις ΗΠΑ. Η Πιερία 
εγκαινίασε με τον καλύτερο τρόπο την τουριστική 
περίοδο, επιβεβαιώνοντας τη διεθνή ακτινοβολία των 
μνημείων της. Οι επισκέπτες εντυπωσιάστηκαν από τον 
συνδυασμό της αρχαίας κληρονομιάς και του φυσικού 

κάλλους.
Το ενδιαφέρον για τον Διόνυσο και τον Όλυμπο
Οι Αμερικανοί πολίτες περιηγήθηκαν με μεγάλο εν-

διαφέρον στους χώρους του Πάρκου, εστιάζοντας 
ιδιαίτερα στο περίφημο ψηφιδωτό του Διονύσου που 
φυλάσσεται στην Αρχαιοθήκη. Το Μουσείο του Δίου 
αποτέλεσε κεντρικό σταθμό της επίσκεψής τους, προ-

σφέροντας μια σφαιρική εικόνα της καθημερινότητας 
στην αρχαία πόλη. Παράλληλα, το επιβλητικό βουνό 
του Ολύμπου μαγνήτισε τα βλέμματα, προσθέτοντας 
μια μοναδική αύρα στην εμπειρία τους. Ο αρχαιο-
λογικός χώρος του Δίου αναδεικνύεται και φέτος σε 
κορυφαίο προορισμό για τους ταξιδιώτες κρουαζιέρας, 
ενισχύοντας την τοπική οικονομία.

Δυναμική πρεμιέρα του τουρισμού κρουαζιέρας 
στο Αρχαιολογικό Πάρκο του Δίου

Συγχαρητήρια στον Πρόεδρο και τον Αντιπρόεδρο 
της Ένωσης Επαγγελματιών Μαγειρικής Ελλάδας για 
την άρτια και ιδιαίτερα επιτυχημένη διοργάνωση του 
Ετήσιου Συμποσίου απηύθυνε ο Πρόεδρος της Ένωσης 
Ξενοδόχων και Αντιπρόεδρος της Πανελλήνιας Ομο-
σπονδίας Ξενοδόχων (ΠΟΞ) κ. Ηρακλής Τσιτλακίδης, 
υπογραμμίζοντας παράλληλα το εξαιρετικό επίπεδο 
συνεργασίας μεταξύ των δυο φορέων.
Στον χαιρετισμό του στη διοργάνωση, που πραγμα-

τοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη, ο κ. Τσιτλακίδης τόνισε 
ότι «η ελληνική γαστρονομία μάς έχει ξεχωρίσει παγκο-
σμίως και είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με το ελληνικό 
DNA».
Παράλληλα, σημείωσε ότι τόσο η Ένωση Ξενοδόχων 

Πιερίας όσο και η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ξενοδόχων 
(ΠΟΞ) θέτουν τη γαστρονομία σε κεντρικό άξονα της 
στρατηγικής τους, καθώς αναδεικνύει τα τοπικά προϊό-
ντα και τις παραδοσιακές συνταγές, συνδέοντας άμεσα 
τον τουρισμό με τον σύγχρονο τουρισμό εμπειρίας.
Όπως επισήμανε, ο σημερινός επισκέπτης αναζητά 

αυθεντικές γεύσεις και γνήσιες τοπικές συνταγές που 
αποτυπώνουν την ταυτότητα κάθε περιοχής, προσθέ-
τοντας ότι η γαστρονομία αποτελεί βασικό στοιχείο 
του ελληνικού τουρισμού, όχι απλώς ως βιολογική 
ανάγκη αλλά ως διαδικασία κοινωνικοποίησης, μέσα 
από την οποία δημιουργούνται ισχυροί συναισθημα-
τικοί δεσμοί και, κατ’ επέκταση, επαναλαμβανόμενοι 
επισκέπτες.

Ο ΗΡΑΚΛΗΣ ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΗΣ ΣΤΟ ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ

«Η γαστρονομία είναι στο DNA του ελληνικού τουρισμού»

Ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης 
και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) ενώνει τις δυνάμεις του 
με τον ρουμανικό κολοσσό «Christian Tour». Η 
συνεργασία στοχεύει στη δυναμική προώθηση της 
Πιερίας στη διεθνή αγορά. Μέσα από στοχευμένες 
ενέργειες, η περιοχή αναδεικνύεται ως κορυφαίος 
προορισμός για τους Ρουμάνους ταξιδιώτες.
Κεντρικό ρόλο στη συμφωνία παίζει η αεροπορι-

κή εταιρεία «Anima Wings», η οποία αυξάνει τις 
πτήσεις από τη Βορειοδυτική Ρουμανία. Παράλ-
ληλα, ξεκίνησαν ήδη ενημερωτικά σεμινάρια προς 
τα στελέχη του τουριστικού οργανισμού. Η Γενική 

Γραμματέας του Π.Ο.Τ.Α.Π. Ειρήνη Τσαγκαλίδου 
παρουσίασε τις πολυμορφικές βιωματικές εμπειρίες 
που προσφέρει ο Όλυμπος και η ακτογραμμή της 
Πιερίας καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους.
Το brand «Olympus Riviera» στη ρουμανική 

αγορά
Η συνεργασία περιλαμβάνει τη χρήση σύγχρονων 

εργαλείων επικοινωνίας για την ανάδειξη του προ-
ορισμού «Olympus Riviera». Η Πιερία ενισχύει την 
αναγνωρισιμότητά της, στοχεύοντας στην προσέλ-
κυση νέων επισκεπτών υψηλού επιπέδου. Οι δρά-
σεις προβολής θα συνεχιστούν με αμείωτη έντα-

ση, επιβεβαιώνοντας τη σημασία της ρουμανικής 
αγοράς για την τοπική οικονομία. Η κίνηση αυτή 
αποτελεί να σημαντικό βήμα για την τουριστική 
ανάπτυξη της περιοχής.

Συμφωνία του Π.Ο.Τ.Α.Π. με τον ρουμανικό κολοσσό 
Christian Tour για την Πιερία

Εκδήλωση μνήμης και τιμής στο μνημείο των εκτελεσθέντων στο Σιδηροδρομικό Σταθμό (Οδός Διγενή Ακρίτα) θα πραγματοποιηθεί το 
Σάββατο 28 Φεβρουαρίου 2026 στις 11:30 π.μ. 
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί για να τιμηθεί η επέτειος της ομαδικής εκτέλεσης 40 Ελλήνων από τους Γερμανούς, με πρώτο τον 

αείμνηστο, Δήμαρχο Κατερίνης Αιμίλιο Ξανθόπουλο, τον Φεβρουάριο του 1943 στον Σιδηροδρομικό Σταθμό Κατερίνης.
Το πρόγραμμα έχει ως εξής:
1. Επιμνημόσυνη δέηση στο Μνημείο Εκτελεσθέντων.
2. Ομιλία – αναφορά στο ιστορικό της ημέρας, από την κα Ζωή Κουτσουρά, Διευθύντρια του 19ου Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης.
3. Κατάθεση στεφάνων.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Εκδήλωση μνήμης θυμάτων Κατοχής
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 13ΜΑΤΙΕΣ ΣΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Μια ιδιαίτερα συγκινητική εκδήλωση πραγματοποιή-

θηκε στην Περίσταση, αφιερωμένη στη διάσωση της 
ιστορικής μνήμης της Ανατολικής Θράκης.
Ο Σύλλογος Ανατολικοθρακών υποδέχθηκε πολύτι-

μο αρχειακό υλικό από την οικογένεια του Νικολάου 
Στράνη. Η εκδήλωση ανέδειξε τη σημασία των προ-
σφυγικών αρχείων και συνοδεύτηκε από μια σημαντι-
κή είδηση για την ανέγερση μνημείου στην περιοχή.
Παράδοση αρχείου και συγκίνηση για τις «χα-

μένες πατρίδες»
Κεντρικό πρόσωπο της ημέρας ήταν ο Νικόλαος 

Στράνης, του οποίου το προσωπικό μαθητικό αρχείο 
από την περίοδο 1921-1922 παραδόθηκε στο Μου-
σείο του Συλλόγου. Τα τετράδια και τα βιβλία αυτά, 
διασωσμένα από τον ξεριζωμό, αποτελούν ζωντανές 
μαρτυρίες της παιδείας στο «Ημιγυμνάσιον Περιστά-
σεως».
Την εκδήλωση θα παρουσίαζε ο κ. Σάκης Κανλής, 

δυστυχώς όμως δεν τα κατάφερε λόγω μίας ξαφνικής 
αδιαθεσίας. Τον ρόλο αυτό ανέλαβαν ο εγγονός του 
Νικολάου Στράνη Τάσος Παπαλαζάρου, και ο υιός του 
Κώστας Στράνης.
«Σήμερα, έναν αιώνα μετά, παραδίδουμε με αγάπη 

αυτά τα χειρόγραφα τετράδιά του και τα σχολικά του 
βιβλία στον καταλληλότερο αποδέκτη, τον Σύλλογο 
Ανατολικοθρακών της Νέας Περίστασης ο οποίος, με 
τη σειρά του, θα τα διαφυλάξει και θα τα αναδείξει», 
αναφέρει ο Τάσος Παπαλαζάρου.

Ο Πρόεδρος Γιώργος Χελιδονόπουλος εξέφρασε 
τη βαθιά του ευγνωμοσύνη, τονίζοντας ότι τέτοιες 
πράξεις εξασφαλίζουν τη συνέχεια των ριζών μας. 
«Δεσμευόμαστε να διαφυλάξουμε το υλικό αυτό με 
τη μέγιστη φροντίδα και να το αναδείξουμε ως πολύ-
τιμη παρακαταθήκη για τις επόμενες γενιές. Ιδιαίτερη 
τιμή και αναγνώριση αξίζει στον κ. Σάκη Κανλή για 
την εμπνευσμένη πρωτοβουλία του, την επιστημονική 
του συμβολή και τη συγκινητική αφοσίωσή του στη 
διάσωση και διάδοση αυτού του αρχείου», ανέφερε ο 
κ. Χελιδονόπουλος
Ανακοίνωση για την ανέγερση μνημείου Ανα-

τολικοθρακών
Στην εκδήλωση παρέστη η Αντιπεριφερειάρχης 

Πιερίας Σοφία Μαυρίδου και ο Αντιδήμαρχος Ηλίας 
Τάπρας, εκπροσωπώντας τον Δήμαρχο Κατερίνης. Ο 
κ. Τάπρας ανακοίνωσε την απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου να ανεγείρει στην περιοχή μνημείο προς 
τιμήν των Ανατολικοθρακών. Η είδηση έγινε δεκτή 
με ενθουσιασμό από τα μέλη του Συλλόγου, καθώς 
αποτελεί πάγιο ζητούμενο δεκαετιών. Η κίνηση αυτή 
αναγνωρίζει την προσφορά των προσφύγων στην το-
πική κοινωνία και ενισχύει την πολιτιστική ταυτότητα 
της Περίστασης.

Συγκίνηση στην παράδοση του αρχείου Στράνη 
στον Σύλλογο Ανατολικοθρακών Περίστασης

Το Σάββατο 7 Φεβρουαρίου ξεκίνησαν τα εκπαιδευτι-
κά εργαστήρια των «Φωτίων 2026» της Ιεράς Μητρο-
πόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος με θέμα 
«Η μητρότητα μέσα από την Τέχνη», υπό την επιμέλεια 
της κ. Αθηνάς Τσιγκαροπούλου, φιλολόγου – αρχαιο-
λόγου και της κ. Ροδής Ελευθεριάδου, εκπαιδευτικού 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.
Παιδιά ηλικίας 6 έως 15 ετών συμμετείχαν ενεργά, 

αγκαλιάζοντας με χαρά και δημιουργικότητα τις δρα-
στηριότητες που είχαν προετοιμαστεί για αυτά στο 
Πνευματικό Κέντρο «Άγιος Φώτιος».
Η πραγματοποίηση των εργαστηρίων έγινε με τις ευ-

λογίες και την ποιμαντική φροντίδα του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεωργίου, υπογραμμίζοντας τη σημασία της Τέχνης ως 
μέσου έκφρασης συναισθημάτων και ανάπτυξης των 
παιδιών.
Η αρχή των εργαστηρίων έγινε με την παρουσίαση 

της μητρικής φιγούρας μέσα στους αιώνες, μέσα από 
το βίντεο που επιμελήθηκε το Μέλος της Καλλιτεχνικής 
Επιτροπής των «Φωτίων» κ. Ιωάννης Καραφουλίδης. 

Στη συνέχεια, κάθε παιδί είχε την ευκαιρία να μοιραστεί 
με όλη την ομάδα τι σημαίνει για εκείνο η μητέρα και 
πώς την αντιλαμβάνεται.
Στη διάρκεια της πρώτης ημέρας, η συζήτηση επε-

κτάθηκε στη μητρότητα μέσα από έργα τέχνης, από τη 
βυζαντινή έως τη νεότερη εποχή, όπως αυτά περιλαμ-
βάνονται στο σχολικό ανθολόγιο της Ε’ και ΣΤ’ τάξης 
του δημοτικού. Συγκεκριμένα, αναλύθηκαν έργα όπως:
•	 «Άνδρας, γυναίκα και παιδί» του Γιώργου Σικε-

λιώτη
•	 «Παναγία του Βλαδιμήρ» (Βυζαντινή εικόνα)
•	 «Μητρότητα» του Πάμπλο Πικάσο
•	 «Μάνα» της Βάσως Κατράκη
•	 «Παναγία και βρέφος» του Μαζάτσιο
Παράλληλα, τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να ακούσουν 

την ανάγνωση του κειμένου «Θα σ’ αγαπώ ό,τι κι αν γί-
νει» της Ντέμπι Γκλιόρι, από το σχολικό Ανθολόγιο της 
Α’ και Β’ τάξης του δημοτικού, ενώ παράλληλα παρακο-
λούθησαν και το ομώνυμο παραμύθι της συγγραφέως.
Στη συνέχεια, τα παιδιά περιηγήθηκαν στην έκθεση 

φωτογραφίας «Μάνες» που επιμελήθηκε ο κ. Νίκος 

Γραίκος και φιλοξενείται στο Πνευματικό Κέντρο «Άγιος 
Φώτιος», η οποία αποτέλεσε αφορμή για να εξερευ-
νήσουν το «κουβάρι της μητρότητας». Ειδικότερα, με 
αφετηρία την εικονογράφηση του παραμυθιού «Εγώ 
είμαι το κουβάρι κι εσύ η κλωστή» του Alberto Pellai, 
κάθε παιδί ξετύλιξε το δικό του κουβάρι και σιγά σιγά 
πλέχτηκε ένας μοναδικός ιστός αγάπης ανάμεσα στη 
μητέρα και το παιδί. Σε κάθε πλέξη, τα παιδιά μοιρά-
στηκαν προσωπικές ιστορίες και στιγμές με τη μοναδική 
τους μαμά.
Η ημέρα ολοκληρώθηκε στο εργαστήριο πηλού, με 

αναφορά στην Κυκλαδική εποχή, όπου τα παιδιά δημι-
ούργησαν τα δικά τους έργα τέχνης, αφιερωμένα στις 
μητέρες τους.
Τα εκπαιδευτικά εργαστήρια των «Φωτίων 2026» 

συνεχίζονται, με στόχο να εμπλουτίσουν τη δημιουρ-
γικότητα και την καλλιτεχνική έκφραση των παιδιών, 
προσεγγίζοντας τη μητρότητα μέσα από την Τέχνη και 
την προσωπική τους εμπειρία.

ΜΕ ΘΕΜΑ «Η ΜΗΤΡΟΤΗΤΑ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΧΝΗ»

Τα εκπαιδευτικά εργαστήρια των «Φωτίων 2026» 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση14 Τοπικά

Η Βουλευτής Πιερίας Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου 
χαιρέτισε την απόφαση του Υπουργείου Ναυτιλίας και 
Νησιωτικής Πολιτικής για την άμεση ενίσχυση των Λι-
μενικών Τμημάτων της Πιερίας με νέα, υπερσύγχρονα 
επιχειρησιακά οχήματα, στο πλαίσιο της κυβερνητικής 
πολιτικής που υλοποιείται υπό τον Πρωθυπουργό Κυ-
ριάκο Μητσοτάκη.
Στο πλαίσιο του εξοπλιστικού προγράμματος του 

Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, υπό 

την πολιτική ηγεσία του Υπουργού Βασίλη Κικίλια, η 
Πιερία ενισχύεται με δύο υβριδικά SUV Suzuki Vitara, 
τα οποία θα διατεθούν στο Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σκάλας 
Κατερίνης και στο Δ’ Λιμενικό Τμήμα Πλαταμώνα. Η 
προμήθεια των οχημάτων χρηματοδοτείται από το 
ΕΣΠΑ και το πρόγραμμα «ΑΙΓΙΣ».
Σε δήλωσή της, η κ. Μάνη υπογράμμισε ότι η 

έμπρακτη στήριξη των στελεχών του Λιμενικού Σώ-
ματος αποτελεί σταθερή προτεραιότητα της Κυβέρ-

νησης, επισημαίνοντας ότι ο εκσυγχρονισμός των 
μέσων διασφαλίζει την ασφαλή και αποτελεσματική 
άσκηση των καθηκόντων τους.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Νέα επιχειρησιακά οχήματα 
για τις Λιμενικές Αρχές της Πιερίας

Τα ζητήματα των υγειονομικών δομών της Πιερίας 
τέθηκαν επί τάπητος στη συνάντηση του Βουλευτή 
Σπύρου Κουλκουδίνα με τον Υπουργό Υγείας Άδωνι 
Γεωργιάδη. Στο επίκεντρο βρέθηκαν η στελέχωση του 
νοσοκομείου και η ενίσχυση του ΕΚΑΒ. Η συζήτηση 
επικεντρώθηκε στις ανάγκες της περιοχής ενόψει της 
νέας περιόδου.
Ο κ. Κουλκουδίνας ζήτησε τη διάθεση δύο μοτοσικλε-

τών του ΕΚΑΒ στην Πιερία, αξιολογώντας ως απόλυτα 
επιτυχημένη την παρουσία αντίστοιχης μονάδας το 
περσινό καλοκαίρι. Η συμβολή της μοτοσικλέτας στην 
επιχειρησιακή ετοιμότητα ήταν καθοριστική, σύμφωνα 
με τα επίσημα στατιστικά στοιχεία. Για την επιτάχυν-
ση των διαδικασιών, ο Βουλευτής προγραμματίζει νέα 
συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΕΚΑΒ την τρέχουσα 
εβδομάδα.
Αιτήματα για προσλήψεις στο νοσοκομείο Κα-

τερίνης
Παράλληλα, ο Βουλευτής κατέθεσε αίτημα για την πε-

ραιτέρω στελέχωση του νοσοκομείου Κατερίνης με ια-

τρικό και νοσηλευτικό προσωπικό. Οι ανάγκες αφορούν 
κρίσιμες ειδικότητες, όπως παθολόγους, νεφρολόγους, 
ακτινολόγους και επικουρικό ογκολόγο. Ιδιαίτερη έμ-
φαση δόθηκε επίσης στην ενίσχυση της μονάδας ΤΕΠ, 
προκειμένου να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία 
των επειγόντων περιστατικών στην περιοχή.
Η ανάρτηση του κ. Κουλκουδίνα μετά τη συνά-

ντηση
«Συναντήθηκα με τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωρ-

γιάδη, θέτοντας στο επίκεντρο τις ανάγκες των υγειο-
νομικών δομών της Πιερίας ενόψει της νέας περιόδου.
Συζητήσαμε τη διάθεση δύο μοτοσικλετών του ΕΚΑΒ 

στην Πιερία, καθώς η παρουσία της μίας μονάδας την 
περσινή θερινή περίοδο αποτιμήθηκε ως ιδιαίτερα θετι-
κή, σύμφωνα με τα επίσημα στατιστικά στοιχεία και τη 
σημαντική επιχειρησιακή της συμβολή.
Την επόμενη εβδομάδα θα έχω ακόμη μια συνάντηση 

με τον Πρόεδρο του ΕΚΑΒ, προκειμένου να συζητήσου-
με αναλυτικά το ίδιο ζήτημα και να επιταχύνουμε τις 
διαδικασίες ενίσχυσης.

Παράλληλα, έθεσα το αίτημα για περαιτέρω ενίσχυση 
του Νοσοκομείου Κατερίνης με ιατρικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό σε κρίσιμες ειδικότητες, όπως παθολόγο, 
νεφρολόγο, επικουρικό ογκολόγο και ακτινολόγους, 
καθώς και για την ενίσχυση με ιατρικό προσωπικό της 
Μονάδας ΤΕΠ».

ΣΤΟ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ Η ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ

Συνάντηση Σπύρου Κουλκουδίνα – Άδωνι Γεωργιάδη

Ερώτηση προς τον Υπουργό Υγείας κατέθεσε ο Βου-
λευτής ΝΙΚΗΣ Πιερίας κ. Κομνηνός Δελβερούδης, 
ζητώντας την άμεση άρση της απόφασης του ΕΟΠΥΥ 
που καταργεί τη δωρεάν χορήγηση ταινιών μέτρησης 
γλυκόζης αίματος σε ινσουλινοεξαρτώμενους ασθενείς 
που χρησιμοποιούν συστήματα συνεχούς καταγραφής 
γλυκόζης (CGM).
Η ρύθμιση έχει προκαλέσει έντονη ανησυχία στα άτο-

μα με Σακχαρώδη Διαβήτη, στην ιατρική κοινότητα και 
στους συλλόγους ασθενών, καθώς οι ταινίες μέτρησης 
παραμένουν αναγκαίες για χιλιάδες ασθενείς, για λόγους 
ασφάλειας και ορθής ρύθμισης του διαβήτη.
Παρά τις δημόσιες διαβεβαιώσεις, το σχετικό ΦΕΚ δεν 

έχει τροποποιηθεί, με αποτέλεσμα οι ασθενείς είτε να 
επιβαρύνονται οικονομικά είτε να στερούνται κρίσιμα 
μέσα ελέγχου.
Ο Βουλευτής καλεί τον Υπουργό να προχωρήσει άμεσα 

στην αποκατάσταση της δωρεάν χορήγησης ταινιών μέ-
τρησης σακχάρου και να ορίσει σαφές χρονοδιάγραμμα 

για τη διόρθωση της απόφασης, ώστε να διασφαλιστεί 
η υγεία και η ασφάλεια των ατόμων με Σακχαρώδη Δια-
βήτη.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της Κοινοβουλευτικής 

Ερώτησης.
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι-Σπυρίδωνα Γεωρ-

γιάδη
Θέμα: «Άρση της απόφασης του ΕΟΠΥΥ για την κα-

τάργηση της δωρεάν χορήγησης ταινιών μέτρησης σακ-
χάρου αίματος σε ινσουλινοεξαρτώμενα άτομα»
Κύριε Υπουργέ,
Σοβαρή ανησυχία προκαλεί στα άτομα με Σακχαρώδη 

Διαβήτη, στην Ιατρική Κοινότητα και στους Συλλόγους 
ασθενών, η απόφαση του ΕΟΠΥΥ, όπως αποτυπώνεται 
στο ΦΕΚ Β’ 5395/09.10.2025, με την οποία καταργείται 
η αποζημίωση των ταινιών μέτρησης γλυκόζης αίματος 
για τα ινσουλινοεξαρτώμενα άτομα που κάνουν χρήση 
συστημάτων συνεχούς καταγραφής γλυκόζης (CGM).
Ο Σύλλογος Διαβητικών Ν. Πιερίας, ως ενεργό μέλος 

της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Σωματείων – Συλλόγων 
Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη (ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ), έχει 
επισημάνει ότι η συγκεκριμένη ρύθμιση είναι αντιεπι-
στημονική, επικίνδυνη για την ασφάλεια των ασθενών 
και κοινωνικά άδικη, καθώς στερεί από χιλιάδες ινσου-
λινοεξαρτώμενους ένα απολύτως αναγκαίο εργαλείο 
αυτορρύθμισης.
Την ίδια στιγμή, η Ελληνική Διαβητολογική Εταιρεία 

(ΕΔΕ), με την από 11/11/2025 τεκμηριωμένη επιστολή 
της προς το Υπουργείο Υγείας και τον ΕΟΠΥΥ, τονίζει ότι 
η κατάργηση των ταινιών μέτρησης για τους χρήστες 
CGM αντίκειται στις διεθνείς και εθνικές κατευθυντήριες 
οδηγίες (ADA Standards of Care 2025, NICE NG17, NHS 
Guidance 2024, Κατευθυντήριες Οδηγίες Ελληνικής Δια-

βητολογικής Εταιρείας 2025) και θέτει σε άμεσο κίνδυνο 
τη ζωή και την υγεία των ασθενών.
Επισημαίνεται, ότι σύμφωνα με τις ανωτέρω οδηγίες, 

οι ταινίες μέτρησης γλυκόζης αίματος παραμένουν απο-
λύτως απαραίτητες ακόμη και για τους χρήστες CGM, 
ιδίως σε περιπτώσεις:
– τεχνικής δυσλειτουργίας ή προσωρινής διακοπής λει-

τουργίας του αισθητήρα,
– ασυμφωνίας των ενδείξεων με τα κλινικά συμπτώμα-

τα του ασθενούς,
– οξείας νόσησης ή μεταβολικής απορρύθμισης,
– ανάγκης επιβεβαιωτικής μέτρησης γλυκόζης σε αυτο-

ματοποιημένα συστήματα χορήγησης ινσουλίνης.
Επειδή, παρά τις δημόσιες διαβεβαιώσεις περί επίλυσης 

του ζητήματος, μέχρι σήμερα δεν έχει τροποποιηθεί το 
ισχύον ΦΕΚ,
Επειδή, οι ασθενείς εξακολουθούν να επιβαρύνονται 

οικονομικά ή να στερούνται κρίσιμα μέσα ελέγχου,
Επειδή, η δημιουργία ψευδούς εικόνας ότι το ζήτημα 

έχει ήδη επιλυθεί, ενώ στην πράξη δεν έχει υπάρξει 
θεσμική αποκατάσταση, προκαλεί σύγχυση και ανασφά-
λεια στα άτομα με διαβήτη και στις οικογένειές τους,
Για τους ανωτέρω λόγους ερωτάσθε κύριε Υπουργέ:
1. Προτίθεστε να προχωρήσετε άμεσα στην άρση της 

απόφασης του ΕΟΠΥΥ και στην επαναφορά της δωρεάν 
χορήγησης ταινιών μέτρησης σακχάρου αίματος για 
όλους τους ινσουλινοεξαρτώμενους χρήστες συστημά-
των CGM;
2. Σε ποιες ακριβώς ενέργειες προτίθεστε να προβείτε 

και με ποιο χρονοδιάγραμμα, ώστε να τροποποιηθεί το 
ΦΕΚ Β’ 5395/2025 και να αποκατασταθεί η επιστημονι-
κά ορθή και ασφαλής πρακτική διαχείρισης του διαβήτη;
Ο ερωτών Βουλευτής
Κομνηνός Δελβερούδης

ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΔΕΛΒΕΡΟΥΔΗΣ

«Άμεση ανάγκη επαναφοράς της δωρεάν χορήγησης ταινιών 
μέτρησης σακχάρου»
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Μετά από επικοινωνία του Βουλευτή Φώντα Μπα-
ραλιάκου με τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέρ-
γειας κ. Σταύρο Παπασταύρου, πραγματοποιήθηκε 
συντονισμένη αυτοψία στο σημείο του Ολύμπου 
όπου σημειώθηκε πτώση βράχων στον δρόμο προς 
τα Πριόνια, ο οποίος παραμένει κλειστός για λόγους 
ασφαλείας.
Στην αυτοψία συμμετείχαν ο μηχανικός της Ελληνι-

κής Αρχής Γεωλογικών και Μεταλλευτικών Ερευνών 
(Ε.Α.Γ.Μ.Ε.) κ. Εμμανουήλ Παφίλης, ο Δήμαρχος 
Δίου-Ολύμπου κ. Βαγγέλης Γερολιόλιος, ο Διευθυ-
ντής της Διεύθυνσης Δασών Πιερίας κ. Πέτρος Πα-
παπέτρου, ο Προϊστάμενος του Τμήματος Εκτέλεσης 
Δασοτεχνικών Έργων κ. Θωμάς Αρβανίτης, ο Προ-
ϊστάμενος του Δασονομείου Λιτοχώρου κ. Γιώργος 
Ρουσάκης, ο Προϊστάμενος της Μονάδας Διαχείρισης 
Εθνικού Δρυμού Ολύμπου κ. Τριαντάφυλλος Μπίτος.
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης εξετάστηκαν διεξο-

δικά τόσο τα αίτια που προκάλεσαν την κατολίσθηση 
στον δρόμο προς τα Πριόνια, που είχε ως αποτέλε-
σμα την αναγκαστική απαγόρευση της κυκλοφορίας, 
καθώς επίσης και οι άμεσες παρεμβάσεις που απαι-
τούνται για την προσωρινή διασφάλιση του οδικού 
δικτύου, όσο και οι μακροπρόθεσμες λύσεις που θα 
εξασφαλίσουν τη μόνιμη και ασφαλή αποκατάσταση 
της πρόσβασης.
Κοινός στόχος όλων είναι η ταχύτερη δυνατή επα-

ναλειτουργία του δρόμου, με απόλυτη προτεραιότη-
τα την προστασία της ανθρώπινης ζωής.
Ο κ. Μπαραλιάκος υπογράμμισε ότι ο συντονισμός 

όλων των εμπλεκόμενων φορέων που έχουν αρμο-
διότητα για την εύρυθμη λειτουργία του Εθνικού 
Πάρκου Ολύμπου είναι απαραίτητος και δήλωσε ότι 
θα συνεχίσει να βρίσκεται σε διαρκή συνεργασία με 
το Υπουργείο και τις αρμόδιες υπηρεσίες, συμβάλλο-
ντας ενεργά στην επίλυση ενός ζητήματος ιδιαίτερης 

σημασίας για την Πιερία.
«Η πρόσβαση στον Όλυμπο οφείλει να διασφαλίζε-

ται με κάθε πρόσφορο τρόπο, πάντοτε με γνώμονα 
την ασφάλεια των επισκεπτών. Η επισκεψιμότητα 
είναι μεγάλη και η σημασία του Ολύμπου για την πε-
ριοχή μας και τη χώρα είναι ανεκτίμητη», σημείωσε 
χαρακτηριστικά.
Τις επόμενες ημέρες αναμένεται από τα εξειδικευμέ-

να στελέχη της Ε.Α.Γ.Μ.Ε. να καταθέσουν πρόταση 
για τις άμεσες ενέργειες και τα μέτρα ασφαλείας που 
πρέπει να ληφθούν στο συγκεκριμένο σημείο ώστε 
να ανοίξει και πάλι ο δρόμος προς την κύρια είσοδο 
του Μυθικού βουνού.
Ο Βουλευτής Πιερίας εξέφρασε τις ιδιαίτερες ευ-

χαριστίες του προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας κ. Σταύρο Παπασταύρου για την άμεση 
ανταπόκριση και το ουσιαστικό ενδιαφέρον που επέ-
δειξε από την πρώτη στιγμή.

ΦΩΝΤΑΣ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ

Συντονισμένη αυτοψία με τους αρμόδιους στον δρόμο 
προς τα Πριόνια για την αντιμετώπιση της κατολίσθησης

ΣΤΟΧΟΣ Η ΤΑΧΥΤΕΡΗ ΔΥΝΑΤΗ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΟ 
ΜΕ ΑΠΟΛΥΤΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗΣ ΖΩΗΣ

Οι νέες ρυθμίσεις για τα ακαθάριστα 
οικόπεδα βρέθηκαν στο επίκεντρο της 
συνέντευξης του Γενικού Γραμματέα 
Αυτοδιοίκησης Σάββα Χιονίδη στο 
Ertnews. Ο ίδιος εξήγησε τις αλλαγές 
που φέρνει το νομοσχέδιο του Υπουρ-
γείου Κλιματικής Κρίσης, στοχεύοντας 
στην πρόληψη των πυρκαγιών. Η υπο-
χρέωση των ιδιοκτητών για καθαρισμό 
και δήλωση στην ειδική πλατφόρμα 

καθίσταται πλέον επιτακτική.
Οι ιδιοκτήτες οφείλουν να καθα-

ρίζουν τις εκτάσεις τους και να το 
δηλώνουν ψηφιακά, διατηρώντας το 
οικόπεδο καθαρό από 1η Μαΐου έως 31 
Οκτωβρίου. Η παράλειψη της δήλω-
σης, ακόμη και αν ο καθαρισμός έχει 
πραγματοποιηθεί, επιφέρει πρόστιμο 
ύψους 1.000 ευρώ. Οι δήμοι έχουν 
την ευθύνη για ελέγχους στο 5% των 

οικοπέδων, ενώ η Πυροσβεστική μπο-
ρεί να παρέμβει μετά από καταγγελίες 
πολιτών. Σε περίπτωση αδιαφορίας 
του ιδιοκτήτη, ο δήμος προχωρά σε 
αυτεπάγγελτο καθαρισμό, χρεώνοντας 
το κόστος στον υπόχρεο.
Απαντώντας στις αιτιάσεις Δήμων για 

έλλειψη πόρων, ο κ. Χιονίδης τόνισε 
ότι η προστασία των πολιτών αποτελεί 
θέμα προτεραιότητας. Ανέφερε ότι οι 

Δήμοι οφείλουν να οργανώσουν τις 
υπηρεσίες τους ώστε να ανταποκρί-
νονται άμεσα στις καταγγελίες και τις 
ανάγκες καθαρισμού. Η νέα νομοθεσία 
επιδιώκει ένα περισσότερο εκλογικευ-
μένο και αυστηρό πλαίσιο που δεν 
αφήνει περιθώρια για δικαιολογίες. Η 
ασφάλεια της τοπικής κοινωνίας εξαρ-
τάται από τη συνεργασία κράτους, δή-
μων και υπεύθυνων ιδιοκτητών.

ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΑΥΣΤΗΡΟΤΕΡΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΟΥ ΘΑ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΤΑ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΜΙΛΗΣΕ 
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ΥΠΕΣ ΣΑΒΒΑΣ ΧΙΟΝΙΔΗΣ

Αυστηρό πλαίσιο για τον καθαρισμό των οικοπέδων

Στην καθιερωμένη ετήσια εκδήλωση κοπής της βα-
σιλόπιτας της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων (ΠΕΔ) 
Κεντρικής Μακεδονίας, στη Θεσσαλονίκη, μία μεγάλη 
γιορτή της τοπικής αυτοδιοίκησης, συμμετείχε, τη 
Δευτέρα 9 Φεβρουαρίου 2026, ως μέλος του Δ.Σ., ο 
Δήμαρχος Κατερίνης.
Ο κ. Ντούμος αντάλλαξε απόψεις με συναδέλφους 

του, για ζητήματα τρέχουσας επικαιρότητας που 

απασχολούν την αυτοδιοίκηση. Επίσης, εγκάρδιες 
ευχές για το 2026. «Με ενότητα, ευθύνη και πνεύμα 
συνεργασίας όλοι μαζί οι δήμαρχοι μπορούμε να αντι-
μετωπίσουμε τις σύγχρονες προκλήσεις και να προ-
χωρήσουμε στο θεσμικό εκσυγχρονισμό της τοπικής 
αυτοδιοίκησης» σημείωσε σε δήλωσή του.
Στην τοποθέτησή του ο Πρόεδρος της ΠΕΔ-ΚΜ 

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης αναφέρθηκε στην εποικοδομητική 
συνεργασία της ΠΕΔ με τους Δήμους και σημείωσε 

χαρακτηριστικά: «Μας ενώνει η προσπάθεια να λύ-
σουμε τα προβλήματα των συμπολιτών μας».
Χαιρετισμό απηύθυναν επίσης ο Υφυπουργός Εσω-

τερικών (τομέας Μακεδονίας – Θράκης), Κώστας 
Γκιουλέκας, ο Πρόεδρος της ΚΕΔΕ, Δήμαρχος Αμπε-
λοκήπων – Μενεμένης, Λάζαρος Κυρίζογλου, ο Αντι-
περιφερειάρχης Θεσσαλονίκης Κώστας Γιουτίκας, ο 
Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Στέλιος Αγγελούδης κ.ά.
Στη διάρκεια της εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε 

παρουσία εκπροσώπων αρχών και θεσμικών φορέων, 
τιμήθηκαν φορείς και 
σωματεία της Θεσσαλο-
νίκης για την προσφορά 
τους στην πόλη, ενώ 
τηρήθηκε ενός λεπτού 
σιγή για τον άδικο χαμό 
των επτά οπαδών του 
ΠΑΟΚ σε τροχαίο στη 
Ρουμανία.

Ο Δήμαρχος Κατερίνης στην εκδήλωση 
της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας
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Συνάντηση εργασίας με τον Γενικό 
Γραμματέα Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων Σπύρο Πρωτοψάλτη πραγμα-
τοποίησε η Βουλευτής Άννα Μάνη-Πα-
παδημητρίου, με αντικείμενο κρίσιμα 
ζητήματα του αγροτικού κόσμου.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, 

ο Γενικός Γραμματέας ενημέρωσε 
ότι την πρώτη εβδομάδα του Μαρ-
τίου επαναλειτουργεί η πλατφόρμα 
myBusinessSupport της Ανεξάρτητης 
Αρχής Δημοσίων Εσόδων, δίνοντας τη 
δυνατότητα υποβολής υπεύθυνης δή-
λωσης για διορθώσεις ΑΤΑΚ ή ΚΑΕΚ σε 
αγροτεμάχια έως 20 στρέμματα, στις 

περιπτώσεις όπου οι ενοικιαστές δεν 
κατόρθωσαν να προβούν εγκαίρως στις 
απαραίτητες διορθώσεις στις δηλώσεις 
ΟΣΔΕ 2025.
Παράλληλα, γνωστοποίησε ότι τίθεται 

σε διαβούλευση ρύθμιση για δημόσιες 
γαίες που έχουν παραχωρηθεί σε αγρό-
τες, με πρόβλεψη μεταβατικής περιό-
δου ώστε να διασφαλιστεί η καταβολή 
των κοινοτικών ενισχύσεων μέχρι την 
ολοκλήρωση των διαδικασιών στο κτη-
ματολόγιο.
Επιπλέον, αναφέρθηκε στη χορήγηση 

οικονομικών ενισχύσεων, ειδικότερα 80 
εκατ. ευρώ κατευθύνονται σε βαμβακο-

παραγωγούς και παραγωγούς σκληρού 
σίτου, ενώ 30 εκατ. ευρώ θα δοθούν 
ως ενισχύσεις ήσσονος σημασίας (de 
minimis) σε παραγωγούς μηδικής.
Όσον αφορά το πρόγραμμα Νέων 

Αγροτών, επιβεβαιώθηκε ότι η διαδι-
κασία αξιολόγησης προχωρά με ταχείς 
ρυθμούς και ότι τα αποτελέσματα ανα-
μένονται εντός Μαρτίου.
Η κ. Μάνη επανέλαβε τη σταθερή συ-

νεργασία της με το Υπουργείο Αγροτι-
κής Ανάπτυξης και Τροφίμων, με στόχο 
τη στήριξη του πρωτογενούς τομέα και 
την ουσιαστική ενίσχυση των παραγω-
γών.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΑΝΝΑΣ ΜΑΝΗ-ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΜΕ ΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΠΥΡΟ ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΗ

«Ενισχύσεις 110 εκατ. ευρώ σε παραγωγούς»

Σε ανακοίνωση του επικεφαλής του συνδυασμού 
«ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ» Δ. Δίου – Ολύμπου κ. Πέτρου Κιάφα 
αναφέρονται τα εξής:
Ακτινίδιο: ο θησαυρός της Πιερικής γης που ταξιδεύει 

σε όλη την υφήλιο και είναι συνώνυμο της ποιότητας. 
Το εξαγωγικό προϊόν που μαζί με τον τουρισμό στηρί-
ζουν την οικονομία του Νομού, ακόμη και σε δύσκολες 
οικονομικά εποχές για όλη τη χώρα. Το στήριγμα του 
αγροτικού κόσμου του Δήμου μας που κρατά τη νεο-
λαία στα χωριά μας.
Αυτό, λοιπόν, το προϊόν, η διοίκηση του Δήμου Δίου 

- Ολύμπου, με μια πρωτοφανή ανακοίνωση, αντί να το 
προστατέψει, το απειλεί…! Ζητάει από τους αγρότες να 
λαμβάνουν άδεια για να καλλιεργήσουν νέα περιβόλια, 
αποδίδοντας την απόφασή της στην έλλειψη νερού.
Η διοίκηση του Δήμου αντί να μειώσει τις δαπάνες 

της άρδευσης με «έξυπνες» λύσεις (ταμιευτήρες, 

φωτοβολταϊκά, αξιοποίηση ρεμάτων), προχωράει σε εξόρυξη νέων γεωτρήσεων, ευχαριστώντας συχνά τη 
«φίλη της», αυξάνοντας έτσι το κόστος της άρδευσης, 
το οποίο φυσικά μετακυλίεται στους αγρότες.
Δεν φαίνεται βέβαια να τους προβληματίζει το θέμα, 

ούτε επιδεικνύουν την ίδια ευαισθησία όταν νομιμο-
ποιούν καταπατημένες δημοτικές εκτάσεις όπου καλ-
λιεργούνται ακτινίδια. Για του «ημέτερους» φτάνει το 
νερό;
Μετά τον απαράδεκτο τρόπο με τον οποίο χειρίστηκε 

η κυβέρνηση το ζήτημα της ευλογιάς που έπληξε την 
κτηνοτροφία (προτείναμε ως παράταξη να υπάρξει 
μια βοήθεια στους κτηνοτρόφους που έχασαν τα ζώα 
τους, αλλά δεν βρήκαμε ανταπόκριση), έρχεται τώρα ο 
Δήμος να βάλει ταφόπλακα και στη γεωργία.
Για την «ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ» Δ. Δίου-Ολύμπου
Ο επικεφαλής του συνδυασμού
Πέτρος Κιάφας

ΠΕΤΡΟΣ ΚΙΑΦΑΣ

«Τραγικό! Η διοίκηση του Δήμου Δίου-Ολύμπου 
αντί να προστατεύει το ακτινίδιο, το απειλεί…»

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε ο ετήσιος 
χορός του Συλλόγου Θεσσαλών Πιερίας «Γ. Καρα-
ϊσκάκης», το Σάββατο 7 Φεβρουαρίου 2026, στην 
Αίθουσα Δεξιώσεων «ΠΙΕΡΙΔΑ».
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Μας τίμησαν με την παρουσίας τους οι παρακάτω:
-Βουλευτής κ. Άννα Μάνη Παπαδημητρίου
-Χαιρετισμό για καλή χρονιά απέστειλε Βουλευτής κ. 

Μπαραλιάκος Ξενοφώντας
-Εκπρόσωπος Βουλευτή κ. Κουλκουδίνα Σπυρίδωνα, 

Σοφία Χαλκίδου
-Αντιπεριφερειάρχης κ. Σοφία Μαυρίδου
-Αντιδήμαρχος Οικονομικών κ. Τσαμπέρας Νικόλαος
Επίσης παραβρέθηκαν στην εκδήλωση μας οι παρα-

κάτω Πολιτιστικοί Σύλλογοι:
-Πολιτιστικό Κέντρο Ανδρομάχης
-Σύλλογος Αγίου Σπυρίδωνα
-Εργαστήρι Κρητικής Παράδοσης Πιερίας Το Ξαθέρι
-Ηπειρωτών Πιερίας 
-Σύλλογος Νέας Εφέσου
-Σύλλογος Κρητικών Πιερίας «οι Σταυραετοί»

-Πολιτιστικός Σύλλογος Ελατοχωρίου
-Σύλλογος Κοκκινοπλιτών
-Θρακική Εστία Κατερίνης
-Σύλλογος Βλάχων «Αγία Τριάδα»
-Χορός και τέχνη
-Σύλλογος Ελπίς Μοσχοποτάμου
-Αερολέσχη Πιερίας
-Σύλλογος Ρητίνης
Στο χαιρετισμό του ο Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Σι-

άτρας Θωμάς, εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου, 
καλωσόρισε και ευχαρίστησε τους παρευρισκομένους 
για την παρουσίας τους στην εκδήλωση.
Επίσης ευχαρίστησε τους παρακάτω:
-Διοικητικό Συμβούλιο και όλους τους συντελεστές 

που με τον εθελοντισμό και την αγάπη τους για τον 
σύλλογο εργάστηκαν με όρεξη και βοήθησαν στο 
ετήσιο χορό μας που πραγματοποιήθηκε με μεγάλη 
επιτυχία.
-Το μουσικό σχήμα που μας ταξίδεψε μουσικοχορευ-

τικά σε όλη την Ελλάδα.
-Τον Χοροδιδάσκαλο κ. Μήττα Δημήτριο και το χο-

ρευτικό τμήμα για την άψογη εμφάνιση τους κατά 
την παρουσίαση των παραδοσιακών χορών Θεσσαλί-
ας.
-Το κέντρο «ΠΙΕΡΙΔΑ» για την εξυπηρέτηση.
-Καθώς και όλους τους χορηγούς για την οικονομική 

ενίσχυση και τους δωροθέτες για τα υπέροχα και αξι-
όλογα δώρα.
Στην εκδήλωση με απόφαση του ΔΣ επιδόθηκαν δύο 

τιμητικές πλακέτες:
-Στον Παιδίατρο κ. Ζέρβα Απόστολο, μέλος και δω-

ρητή του συλλόγου μας για τη γενναιόδωρη οικονομι-
κή του ενίσχυση που αποτελεί στήριξη στο έργο του 
Συλλόγου μας.
-Στον κ. Απόστολο Μοσχολούρη για τη διαχρονική 

εθελοντική βιντεοσκόπηση φωτογράφιση και προβο-
λή των εκδηλώσεων του Συλλόγου.
Επιδόθηκαν ακόμη τέσσερις έπαινοι σε παιδιά μελών 

που πέτυχαν την εισαγωγή τους σε ανώτερα και ανώ-
τατα εκπαιδευτικά ιδρύματα το έτος 2025
Σας ευχαριστούμε πολύ όλους για την δυναμική σας 

παρουσία στην εκδήλωση.

Ο ετήσιος χορός του Συλλόγου Θεσσαλών Πιερίας 
«Γ. Καραϊσκάκης»
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Ο Κολινδρός τίμησε την Κυριακή 15 Φεβρουαρίου 

2026 την ιστορική επέτειο της Επανάστασης του 
1878. Με τη δέουσα λαμπρότητα και την παρουσία 
πλήθους κόσμου, απέτισε φόρο τιμής στους πρωτερ-
γάτες της Επανάστασης, που άνοιξε το δρόμο για την 
απελευθέρωση της Μακεδονίας.
Η πανηγυρική δοξολογία τελέστηκε στον Ιερό Ναό 

Αγίας Παρασκευής, χοροστατούντος του Μητροπολί-

τη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου. 
Την κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Γενικός Γραμματέας 
του Υπουργείου Εσωτερικών Σάββας Χιονίδης. Τη 
Βουλή εκπροσώπησε η κ. Άννα Μάνη Παπαδημητρί-
ου. Στο μνημείο του Επισκόπου Κίτρους Νικολάου 
Λούση πραγματοποιήθηκε επιμνημόσυνη δέηση, με 
τη συμμετοχή στρατιωτικού αγήματος, καθώς και 
αντιπροσωπείας Ευζώνων από τον Σύλλογο Ευζώνων 
Πιερίας. Η εκπαιδευτικός Ευαγγελία Κοιλιά παρουσία-

σε το χρονικό των θυσιών που σφράγισαν την πορεία 
του τόπου προς την ελευθερία.
Η νέα γενιά τιμά την παράδοση παρά την κα-

κοκαιρία
Αν και η έντονη βροχόπτωση οδήγησε στη ματαί-

ωση της παρέλασης, η συμμετοχή της μαθητικής 
κοινότητας ήταν συγκινητική. Μαθητές από όλο τον 
Δήμο Πύδνας–Κολινδρού και η Φιλαρμονική έδωσαν 
το «παρών», στέλνοντας μήνυμα ενότητας και σεβα-
σμού. Η ιστορική μνήμη παρέμεινε ακλόνητη, απο-
δεικνύοντας ότι οι αξίες της Επανάστασης συνεχίζουν 
να εμπνέουν. Ο Κολινδρός επιβεβαίωσε για ακόμη 
μια χρονιά πως η παράδοση και η εθνική συνείδηση 
παραμένουν ισχυρές, ανεξάρτητα από τις καιρικές 
δυσκολίες.

Με κάθε επισημότητα ο εορτασμός της Επανάστασης 
του 1878 στον Κολινδρό

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΜΑΡΩ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Επιμνημόσυνη δέηση τελέστηκε το Σάββατο 

των Ψυχών, 14 Φεβρουαρίου 2026, στον Ιερό 
Ναό Αγίων Χριστοφόρου και Ευθυμίου, στη μνή-
μη αστυνομικών που έχασαν τη ζωή τους εν ώρα 

υπηρεσίας.
Η επιμνημόσυνη δέηση υπέρ των πεσόντων 

αστυνομικών καθιερώθηκε να τελείται το Α’ Ψυχο-
σάββατο.
Τη μνήμη των αστυνομικών που έχασαν τη ζωή 

τους εν ώρα καθήκοντος, τίμησαν με την παρουσία 
τους, εκπρόσωποι των αρχών και πλήθος κόσμου.
Για τους συναδέλφους του, που θυσιάστηκαν, 

μίλησε ο Πρόεδρος της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλ-
λήλων Πιερίας Γιώργος Φόλιος.

Ημέρα Μνήμης Πεσόντων Αστυνομικών
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                                                                                                                                                            Λιτόχωρο, 09-02-2026
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                                                                                                                                                                           Αριθ. Πρωτ: 1705
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ
Ταχ. Δνση	 : Αγίου Νικολάου 15                      
Τ.Κ		  :60200 Λιτόχωρο  
Πληροφορίες	 : Δεληγιάννη Ολυμπία
Τηλ.		  :2352350129    
Email		  :deligianni@dion-olympos.gr
         ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ’ αριθ. ΣΟΧ 1/2026

(ΑΝΑΡΙΘΜΗΘΕΙΣΑ ΑΠΟ ΣΟΧ 6/2025)
Για την πρόσληψη προσωπικού με σύναψη

ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
για την υλοποίηση  της Δράσης

«ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΠΑΙΔΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ ΕΦΗΒΩΝ ΚΑΙ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΣΕ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ»

(Περίοδος 2025-2026)
Συγχρηματοδοτούμενη από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο+ (ΕΚΤ+) στο Πλαίσιο του εταιρικού Συμφώνου για την Περιφερειακή Ανάπτυξη (ΕΣΠΑ) για την Προγραμματική Περίοδο ΕΣΠΑ 2021-2027 

και από εθνικούς πόρους
O ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-Ο ΛΥΜΠΟΥ

Ανακοινώνει
Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, ενός (1) ατόμου για την υλοποίηση της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση 
καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» Περιόδου 2025-2026, στο Δήμο Δίου Ολύμπου, που εδρεύει στο Λιτόχωρο 
της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν 
πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός
Θέσης Υπηρεσία Έδρα υπηρεσίας/τόπος 

απασχόλησης
Κλάδος/

Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης Αριθμός
ατόμων

101 ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ
[Για τη διοικητική υποστήριξη του 

προγράμματος]

Λιτόχωρο
ΠΕ Πιερίας

ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ/
ΠΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-08-2026,
με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης  σε περίπτωση συνέχισης της 

δράσης)
1

•	 Με την προϋπόθεση ότι έχουν εξασφαλιστεί οι απαραίτητες πιστώσεις.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
Η έναρξη ή συνέχιση της σύμβασης συναρτάται με την προϋπόθεση ότι ο φορέας/δομή θα παρέχει υπηρεσίες σε κατόχους «Αξία τοποθέτησης» (voucher), σύμφωνα με τους εν γένει κανόνες του θεσμικού 
πλαισίου που τον/την διέπει, για την υλοποίηση της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην  προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, 
εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης της χρονικής περιόδου 2025-2026», σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 134947 ΕΞ 2025/29-07-2025 ΚΥΑ (ΦΕΚ 4127/τ.Β΄/29-07-2025). 
Ο/Η επιλεγείς/είσα οφείλει να προσκομίσει κατά την πρόσληψη στον Φορέα πιστοποιητικό υγείας, σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. Υ1α/Γ.Π.οικ76785/12-10-2017 (ΦΕΚ 3758/τ.Β΄/25-10-2017) Υπουργική 
Απόφαση, όπως τροποποιήθηκε με την Δ1α/Γ.Π.οικ.43289/2018 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 2179/Β’/12-06-2018) και ισχύει.

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
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α) Πτυχίο ή δίπλωμα Αστικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης ή Βιομηχανικής Διοίκησης και Τεχνολογίας ή Δημόσιας Διοίκησης (το οποίο ίσχυε μέχρι το ακαδημαϊκό έτος 1996-1997) ή Δημόσιας Διοίκησης με 
κατεύθυνση Δημόσιας Οικονομικής ή Διαχείρισης Λιμένων και Ναυτιλίας ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών και Πολιτικών Σπουδών με κατεύθυνση Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών ή Διεθνών 
και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών με κατεύθυνση Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών με κατεύθυνση Διεθνών και 
Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σχέσεων ή Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων και Ανάπτυξης ή Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων ή Διοίκησης Επιχειρήσεων ή Διοίκησης Επιχειρήσεων και 
Οργανισμών ή Διοίκησης Επιχειρήσεων και Τουρισμού ή Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας ή Διοίκησης Οργανισμών, Μάρκετινγκ και Τουρισμού ή Διοίκησης Τουρισμού ή Επιχειρησιακής Έρευνας και Στρατηγικής 
Πωλήσεων (Marketing) ή Επιχειρησιακής Έρευνας και Μάρκετινγκ ή Λογιστικής και Πληροφοριακών Συστημάτων ή Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής ή Λογιστικής Χρηματοοικονομικής και Ποσοτικής Ανάλυσης 
ή Μαθηματικών με εισαγωγική κατεύθυνση Στατιστικής και Αναλογιστικών - Χρηματοοικονομικών Μαθηματικών ή Μάρκετινγκ και Διοίκησης Λειτουργιών ή Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας ή Ναυτιλιακών Σπουδών ή 
Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών ή Οικονομικής Επιστήμης ή Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού ή Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης ή Οικονομικών Επιστημών ή Οργάνωσης και Διαχείρισης 
Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων ή Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού ή Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων ή Περιφερειακής και Διασυνοριακής Ανάπτυξης ή Περιφερειακής και Οικονομικής Ανάπτυξης ή 
Περιφερειακής Οικονομικής Ανάπτυξης ή Στατιστικής ή Στατιστικής και Αναλογιστικής Επιστήμης ή Στατιστικής και Αναλογιστικών - Χρηματοοικονομικών Μαθηματικών ή Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης 
ή Τεχνολογίας και Συστημάτων Παραγωγής ή Τουρισμού ή Τουριστικών Σπουδών ή Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης 
ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.
β) Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.

Οι υποψήφιοι/ες της ανωτέρω ειδικότητας πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως α) 67 ετών και β) κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από 
το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.

ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ:
Για τη θέση με κωδικό 10 1, προτάσσονται των λοιπών υποψηφίων ανεξάρτητα από το σύνολο των μονάδων που συγκεντρώνουν, οι μόνιμοι κάτοικοι του Δήμου Δίου Ολύμπου, της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας [περ. 
ζ΄ της παρ. 1 του άρθρου 12 του Ν.4765/2021, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 4 του Ν. 5149/2024 και την υπ’ αριθ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/945/19629/18-11-2024 (ΑΔΑ:Ρ19246ΜΤΛ6-ΞΣΝ) διαπιστωτική πράξη της Υφυπουργού 
Εσωτερικών].  
ΕΜΠΕΙΡΙΑ
ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ (ΠΕ) ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
Ως βαθμολογούμενη εμπειρία για τον παρακάτω κωδικό θέσης νοείται η απασχόληση με σχέση εργασίας ή σύμβαση έργου στον δημόσιο ή στον ιδιωτικό τομέα ή άσκηση επαγγέλματος σε καθήκοντα ή έργα συναφή με το αντικείμενο 
της προς πλήρωση θέσης.

ΚΩΔΙΚΟΙ ΘΕΣΕΩΝ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ
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Η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη μετά τη λήψη του βασικού τίτλου σπουδών με τον οποίο οι υποψήφιοι μετέχουν στη διαδικασία επιλογής. 
Για την απόδειξη της εμπειρίας αυτής βλ. δικαιολογητικά  σελίδες  46-55 του Παραρτήματος Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) - ΚΕΦΑΛΑΙΟ I., ΕΝΟΤΗΤΑ 14 ΕΜΠΕΙΡΙΑ.

Οι τρόποι υπολογισμού της εμπειρίας για την ανωτέρω ειδικότητα περιγράφονται αναλυτικά στο «Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σήμανση έκδοσης «19-2-2025» 
(βλ. ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ι., ΕΝΟΤΗΤΑ 14 ΕΜΠΕΙΡΙΑ). 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Οι υποψήφιοι για την απόδειξη των ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β), των λοιπών ιδιοτήτων τους και της εμπειρίας τους οφείλουν να υποβάλουν είτε αυτοπροσώπως, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή 
όλα τα  απαιτούμενα από την παρούσα ανακοίνωση και το «Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σήμανση έκδοσης «19-2-2025» δικαιολογητικά, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ I: ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, εκτός από την Υπεύθυνη Δήλωση του ν. 1599/1986, όπως ισχύει, που αναφέρεται στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ι., ΕΝΟΤΗΤΑ 15 ΚΩΛΥΜΑΤΑ. Σημειώνεται ότι, όπου απαιτείται 
ως δικαιολογητικό το πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, αυτό αναζητείται πλέον αυτεπαγγέλτως από την υπηρεσία μας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υπ΄ αρ. ΔΙΔΔΔΗ/Φ.ΕΜΔ/4441/2025 (Β΄1234) Κ.Υ.Α. των Υπουργών 
Εσωτερικών και Ψηφιακής Διακυβέρνησης [σχετ. αρθρ. 2 της υπ’ αρ. 19173/2025 Κ.Υ.Α. (Β΄1783)].
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, εντυπο ασεπ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, 
εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: : Δήμος Δίου Ολύμπου, Αγίου Νικολάου 
15, 60200 Λιτόχωρο, απευθύνοντας την στη Διεύθυνση Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών-Τμήμα Διοικητικών Υπηρεσιών, υπόψη κου Μπατζικώστα Δημητρίου (τηλέφωνα επικοινωνίας: 2352350150-
2352350159).
Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των 
υποψηφίων.
Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη της ορθής συμπλήρωσής της είναι αποκλειστικά του υποψηφίου.
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ημερών (υπολογιζόμενων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές 
εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Δίου Ολύμπου και στον διαδικτυακό τόπο αυτού (www.dion-olympos.gr) εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη 
της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και  εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη),  τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την 
επόμενη εργάσιμη ημέρα. 
Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: : α) στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση και στο διαδικτυακό τόπο αυτής (www.dion-olympos.gr), β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και 
συγκεκριμένα ακολουθώντας την διαδρομή: Ενημερωτική Πύλη à Πολίτες à Έντυπα – Διαδικασίες à Διαγωνισμών Φορέων-Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) à Έντυπα και γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ).
Τα ειδικά τυπικά προσόντα (τίτλοι σπουδών κ.λ.π.) τα κριτήρια κατάταξης, η διαδικασία πρόσληψης και τα δικαιολογητικά που θα υποβάλουν οι ενδιαφερόμενοι καθώς και οποιασδήποτε πρόσθετες πληροφορίες αναφέρονται λεπτομερώς 
στην με αριθμ. 1705/09-02-2026 (ΑΔΑ ΨΧΙΒΩ9Δ-ΞΛΕ) Αριθμ. ΣΟΧ 1/2026, (αναριθμηθείσα από ΣΟΧ 6/2025) που βρίσκεται αναρτημένη Α) Στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Δίου – Ολύμπου, β) στην ιστοσελίδα του Δήμου Δίου – 
Ολύμπου (www.dion-olympos.gr).

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ

Η οικογένειά μας εκφράζει τις θερμές και ειλικρινείς ευχαριστίες της προς τους γιατρούς, τους νοσηλευτές και το 
προσωπικό του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης για την άψογη φροντίδα, την επιστημονική επάρκεια, αλλά και την 
ανθρώπινη συμπαράσταση που προσέφεραν κατά τη διάρκεια της νοσηλείας της πολυαγαπημένης μας συζύγου και 
μητέρας, Γεωργίας.
Τους ευχαριστούμε από καρδιάς και τους ευχόμαστε δύναμη και υγεία για να συνεχίζουν το πολύτιμο έργο τους.
Με εκτίμηση, 
Οικογένεια Ελευθερίου Μπαραλιάκου

Ευχαριστήριο οικογένειας 
Ελ. Μπαραλιάκου
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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Παραρτήματος Πιερίας της Ελληνικής Μαθηματικής 
Εταιρείας ανακοινώνει τα αποτελέσματα των μαθηματικών διαγωνισμών που διορ-
γανώθηκαν κατά το σχολικό έτος 2025–2026.
Ο μαθητικός διαγωνισμός Μαθηματικών «Καραθεοδωρή», που πραγματοποιήθη-

κε στις 17 Ιανουαρίου 2026 σε συνεργασία με το Παράρτημα Ημαθίας της ΕΜΕ, 
απευθυνόταν σε μαθητές της Α’ Γυμνασίου του Νομού Πιερίας που διακρίθηκαν 
στο αντίστοιχο διαγωνισμό «Υπατία». Από τους 42 συμμετέχοντες διακρίθηκαν 12 
μαθητές, τα ονόματα των οποίων παρατίθενται παρακάτω.
Παράλληλα, στον 86ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Μαθηματικών «Ευ-

κλείδης» συμμετείχαν μαθητές Γυμνασίων και Λυκείων του Νομού Πιερίας, που 
διακρίθηκαν στον αντίστοιχο διαγωνισμό «Θαλής». Από τους 29 συμμετέχοντες 
διακρίθηκαν 4 μαθητές, οι οποίοι προκρίνονται στην τρίτη φάση του διαγωνισμού.
Οι μαθητές που συμμετείχαν και στους δύο διαγωνισμούς προσέγγισαν τα θέμα-

τα με συνέπεια και ενδιαφέρον, δείχνοντας θετική στάση απέναντι στη μαθηματι-
κή σκέψη και στη διαδικασία των διαγωνισμών.
Το ταξίδι των διαγωνισμών για την Α΄ Γυμνασίου τελειώνει εδώ. Οι μαθητές/

τριες των υπόλοιπων τάξεων προκρίνονται για να συμμετάσχουν στην Εθνική Μα-
θηματική Ολυμπιάδα «Ο ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ», η οποία θα διεξαχθεί το Σάββατο 28 Φε-

βρουαρίου 2026, ώρα 10.00, στην Αθή-
να και σε αρκετά Περιφερειακά Κέντρα, 
τα οποία θα ανακοινωθούν τις επόμενες 
μέρες στην ιστοσελίδα της ΕΜΕ.
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Παραρ-

τήματος Πιερίας της Ελληνικής Μαθη-
ματικής Εταιρείας συγχαίρει όλους τους 
μαθητές που συμμετείχαν και εύχεται 
καλή επιτυχία στους μαθητές που δια-

κρίθηκαν της Α’ Γυμνασίου και αυτών των υπολοίπων τάξεων που προκρίθηκαν 
στην επόμενη φάση. Ευχόμαστε καλή επιτυχία στα παιδιά!
ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ ΕΥΚΛΕΙΔΗ
1 ΝΟΤΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Β’ 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤ.
2 ΔΡΟΥΓΚΑΣ ΦΩΤΗΣ Γ’ 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤ.
3 ΜΠΑΛΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ Γ’ 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤ.
4 ΜΠΟΥΡΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Γ’ 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤ.

ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ ΚΑΡΑΘΕΟΔΩΡΗ
1 ΚΗΠΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤ. 
2 ΧΑΡΑΚΛΙΑΣ – ΡΩΜΑΝΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤ.
3 ΚΑΡΑΝΑΤΣΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤ.
4 ΜΠΛΑΝΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤ.
5 ΠΙΤΣΙΑΒΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤ.

6 ΤΣΙΝΙΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ – 
ΤΣΑΜΠΙΚΑ 4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤ.

7 ΣΑΤΡΑΖΕΜΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤ.
8 ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤ.
9 ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ Αιγινίου
10 ΜΠΕΝΤΝΙΧ ΤΙΜΟΦΕΙ ΓΥΜΝΑΣΙΟ Περίστασης
11 ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΑΓΑΜΕΜΝΩΝ Εκπαιδευτήρια ΠΛΑΤΩΝ
12 ΚΥΖΙΡΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

Τα αποτελέσματα των μαθηματικών διαγωνισμών 
«Καραθεοδωρή» και «Ευκλείδης»

Το Σάββατο 14 Φεβρουαρίου 2026 πραγματοποιήθη-
κε με μεγάλη επιτυχία στην Εκάβη η παρουσίαση του 
βιβλίου «Η σιωπή των Σταθμών» του κ. Γιώργου Τζιό-
κα, σε μια ιδιαίτερα ζεστή και συγκινητική εκδήλωση.
Σε σχετική ανακοίνωση της Μορφωτικής Ένωσης Κα-

ταφυγιωτών αναφέρονται τα εξής:
Για το βιβλίο μίλησαν ο συγγραφέας – ποιητής κ. Θε-

οχάρης Μπικηρόπουλος και η Πρόεδρος των Εικαστι-
κών κ. Τάνια Μήλιου, οι οποίοι, ο καθένας με την ιδιό-
τητά του, παρουσίασε με μεγάλο ενδιαφέρον το έργο. 
Αποσπάσματα του βιβλίου διάβασε ο κ. Θανάσης Μαρ-
γαρίτης, αποδίδοντάς τα, με τον δικό του ξεχωριστό 
και εκφραστικό τρόπο. Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η 
συζήτηση με το κοινό, που ακολούθησε, καθώς έγιναν 
αναφορές σε προσωπικά βιώματα και κοινές εμπειρίες 

με τον συγγραφέα, δημιουργώντας μια ατμόσφαιρα 
μνήμης και βαθιάς συναισθηματικής φόρτισης.
Η χορωδία της Μορφωτικής Ένωσης Καταφυγιωτών 

ερμήνευσε τραγούδια του Μάνου Χατζηδάκι, υπό τη 
διεύθυνση της κ. Δέσποινα Τσιότσιου. Η συμμετοχή 
της είχε ιδιαίτερο συμβολικό χαρακτήρα, καθώς ανέδει-
ξε την κοινή καταγωγή και ρίζες των μελών της με τον 
συγγραφέα.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους εκπρό-

σωποι των Βουλευτών κ. Φώντα Μπαραλιάκου και κ. 
Σπύρου Κουλκουδίνα, ο κ. Γιάννης Τζέλας, Πρόεδρος 
της Κοινότητας Καταφυγίου, καθώς και εκπρόσωποι 
πολιτιστικών συλλόγων της Πιερίας.
Ευχαριστούμε θερμά την Αντιπεριφέρεια Πιερίας 

και την Αντιπεριφερειάρχη κ. Σοφία Μαυρίδου για τη 
συνδιοργάνωση της εκδήλωσης και την συνεχή της 
στήριξη προς τον Σύλλογό μας, καθώς και τον Δήμο 

Κατερίνης για την παραχώρηση της αίθουσας. Θερμές 
ευχαριστίες στην κ. Μαρία Βούλγαρη που επιμελήθηκε 
με πολύ φροντίδα κι αγάπη την παρουσίαση βιβλίου, 
συμβάλλοντας καθοριστικά στην επιτυχία της συγκε-
κριμένης εκδήλωσης.
Αξίζει να αναφερθεί, ότι η κ. Τάνια Μήλιου απένειμε 

τιμητική πλακέτα στον συγγραφέα από τον Σύλλο-
γο Εικαστικών Πιερίας, ως ένδειξη αναγνώρισης της 
προσφοράς του στον πολιτισμό. Η εκδήλωση ολοκλη-
ρώθηκε με την υπογραφή βιβλίων από τον συγγρα-
φέα, δίνοντας την ευκαιρία στο κοινό να του μιλήσει 
προσωπικά και να κρατήσει αναμνηστικά αντίτυπα του 
έργου του.
Η βιντεοτεχνική κάλυψη της βραδιάς ήταν της Μαρίας 

Ειρήνης Τζήκα.
Εκ του Δ.Σ της Μ.Ε.Κ.
Η Πρόεδρος Αθανασία Καούρη

Παρουσίαση του βιβλίου «Η σιωπή των Σταθμών» 
του Γιώργου Τζιόκα

Ο Αίολος volleyball συνεχίζει με νίκες στα Πρωταθλή-
ματα Κοριτσιών Κ16 & Κ18 της Ένωσης Σωματείων 
Πετοσφαίρισης Μακεδονίας(Ε.Σ.ΠΕ.Μ). Το Σαββατοκύ-
ριακο 14-15 Φεβρουαρίου είχε 3 νίκες σε 3 αγώνες!
Το Σάββατο τα Κορίτσια Κ18 νίκησαν με 3-0 σετ τον 

Οδυσσέα Κοζάνης και συνεχίζουν να βρίσκονται στην 

1η θέση του ομίλου τους. Σύνθεση Κ18 (Στούπας): 
Σεϊταρίδου, Ζάρα, Βαρυτιμίδου, Μάνη, Ναβροζίδου, 
Τσενεκίδου, Χαρισσοπούλου, Δόβα.
Την Κυριακή τα Κορίτσια Κ16 Ά Όμιλος κατάφεραν 

νίκη απέναντι στην ομάδα Πάνθεον Λιτοχώρου με 
3-1σετ. Τα κορίτσια του Αίολου επικράτησαν με πείσμα 
και επιμονή απέναντι στην μαχητική ομάδα του Λιτο-
χώρου και παραμένουν στην 1η θέση του ομίλου τους. 
Σύνθεση ( Στούπας): Βαρυτιμίδου, Ναβροζίδου, Ζάρα, 
Μελετίδου, Παπαδημητρίου, Ουσταμπασίδου, Πετρί-
δου, Σιδηροπούλου, Τσιμπώνη, Παρασίδου, Κοκκοβί-
δου, Παλέγδα, Μπιτσάνη, Μαιμάρη, Ταρενίδη. 
Τέλος, την ίδια μέρα τα Κορίτσια Κ16 Β´ Όμιλος επι-

κράτησαν με 3-0σετ απέναντι στην ομάδα της Αριδαί-
ας.Σύνθεση (Στούπας): Πίτου, Καραγιώργου, Παγώνα, 
Ευαγγελόπουλου, Φιλιππάκη, Μποστανίτη, Φυτοπού-

λου, Αδαμίδου Μ., Αδαμίδου Ρ., Αηδονίδου, Καρτσιώ-
τη, Παρασίδου.

Συνεχίζει με νίκες ο Αίολος Κατερίνης
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Η πολυετής αμειψισπορά ως βασικός παράγοντας της επιτυχημένης 
φύτευσης νέων κτημάτων ακτινιδίων

Ο γνωστός Γεωπόνος Βασίλης Έξαρχος, αυτή 
τη φορά κάνει μια νέα παρέμβαση, βλέποντας 
πολλές νέες φυτείες ακτινιδίων να μην πηγαί-
νουν καλά (Φωτογραφία).
Οι αιτίες, βέβαια, είναι πάντα πολλές και χρει-

άζεται πολύ μεγάλη εμπειρία και γνώση για τον 
εντοπισμό τους.
Στο άρθρο αυτό θα αναφερθούμε σε μια από 

τις βασικές αιτίες που είναι συνήθης και είναι 
η περίπτωση όπου πολλοί παραγωγοί «βιά-
ζονται» και προχωρούν άμεσα σε νέες 
φυτεύσεις πίσω από άλλες δενδρώδεις 
καλλιέργειες που ξηλώθηκαν πρόσφατα… 
όπως πίσω από παλιά ακτινίδια, ροδάκινα, κε-
ράσια κ.α.
Βασικό πρωτόκολλο στη δενδροκομία για μία 

επιτυχημένη φύτευση είναι η καλή προετοιμα-
σία του χωραφιού και οι καλλιέργειες που θα προηγηθούν πριν τη φυτεία…
Πολλοί ακτινιδιοπαραγωγοί, όπως προαναφέραμε, επαναφυτεύουν άμεσα πίσω 

από παλιά ακτινίδια ή άλλα δέντρα που ξηλώθηκαν πρόσφατα, χωρίς να κάνουν 
την προβλεπόμενη τριετή (έως πενταετή)αμειψισπορά με λειμώνια 
φυτά (τριφύλλι, βίκος κ.ά.)εναλλάξ με αγρωστώδη (σιτάρι, κριθά-
ρι κ.ά.), όπως επιβάλλεται.
Το ίδιο πρόβλημα, βέβαια, εμφανίζεται και στις νέες φυτεύσεις που γίνονται 

ανάμεσα σε παλιά ακτινίδια (αυτό, βέβαια, είναι ελληνική «εφεύρεση»), όπου 
ο παραγωγός σκέφτεται την «ανανέωση» του κτήματος, δηλαδή να κόψει τα 
προβληματικά παλιά φυτά και να βάλει νέα, ανάμεσα στα παλιά που είναι ακόμη 
υγιή.
Σε κάθε περίπτωση, οι λόγοι της αποτυχίας της άμεσης επαναφύτευσης πίσω 

από δενδρώδεις καλλιέργειες που ξηλώθηκαν πρόσφατα από το κτήμα είναι οι 
εξής:
1. Η διατήρηση στο έδαφος του γενικού μολυσματικού φορτίου, όπως 

της φυτόφθορας, της αρμιλάριας, των νηματωδών κ.ά. από την προηγούμενη 
δενδρώδη καλλιέργεια.
2. Το συμπιεσμένο έδαφος από τα «πατήματα» των μηχανημάτων της προ-

ηγούμενης δενδρώδους καλλιέργειας, το οποίο θα εμποδίζει τη σωστή ανάπτυξη 
των νέων φυτών… ενώ η τριετής ή πενταετής αμειψισπορά, επιτυγχάνει βελτί-
ωση της δομής και του αερισμού του εδάφους, με ό,τι αυτό θετικό συνεπάγεται 
για την υγιή ανάπτυξη των νεοφυτευμένων ακτινιδίων.
3. Επίσης το ριζικό σύστημα της νέας καλλιέργειας αναπτύσσεται ακριβώς στο 

ίδιο βάθος με της (προηγούμενης) παλιάς καλλιέργειας, η οποία, επί τόσα χρόνια, 
έχει «εξαντλήσει» τα θρεπτικά συστατικά από το ίδιο σημείο του εδάφους, 
ενώ η αμειψισπορά που θα προηγηθεί θα «ξεκουράσει» το έδαφος.
4. Σε πολλές περιπτώσεις η συνεχής καλλιέργεια πολυετών δενδρωδών φυτών 

αυξάνει την αλατότητα του εδάφους, μιας και τα λιπάσματα και το νερό άρδευ-
σης πέφτουν στο ίδιο σημείο, δηλαδή περιμετρικά των φυτών.
5. Υπάρχει πιθανότητα αλληλοπάθειας (όπου τα φυτά εκλύουν από την ρίζα 

ουσίες που είναι τοξικές για άλλα φυτά) ως άμυνα μεταξύ των ακτινιδίων και 
άλλων δέντρων, κάτι που η επιστήμη ακόμη διερευνά και μάλλον θα αποδειχθεί 
στο μέλλον.
Η τριετής ή πενταετής αμειψισπορά πριν από τη φύτευση θα ενισχύσει τη βιο-

ποικιλότητα του ενεργού, ωφέλιμου μικροβιώματος του εδάφους, με ό,τι αυτό 
θετικό συνεπάγεται για τα νέα ακτινίδια.
Αγαπητοί ακτινιδιοπαραγωγοί, μην καταστρατηγείτε την επιστήμη.
Σκεφτείτε όπως και οι συνάδελφοί σας ακτινιδιοπαραγωγοί της Νέας Ζηλανδίας, 

κάντε μακροχρόνιο προγραμματισμό.
Μη βιάζεστε σε μια καλλιέργεια που έχει τόσο υψηλό κόστος εγκατάστασης και 

ρισκάρετε να χάσετε τα πάντα.
Κάντε σωστή και προγραμματισμένη προετοιμασία.
Η αρχή είναι το ήμισυ του παντός.

Έρχονται τη νέα χρονιά μικροδάνεια για αγρότες, 
αρκεί να τα «τρέξουν» αυτοί που πρέπει!

Με διπλασιασμό σε σχέση µε τα αρχικά κονδύλια, φτάνοντας τελικά τα 
160 εκατ. ευρώ από το Πρόγραμμα 
Αγροτικής Ανάπτυξης, εγκρίθηκε η με-
ταφορά στην Ελληνική Αναπτυξιακή 
Τράπεζα της ευθύνης για την υλοποί-
ηση των χρηματοδοτικών εργαλείων 
της ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027. Οι πόροι αυτοί 
έχουν στόχο να μοχλεύσουν δανεια-
κά κεφάλαια συνολικού ύψους άνω 
των 365 εκατ. ευρώ, µε τον διπλα-
σιασμό των πόρων να δρομολογείται 
λόγω του ενδιαφέροντος συμμετοχής 
που έχουν εκδηλώσει οι τράπεζες. 
Αναφορικά µε το είδος των εργαλείων που θα ενεργοποιηθούν το 1ο τρίμηνο 
του 2026 ώστε να είναι διαθέσιμα για τους δικαιούχους των Προγραμμάτων 
(και όχι µόνο) όπως Μεταποίηση, Στήριξη Θερμοκηπίων, Σχέδια Βελτίωσης, αυτά 
είναι τα Μικροδάνεια, το ταμείο Εγγυήσεων και το Ταμείο Νέων Αγροτών. Είναι 
απόλυτη ανάγκη να «τρέξουν» τάχιστα όλα αυτά αφού ο πρωτογενής το-
μέας έχει απόλυτη ανάγκη να πάρει ανάσες και οξυγόνο για να συνεχίσει να 
υφίσταται, αλλά και να πρωταγωνιστεί στις εξελίξεις!!!

Παρατάθηκαν μέχρι 27-2-2026 οι αιτήσεις προώθησης 
Ελληνικών κρασιών σε τρίτες χώρες

Παρατάθηκε μέχρι 27 Φεβρουαρίου 2026 η προθεσμία υποβολής αι-
τήσεων στήριξης για τα 
προγράμματα προώθησης 
κρασιών σε τρίτες χώρες, στο 
πλαίσιο της παρέμβασης Π2-58.5 
«Προώθηση οίνων σε Τρίτες 
Χώρες», για την περίοδο 2025-
2026. Η σχετική απόφαση του 
Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης 
αναρτήθηκε στη Διαύγεια, σύμ-
φωνα με το Στρατηγικό Σχέδιο 
της Κοινή Αγροτική Πολιτική της 
Ελλάδας 2023-2027. Όπως προ-
βλέπεται στην απόφαση η οποία 
δημοσιεύθηκε στις 28 Νοεμβρίου, 
η αρχική καταληκτική ημερομηνία της 29ης Δεκεμβρίου μετατίθεται 
με τροποποίηση της απόφασης, δίνοντας επιπλέον χρόνο στους ενδιαφερό-
μενους φορείς να καταθέσουν τις αιτήσεις τους. Η παρέμβαση στοχεύει στην 
ενίσχυση της παρουσίας των ελληνικών κρασιών σε αγορές εκτός Ε.Ε., 
μέσω χρηματοδότησης δράσεων προβολής και προώθησης. Στο πεδίο εφαρμο-
γής της περιλαμβάνονται οίνοι με ΠΟΠ, ΠΓΕ, καθώς και ποικιλιακοί οίνοι, με 
στόχο την ενδυνάμωση της εξωστρέφειας του ελληνικού αμπελοοινικού τομέα. 
Δυνητικοί δικαιούχοι είναι επαγγελματικές οργανώσεις, οργανώσεις και ενώσεις 
οινοπαραγωγών, συνεταιρισμοί, ιδιωτικές επιχειρήσεις και οργανισμοί δημοσίου 
δικαίου. Η διαδικασία υποβολής πραγματοποιείται αποκλειστικά ηλεκτρονικά 
μέσω του Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων. Η 
δράση εντάσσεται στο πλαίσιο πολιτικών για την προώθηση του ελληνικού κρα-
σιού στο εξωτερικό, αξιοποιώντας Κοινοτική- Εθνική χρηματοδότηση για την 
ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας του κλάδου σε τρίτες χώρες.

Χαμηλό βαρομετρικό για την ΕΕ στην επεξεργασία του ηλιόσπορου
Στο χαμηλότερο επίπεδο της τελευταίας 9ετίας πέρσι (2025) οι όγκοι επεξερ-

γασίας Ηλιόσπορου  
στην Ε.Ε., φτάνοντας 
τους 7,4 εκατ. τόνους, 
σύμφωνα με στοιχεία 
της Oil World (Γερμανία). 
Παρά την ανάκαμψη που 
καταγράφηκε το τελευ-
ταίο τρίμηνο του έτους, 
το συνολικό αποτέλεσμα 
παρέμεινε σημαντικά χα-
μηλότερο σε σχέση με το 
2024, όταν η επεξερ-
γασία έφτασε στους 9 εκατ. τόνους. Όπως αναφέρει η Oil World, η μείωση 
αντιστοιχεί σε πτώση 18% σε ετήσια βάση και αποδίδεται κυρίως στη χαμη-
λότερη συγκομιδή ηλιόσπορου εντός της ΕΕ, στις περιορισμένες πωλήσεις 
πρώτης ύλης από τους αγρότες, καθώς και στις επιπτώσεις της κακής σοδειάς 
και των προβλημάτων εφοδιασμού από την Ουκρανία. Κατά το διάστημα 
Οκτωβρίου – Δεκεμβρίου 2025, η επεξεργασία ηλιόσπορου στην ΕΕ παρουσίασε 
εποχική αύξηση, αγγίζοντας περίπου τους 2,1 εκατ. τόνους, αυξημένη κατά 7% 
σε σύγκριση με το προηγούμενο τρίμηνο. Ωστόσο, οι ποσότητες αυτές δεν 
ήταν επαρκείς για να αντισταθμίσουν τη συνολική ετήσια πτώση. Η επιδείνω-
ση των περιθωρίων κέρδους οδήγησε πολλές ευρωπαϊκές μονάδες σε μερική 
ανακατεύθυνση της παραγωγικής τους δυναμικότητας προς πιο αποδο-
τικές καλλιέργειες, κυρίως την ελαιοκράμβη. Η τάση αυτή ήταν εντονότερη σε 
Ολλανδία, Γαλλία και Βουλγαρία.

Ποιοι είναι οι κανόνες στις μετακινήσεις βοοειδών-χοιροειδών 
στην χώρα μας

Αλλάζει πλέον ο τρό-
πος που μετακινούνται 
τα βοοειδή και χοιροειδή 
μέσα στη χώρα, καθώς 
το Υπουργείο Αγροτικής 
Ανάπτυξης εφαρμόζει συ-
μπληρωματικά μέτρα, στο 
πλαίσιο του ευρωπαϊκού 
Κανονισμού για την υγεία 
των ζώων. Στόχος είναι 
να υπάρχει καλύτερος έλεγχος, διαφάνεια και ιχνηλασιμότητα, χωρίς όμως να 
δημιουργείται χάος στην καθημερινότητα των παραγωγών. Κεντρικό ρόλο 
σε αυτή τη διαδικασία έχει πλέον το Κτηνιατρικό Έγγραφο Κυκλοφορίας, 
το οποίο είναι υποχρεωτικό για κάθε μετακίνηση βοοειδών και χοιροειδών εντός 
της ελληνικής επικράτειας. Το έγγραφο αυτό εκδίδεται ψηφιακά, έχει περιο-
ρισμένη ισχύ (πέντε ημέρες) και συνοδεύει υποχρεωτικά τα ζώα καθ’ όλη τη 
διάρκεια της μεταφοράς. Περιλαμβάνει στοιχεία για την εκμετάλλευση προέ-
λευσης και προορισμού, την υγειονομική κατάσταση των ζώων και τον υπεύθυνο 
της μετακίνησης, ενώ φέρει και QR code για άμεσο έλεγχο από τις αρμόδιες 
αρχές. Η απόφαση ξεκαθαρίζει επίσης τις ευθύνες όλων των εμπλεκόμενων: 
κτηνοτρόφων, μεταφορέων και κτηνιάτρων. Όλοι οφείλουν να τηρούν αρχεία, 
να διασφαλίζουν ότι τα ζώα πληρούν τις υγειονομικές προϋποθέσεις και να συ-
νεργάζονται με τις ελεγκτικές αρχές. 
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ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Προσφορά
Εργασίας

Ζητείται άτομο για εργα-
σία στο καφέ Gentle 
Αναζητούμε άτομο με 
όρεξη για δουλειά και 
υπευθυνότητα.
Ωράριο: Απογευματινή 
βάρδια 15:00 – 23:00 
- Κάποια πρωινά 07:00 – 
15:00
Προϋπηρεσία (Θα εκτιμη-
θεί). Πληροφορίες &amp; 
επικοινωνία: 23510 77975

Ζητείται προσωπικό 
(άνδρας και γυναίκα) με 
εμπειρία στην παραγωγή 
καφέ για κατάστημα
στο κέντρο της πόλης 
(Κατερίνη). Επικοινω-
νία: 6989727316

Νέο κεντρικό κατάστημα 
(Γυράδικο) αναζητά 3 
άτομα. Θέσεις:
Τυλιχτές / Τυλίχτρι-
ες,  Ψήστης. Σταθερή 
εργασία,ευχάριστο &amp; 
οργανωμένο περιβάλλον.
Τηλέφωνο επικοινωνί-
ας:695 516 6923

Πωλείται γωνιακό Fast 
Food στο κέντρο της 
Κατερίνης
Διατίθεται προς πώληση 
επιτυχημένη και πλήρως 
εξοπλισμένη επιχείρηση 
γωνιακού fast
food σε προνομιακή 
τοποθεσία στο κέντρο της 
Κατερίνης.
Χαρακτηριστικά &amp; 
Εξοπλισμός
Πλήρης επαγγελματικός 
εξοπλισμός, όπως: (Φου-
γάρα, γυριέρες, πλατό, 
grill – Πατάρι
αποθήκευσης, καταψύ-
κτες, θάλαμος συντήρη-
σης – Εσωτερικό ασαν-
σέρ)
Επιπλέον χώροι: – Πατά-
ρι, αποθήκη, υπόγειο
Άδεια έξω για τραπεζοκα-
θίσματα
Τεχνολογικός εξοπλισμός: 
PC, κάμερες ασφαλείας 
και άλλα
Πωλείται σε εξαιρετική 
τιμή
ΟΧΙ ΑΣΚΟΠΑ ΤΗΛΕΦΩ-
ΝΗΜΑΤΑ!
ΜΟΝΟ ΣΟΒΑΡΕΣ ΠΡΟΤΑ-
ΣΕΙΣ!
Τηλέφωνο επικοινωνί-
ας:6970755833
Ώρες επικοινωνίας:18:00 
– 20:00 (Απόγευμα)
Μια μοναδική ευκαιρία 
για άμεση επιχειρηματική 
δραστηριότητα!

Η ιδιωτική κλινική Ασκλη-
πιός επιθυμεί να προσλά-
βει φαρμακοποιό ή βοηθό 
φαρμακοποιού
με άδεια ασκήσεως επαγ-
γέλματος για τη στελέχω-
ση του φαρμακείου.
Επικοινωνία – 23510 
20733
hr@asklipios-clinic.gr

Η Zeus Place – 
Exceptional Living ανα-
ζητά προσωπικό για τον 
τομέα:

Καθαριότητα Τουριστικών 
Καταλυμάτων
Απαραίτητα προσόντα:
Δίπλωμα οδήγησης
Παροχές:
Ανταγωνιστικός μισθός
Ασφαλιστική κάλυψη
Γίνε μέλος της ομάδας 
μας!
Αποστολή βιογραφικών: 
info@zeusplace.gr
Tηλέφωνο επικοινωνίας: 
23510 38770

Τα Goody’s Κατερίνης 
ζητάνε 3 άτομα για να 
εργαστούν στο κατάστη-
μα στη θέση του
ταμία και στην κουζίνα 
(ψήστης)
Δεν χρειάζεται προϋπηρε-
σία παρά μόνο να έχουν 
όρεξη για δουλειά .
Βιογραφικά στο ea270@
goodys.gr

Από την εταιρεία NICE 
ΠΑΓΟΣ ΙΚΕ στο Νομό Πι-
ερίας , ζητείται οδηγός με 
δίπλωμα Γ’
κατηγορίας – Πλήρης 
Απασχόληση.
Απαραίτητα Προσόντα
•	 Επαγγελματικό 
Δίπλωμα Γ’ κατηγορίας
•	 Πιστοποιητικό 
Επαγγελματικής Ικανότη-
τας ΠΕΙ
•	 Κάτοχος κάρτας 
Ψηφιακού Ταχογράφου
•	 Συνέπεια και 
επαγγελματισμό 
•	 Προϋπηρεσία θα 
εκτιμηθεί 
Επιθυμητές δεξιότητες:
•	 Όρεξη για εργα-
σία
•	 Υπευθυνότητα
•	 Ομαδικό πνεύμα
Τηλέφωνα επικοινωνίας 
: 23510-79880 / κιν.: 
6947685580 
Αποστολή Βιογραφικών 
στο παρακάτω email:
Email: info@nice-ice.gr

Ζητείται εξωτερικός πω-
λητής / πωλήτρια,για είδη 
super market
Απαραίτητη προϋπηρεσία. 
Με πολύ καλές αποδοχές. 
Τηλ. 6971 720 670

Ενοικιάσεις 
Κατοικιών

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 
64 τ.μ ισόγειο υπερυψω-
μένο με ένα δωμάτιο και 
σαλοκουζίνα σε
άριστη κατάσταση , επι 
της οδού Τραπεζούντος 
5 (μπορεί να γίνει Χρήση 
γραφείου )
Θέρμανση φυσικό αέριο .
Πληροφορίες 
:6970805057
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ  στο ΜΗΤΡΩΟ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Γ. Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡ/ΣΜΟΥ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕΡ. ΕΝΟΤΗΤΩΝ
ΥΠΟΔ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ
Τμήμα Συγκοινωνιακών Έργων

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η  Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η Σ  Δ Η Μ Ο Π Ρ Α Σ Ι Α Σ
H Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας της Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, προκηρύσσει Ανοιχτό ηλεκτρονικό 
διαγωνισμό για την ανάθεση του έργου «Συντήρηση ηλεκτροφωτισμού - φωτοσήμανσης στο οδικό 
δίκτυο αρμοδιότητας ΥΤΕ Π.Ε. Πιερίας 2026-2027»
Κωδικός  έργου: 2131ΠΙΕ001ΚΑΠ25
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ: 600.000, 00€  (συμπεριλαμβανομένου του  Φ.Π.Α. 24% ) 
Αριθμός Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 219207
Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στην 
διεύθυνση (URL):http://pieria.pkm.gov.gr  μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.
1.	 Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί σύμφωνα με τις διακηρύξεις  της Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ για έργα κάτω του ορίου. 
Πληροφορίες παρέχονται από τον αρμόδιο υπάλληλο για επικοινωνία κα Τριανταφυλλιά Πιπιλιάνου, Πολιτικό Μηχ/
κό ΠΕ και Ευδοκία Ασλανίδου, Ηλεκτρολόγο Μηχ/κό ΠΕ  στα τηλέφωνα 2351 351 259/144, email dte@pieria.pkm.
gov.gr.  
2.	 ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ : Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ..
3.	 ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΝΤΥΠΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Η Π. Ε. Πιερίας, Υποδιεύθυνση Τεχνικών 
έργων,  28ης Οκτωβρίου 40,  3ος όροφος, ΤΚ 60 132 Κατερίνη.
4.	 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΗΛΕΚΤΡ/ΚΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ : 24/02/2026 ημέρα ΤΡΙΤΗ ώρα 13:00μ.μ.
5.	 ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 12/03/2026 ημέρα ΠΕΜΠΤΗ ώρα 
13:00μ.μ.
6.	 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 17/03/2026. ημέρα ΤΡΙΤΗ ώρα 10:00π.μ.
7.	 Το σύστημα υποβολής προσφορών είναι η προσφορά με επιμέρους ποσοστό έκπτωσης, σύμφωνα με το άρθρο 
95  του Ν. 4412/2016. 
8.	 Ταξινόμηση κατά CPV 45316000-5 (Εργασίες εγκατάστασης συστημάτων φωτισμού και 
σηματοδότησης) και 50232000-0 (Συντήρηση εγκαταστάσεων δημόσιου φωτισμού και φωτεινών 
σηματοδοτών)
9.	 ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: Η συνολική διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε είκοσι επτά (27) μήνες από την 
υπογραφή της σύμβασης. 
10.	ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ: Εναλλακτικές προσφορές ή αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές
11.	 ΓΛΩΣΣΑ: Ελληνική.
12.	 ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, μόνο βάσει 
τιμής.
13.	Kωδικοποίηση NUTS: EL 525 / ΠΙΕΡΙΑ
14.	Δικαιολογητικά απόδειξης καταλληλότητας για την άσκηση της επαγγελματικής δραστηριότητας : 
Όσον αφορά την καταλληλότητα για την άσκηση της επαγγελματικής δραστηριότητας, απαιτείται οι οικονομικοί 
φορείς να είναι εγγεγραμμένοι στο σχετικό επαγγελματικό μητρώο που τηρείται στο κράτος εγκατάστασής τους. 
Ειδικά οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο 
Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) για το χρονικό διάστημα που εξακολουθούν να ισχύουν οι μεταβατικές δι ατάξεις 
του άρθρου 65 του π.δ. 71/2019 ή στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων Δημόσιων Έργων (ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε.), 
από την έναρξη ισχύος του τελευταίου ή στα Μητρώα Περιφερειακών Ενοτήτων ανά περίπτωση, στην κατηγορία 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ διαθέτει την κατ’ ελάχιστον στελέχωση: έναν τεχνικό Μ.Ε.Κ. Γ’ βαθμίδας της 
αντίστοιχης κατηγορίας. Εναλλακτικά, μπορεί να αντικατασταθεί ο ένας τεχνικός Μ.Ε.Κ. Γ’ βαθμίδας με δύο τεχνικούς 
Μ.Ε.Κ. Β’ βαθμίδας, και ο ένας εκ των δύο τεχνικών Μ.Ε.Κ. Β’ βαθμίδας με δύο τεχνικούς Μ.Ε.Κ. Α’ βαθμίδας της 
αντίστοιχης κατηγορίας. (άρθρο 52 του Π.Δ. 71/19). Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα του παραρτήματος ΧΙ του Προσαρτήματος Α του 
ν. 4412/2016. 
15.	 Κατά την υποβολή προσφορών οι οικονομικοί φορείς υποβάλλουν το Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο 
Σύμβασης (ΕΕΕΣ) του άρθρου 79  παρ. 1 του ν. 4412/2016. 
16.	 Προδικαστικές Προσφυγές – Προσωρινή δικαστική προστασία : Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει 
ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η συγκεκριμένη δημόσια σύμβαση και έχει υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί 
ζημία από εκτελεστή πράξη ή παράλειψη της αναθέτουσας αρχής κατά παράβαση της ευρωπαϊκής ενωσιακής ή 
εσωτερικής νομοθεσίας στον τομέα των δημοσίων συμβάσεων, έχει δικαίωμα να προσφύγει στην Ενιαία Αρχή 
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ., πρώην ΑΕΠΠ), σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στα άρθρα 345επ. Ν. 
4412/2016 και 1επ. Π.Δ. 39/2017, στρεφόμενος με προδικαστική προσφυγή, κατά πράξης ή παράλειψης της 
αναθέτουσας αρχής, προσδιορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις που δικαιολογούν το αίτημά 
του, όπως ορίζεται στην αναλυτική διακήρυξη του έργου. 
17.	 Για τη συμμετοχή στο διαγ ωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους 9.677,41 και με 
διάρκεια ισχύος τουλάχιστον δέκατριών (13) μηνών και τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία λήξης της 
προθεσμίας υποβολής των προσφορών (ήτοι έως 12/05/2027).
18.	 Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε δεκατρείς (13) μήνες  από την ημερομηνία λήξης της 
προθεσμίας υποβολής των προσφορών.
19.	 Το έργο χρηματοδοτείται σε βάρος του Τεχνικού Προγράμματος Επενδυτικών Δαπανών, έτους 2026 
της ΠΚΜ/Π.Ε. Πιερίας, με κωδικό έργου 2131ΠΙΕ001ΚΑΠ25 και προϋπολογισμού έργου 600.000,00€., 
συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ 24%.
20.	 Δεν παρέχεται η δυνατότητα χορήγησης προκαταβολής σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 150 του Ν. 
4412/2016. 
21.	Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Περιφερειακή Επιτροπή της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας.  

Κατερίνη      10  -    02    -2026
Η Πρόεδρος

της Περιφερειακής Επιτροπής
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ – ΑΗΔΟΝΑ Ε. ΑΘΗΝΑ

ΑΔΑΜ: 26PROC018480062

«Δεν είναι δυνατόν ο επισκέπτης 
που έχει προγραμματίσει τις διακοπές 
του και έχει επιλέξει τον τόπο μας να 
βρίσκεται αντιμέτωπος με θόρυβο από 
κομπρεσέρ ή με εργασίες σκυροδέτη-
σης, πρέσσες, εκσκαφές, κατεδαφίσεις, 
καθώς και μεταφορά οικοδομικών υλι-
κών και μπάζων δίπλα του. Φυσικά δεν 
αναφερόμαστε σε ήπιες εργασίες, όπως 
το βάψιμο, αλλά σε βαριά οικοδομική 
δραστηριότητα που επηρεάζει ουσια-
στικά την ικανοποίηση που πρέπει να 
προσφέρουμε στον τουρίστα της περιο-
χής», ανέφερε ο κ. Τσιτλακίδης.
Παράλληλα, πρόσθεσε πως η Ένω-

ση Ξενοδόχων Πιερίας είναι υπέρ της 
υγιούς επιχειρηματικότητας, η οποία 
σέβεται την απρόσκοπτη λειτουργία της 
όμορης τουριστικής επιχείρησης.
Κατά τη διάρκεια της δημόσιας δι-

αβούλευσης που πραγματοποιήθηκε 
στον Δήμο Κατερίνης, με θέμα την 

αναθεώρηση συγκεκριμένων σημείων 
της κανονιστικής απόφασης του 2023, 
ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων 
Πιερίας και Αντιπρόεδρος της Πανελλή-
νιας Ομοσπονδίας Ξενοδόχων (ΠΟΞ) κ. 
Ηρακλής Τσιτλακίδης, τόνισε χαρακτη-
ριστικά ότι η κανονιστική απόφαση που 
έχει ήδη ψηφιστεί από τον Δήμο, είναι 
ηπιότερη σε σύγκριση με αντίστοιχες 
ρυθμίσεις άλλων περιοχών, όπου απα-
γορεύονται οι βαριές οικοδομικές εργα-
σίες από τις αρχές Απριλίου έως και τον 
Οκτώβριο.
Συνεπώς, δεν πρόκειται για ένα μονα-

δικό φαινόμενο στον Δήμο Κατερίνης, 
καθώς ο σεβασμός προς την τουριστική 
δραστηριότητα εφαρμόζεται και σε άλ-
λες τουριστικές περιοχές της χώρας.
«Δεν μπορούμε να μιλάμε για τουρι-

στική ανάπτυξη, όπως στη γειτονική 
Χαλκιδική, και να μην υιοθετούμε και 
εμείς τα μοντέλα που εφαρμόζουν 

Δήμοι της περιοχής, οι οποίοι απαγο-
ρεύουν βαριές οικοδομικές εργασίες, 
σκυροδετήσεις, πρέσες και εκσκαφές», 
υπογράμμισε.
Όπως σημείωσε, η ανάπτυξη του του-

ρισμού στην Παραλία και γενικότερα 
στην παραλιακή ζώνη του Δήμου Κατε-
ρίνης, σε συνδυασμό με την αυξημένη 
οικοδομική δραστηριότητα και τη ζήτη-
ση για ακίνητα, αποτελεί αποτέλεσμα 
των πρωτοπόρων επιχειρηματιών που, 
από τις αρχές της δεκαετίας του ’70, 
επένδυσαν στον τόπο αυτό και έθεσαν 
τις βάσεις ανάπτυξης της τοπικής οικο-
νομίας.
Καθοριστικό ρόλο διαδραμάτισε, όπως 

τόνισε, η αδιάκοπη προσπάθεια των 
ανθρώπων του τουρισμού για τη βελτί-
ωση των παρεχόμενων υπηρεσιών, με 
στόχο την ικανοποίηση των επισκεπτών 
— γεγονός που δεν πρέπει να λησμο-
νείται.

«Είμαστε όλοι στην ίδια πλευρά της 
βάρκας», κατέληξε χαρακτηριστικά ο 
Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Πιε-
ρίας, κ. Τσιτλακίδης, σημειώνοντας ότι 
η προστασία του τουρισμού αποτελεί 
κοινή ευθύνη και βασική προϋπόθεση 
για τη διατήρηση της τοπικής οικονομι-
κής δυναμικής.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΗ ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΗ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΓΙΑ ΒΑΡΙΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ

«Πρέπει να προστατεύσουμε τον τουρισμό»

Πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 14 Φεβρουαρίου η κοπή της πρωτοχρονιάτικης 
πίτας του Συλλόγου Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών Πιερίας, σε μια ζεστή 
και φιλική ατμόσφαιρα που έδωσε την ευκαιρία σε συναδέλφους και συνεργάτες 
να συναντηθούν, να ανταλλάξουν ευχές και να συζητήσουν για τη νέα χρονιά.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
ευχαριστεί θερμά όλους 
τους συναδέλφους που 
παρευρέθηκαν και τίμησαν 
με την παρουσία τους την 
εκδήλωση, καθώς και τους 
εκπροσώπους των εκδοτικών 
οίκων για τη συνεχή στήριξη 
και συνεργασία τους με τον 
Σύλλογο.
Ιδιαίτερες ευχαριστίες 

απευθύνονται στη Βουλευ-
τή Πιερίας κ. Άννα Μάνη, 
για την παρουσία της και 
το ενδιαφέρον που δείχνει 
διαχρονικά για τον χώρο της 
ξενόγλωσσης εκπαίδευσης.
Η εκδήλωση αποτέλεσε μια 

όμορφη αφετηρία για τη νέα 
χρονιά, ενισχύοντας το πνεύ-
μα συνεργασίας και συναδελ-
φικότητας που χαρακτηρίζει 
τον Σύλλογό μας. Ευχόμαστε 
σε όλους υγεία, δημιουργικό-
τητα και μια χρονιά γεμάτη 
επιτυχίες.

Κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας 
του Συλλόγου Ιδιοκτητών 
Κέντρων Ξένων Γλωσσών 

Πιερίας
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Την Τρίτη 10 Φεβρουαρίου και την Πέμπτη 12 Φε-
βρουαρίου 2026 υλοποιήθηκαν με μεγάλη επιτυχία 
τα εκπαιδευτικά εργαστήρια για σχολεία, με θέμα «Η 
μητρότητα μέσα από την Τέχνη», στο πλαίσιο των 
«Φωτίων 2026» της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κα-
τερίνης και Πλαταμώνος.
Τα εργαστήρια πραγματοποιήθηκαν με τις ευλογίες 

του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Γεωργίου και την 
επιμέλεια της κ. Αθηνάς Τσιγκαροπούλου, φιλολόγου – 
αρχαιολόγου, και της κ. Ροδή Ελευθεριάδου, εκπαιδευ-
τικού Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, με τη συμβολή της 
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Πιερίας 
και της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιε-
ρίας.
Τα εργαστήρια αγκαλιάστηκαν με ενθουσιασμό από 

τους μαθητές της Α’ τάξης του 3ου Γυμνασίου Κατε-
ρίνης, της Δ’ τάξης του 4ου Δημοτικού Σχολείου Κα-
τερίνης, της ΣΤ’ τάξης του 17ου Δημοτικού Σχολείου 
Κατερίνης, καθώς και από τα παιδιά του ΚΔΑΠ ΜΕΑ 
ΙΡΙΔΑ.
Η αρχή των εργαστηρίων έγινε με την παρουσίαση 

της μητρικής φιγούρας μέσα στους αιώνες, μέσα από 

το βίντεο που επιμελήθηκε το μέλος της Καλλιτεχνικής 
Επιτροπής των «Φωτίων» κ. Ιωάννης Καραφουλίδης. 
Στη συνέχεια, τα παιδιά μοιράστηκαν τις δικές τους 
σκέψεις και βιώματα γύρω από την έννοια της μητέ-
ρας, όπως την αντιλαμβάνονται μέσα από την προσω-
πική τους εμπειρία.
Ακολούθησε συζήτηση για τη μητρότητα μέσα από 

εικαστικές απεικονίσεις από τη βυζαντινή έως τη νε-
ότερη εποχή, με αφορμή έργα που περιλαμβάνονται 
στο σχολικό ανθολόγιο της Ε’και ΣΤ’ Δημοτικού.
Μεταξύ άλλων παρουσιάστηκαν και σχολιάστηκαν τα 

έργα «Άνδρας, γυναίκα και παιδί» του Γιώργου Σικε-
λιώτη, «Παναγία του Βλαδιμήρ» (βυζαντινή εικόνα), 
«Μητρότητα» του Πάμπλο Πικάσο, «Μάνα» της Βάσω 
Κατράκη και «Παναγία και βρέφος» του Μαζάτσιο.
Έπειτα, οι μαθητές περιηγήθηκαν στην έκθεση φω-

τογραφίας «Μάνες», την οποία επιμελήθηκε το μέλος 
της Καλλιτεχνικής Επιτροπής των «Φωτίων» κ. Νίκος 
Γραίκος και φιλοξενείται στο Πνευματικό Κέντρο «Άγι-
ος Φώτιος». Η έκθεση αποτέλεσε αφορμή για περαι-
τέρω συζήτηση και δημιουργικό προβληματισμό γύρω 
από τη μητρότητα.

Στο βιωματικό μέρος των εργαστηρίων, διαβάστηκε 
το παραμύθι «Εγώ είμαι το κουβάρι κι εσύ η κλωστή» 
του Alberto Pellai. Τα παιδιά συμμετείχαν σε μια συμ-
βολική δράση, «ξετυλίγοντας» το δικό τους κουβάρι 
και δημιουργώντας έναν συλλογικό ιστό αγάπης, μέσα 
από προσωπικές ιστορίες και αναμνήσεις με τις μητέ-
ρες τους.
Το δημιουργικό κλείσιμο των εργαστηρίων πραγμα-

τοποιήθηκε με ομαδικές καλλιτεχνικές δραστηριότητες. 
Οι μαθητές χωρίστηκαν σε ομάδες και δημιούργησαν 
κολάζ εμπνευσμένα από ποιήματα για τη μητέρα των 
Γεώργιος Βιζυηνός, Γιάννης Ρίτσος, Κωστής Παλαμάς 
και Κώστας Βάρναλης. Κάθε ομάδα επεξεργάστηκε ένα 
ποίημα, έγραψε το δικό της πρωτότυπο κείμενο και 
δημιούργησε εικαστικές συνθέσεις, ζωγραφιές, πορ-
τρέτα και σχηματοποιήσεις, τις οποίες παρουσίασε στο 
σύνολο των συμμετεχόντων.
Τα εργαστήρια των «Φωτίων 2026» ανέδειξαν με ου-

σιαστικό και βιωματικό τρόπο τη διαχρονική έννοια της 
μητρότητας μέσα από την τέχνη, τη λογοτεχνία και τη 
δημιουργική έκφραση των παιδιών, προσφέροντας μια 
εμπειρία γεμάτη γνώση, ευαισθησία και έμπνευση.

Μαθητές σχολείων της Κατερίνης συμμετείχαν 
στα εκπαιδευτικά εργαστήρια των «Φωτίων 2026» 

για τη μητρότητα και την Τέχνη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερί-
νης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος πραγματοποίησε 
επίσκεψη στις Καρυές του Αγίου Όρους. Κατόπιν 
πρόσκλησης της Διεύθυνσης, βρέθηκε στην Αθωνιάδα 
Εκκλησιαστική Ακαδημία, μεταφέροντας τις ευλογίες 
του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου. Η 
επίσκεψη ξεκίνησε με προσκύνημα στην ιερή εικόνα 
του «Άξιον Εστί» στο Πρωτάτο.
Στην Αθωνιάδα, τον Σεβασμιώτατο υποδέχθηκε ο 

Διευθυντής Γεώργιος Μεταλλίδης μαζί με το εκπαιδευ-
τικό προσωπικό και τους μαθητές. Κεντρικό σημείο 
της επίσκεψης ήταν η ομιλία του κ. Γεωργίου με θέμα 
«Η ζωή με μιαν άλλη ματιά». Κατά την παρουσίαση, 
έγινε ιδιαίτερη μνεία στην ιεραποστολική δράση στην 
Κεντρική Αφρική, τιμώντας τη μνήμη του μακαριστού 
Μητροπολίτη Κινσάσας Νικηφόρου, αλλά και το έργο 
του νυν Μητροπολίτη Θεοδοσίου. Η εκδήλωση φιλο-
ξενήθηκε στην ιστορική αίθουσα της παλαιάς βιβλι-
οθήκης, προκαλώντας το ενδιαφέρον των μαθητών 
που συμμετείχαν σε εκτενή διάλογο.

Δώρα πολιτισμού και πνευματική επικοινωνία
Πριν ολοκληρώσει την παρουσία του, ο Μητροπολί-

της Κίτρους πρόσφερε στη βιβλιοθήκη της Ακαδημίας 
τον πολυτελή δίγλωσσο τόμο «Προσκυνήματα της 
Πιερίας». Παράλληλα, διένειμε βιβλία και ημερολόγια 
σε όλους τους παρευρισκόμενους, εκφράζοντας τη 

χαρά του για την επικοινωνία με τη μαθητική κοινό-
τητα του Αγίου Όρους. Η συνάντηση αυτή ενίσχυσε 
τους δεσμούς της Πιερίας με το ιστορικό εκπαιδευτικό 
ίδρυμα του Άθωνα. Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με 
ευχαριστίες προς τη Σχολική Εφορεία για τη θερμή 
φιλοξενία στις Καρυές.

Ο Μητροπολίτης Κίτρους στην Αθωνιάδα Ακαδημία του Αγ. Όρους

Η Ιερά Μονή Παναγίας Πέτρας Ολύμπου θα αποτελέσει το επίκεντρο θρησκευτικών εκδηλώσεων το Σάββατο 21 Φε-
βρουαρίου 2026. Με την παρουσία του Μητροπολίτη κ. Γεωργίου, θα τιμηθεί η μνήμη των ηρώων της περιοχής αλλά και 
των ανθρώπων που συνδέθηκαν με την ιστορία του πρώην Ψυχιατρικού Νοσοκομείου.
Οι λατρευτικές εκδηλώσεις θα ξεκινήσουν στις 8:00 το πρωί με την τέλεση του Όρθρου και της Θείας Λειτουργίας. Αμέ-

σως μετά, θα τελεστεί επιμνημόσυνη δέηση για τους αγωνιστές και επαναστάτες του Ολύμπου. Παράλληλα, θα αναπεμ-
φθεί δέηση για τους κεκοιμημένους νοσηλευθέντες, τροφίμους και υπαλλήλους που πέρασαν από το πρώην Ψυχιατρικό 
Νοσοκομείο.

ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΠΕΤΡΑΣ

Μνημόσυνο για τους αγωνιστές του Ολύμπου 
και τους κεκοιμημένους του πρώην Ψυχιατρείου
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Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Σε ρυθμούς Τσικνοπέμπτης κινήθηκε στις 12 Φεβρουαρίου 2026 η Κατερίνη και ο 
πεζόδρομος κατακλύστηκε από κόσμο και παραδοσιακές μυρωδιές. Η τοπική αγο-
ρά συμμετείχε ενεργά στη μεγάλη γιορτή που έχει στηθεί στην καρδιά της πόλης. 
Το κέφι και η ζωντάνια κυριάρχησαν σε κάθε γωνιά.

Οι ήχοι από τα χάλκινα στον πεζό-
δρομο, ιδιαίτερα στο Freud, έδωσαν 
τον δικό τους ξεχωριστό τόνο στην 
ημέρα. Η παραδοσιακή μουσική ξεσή-
κωσε περαστικούς και θαμώνες, δημι-
ουργώντας μια αυθεντική ατμόσφαιρα 
γλεντιού. Η πόλη «τσίκνισε» και η συμ-
μετοχή των καταστηματαρχών και των 
πολιτών απογείωσε τη διάθεση. Ήταν 
μια ημέρα αφιερωμένη στη διασκέδα-
ση, το τραγούδι και τον χορό, κρατώ-
ντας ζωντανά τα έθιμα της Αποκριάς.

Σε μήνυμά της για τη Διεθνή Ημέρα Γυναικών και Κοριτσιών στην Επιστήμη, η 
Περιφερειακή Σύμβουλος Πιερίας κ. Άννα Τζήκα ανέφερε τα εξής:
Η 11η Φεβρουαρίου, Διεθνής Ημέρα Γυναικών και Κοριτσιών στην Επιστήμη, 

αποτελεί μια σημαντική ευκαιρία να αναγνωρίσουμε τη συμβολή των γυναικών 
στην πρόοδο της επιστήμης και της τεχνολογίας, αλλά και να αναδείξουμε την 
ανάγκη για περισσότερες ίσες ευκαιρίες στον χώρο του STEM.
Το 1843 η Ada Lovelace έγραψε τον πρώτο αλγόριθμο για υπολογιστική μηχα-

νή και θεωρείται η πρώτη προγραμματίστρια στην ιστορία. Το 1914 η Florence 
Parpart κατοχύρωσε πατέντα για ηλεκτρικό ψυγείο και συνέβαλε στην εξέλιξη 
του σύγχρονου πλυντηρίου. Το 1942 η Hedy Lamarr ανέπτυξε την τεχνολο-
γία «frequency hopping», πάνω στην οποία βασίζονται σήμερα το Wi-Fi και το 
Bluetooth. Το 1952 οι εικόνες ακτίνων Χ της Rosalind Franklin συνέβαλαν καθορι-
στικά στην κατανόηση της δομής του DNA. Το 2020 η Katalin Karikó πρωτοστά-
τησε στην τεχνολογία mRNA που οδήγησε 
στην ανάπτυξη νέας γενιάς εμβολίων.
Τα παραδείγματα αυτά υπενθυμίζουν ότι 

οι γυναίκες βρίσκονται διαχρονικά στην 
πρώτη γραμμή της επιστημονικής καινοτο-
μίας. Είναι ευθύνη όλων μας να ενθαρρύ-
νουμε περισσότερα κορίτσια να ακολουθή-
σουν επιστημονικές καριέρες, να στηρίξου-
με την ισότιμη πρόσβαση στη γνώση και να 
δημιουργήσουμε ένα περιβάλλον όπου κάθε 
νέο μυαλό μπορεί να εξελίσσεται χωρίς πε-
ριορισμούς.

Ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Νέας Εφέσσου Δημήτρης Κατιρτζής προ-
χώρησε σε μια συγκινητική πράξη αλληλεγγύης προς τους καρκινοπαθείς. Μέσω 
ανάρτησής του στα κοινωνικά δίκτυα, ανακοίνωσε τη δωρεά των μαλλιών του για 
τη στήριξη συνανθρώπων μας που δίνουν καθημερινή μάχη επιβίωσης.
Ο κ. Κατιρτζής, γνωστός για την εθελοντική του δράση ως μέλος του Ερυθρού 

Σταυρού, επέλεξε να αποχωριστεί την πλούσια κώμη του μετά από τρία χρόνια. 
Η κίνησή του υπερβαίνει τον συμβολικό χαρακτήρα, καθώς προσφέρει πρακτική 
βοήθεια σε όσους αντιμετωπίζουν τις 
συνέπειες των χημειοθεραπειών.
Με το μήνυμα «δεν είσαι μόνος», 

απευθύνθηκε σε κάθε «άγνωστο μαχη-
τή», υπενθυμίζοντας τη σημασία της 
κοινωνικής προσφοράς. Η πράξη του 
αποτελεί πηγή έμπνευσης, αναδεικνύ-
οντας την αξία της ανιδιοτελούς στήρι-
ξης προς τον πάσχοντα συνάνθρωπο. 
Τέτοιες πρωτοβουλίες ενισχύουν τους 
δεσμούς της τοπικής κοινωνίας και δί-
νουν ελπίδα σε δύσκολες στιγμές.

Ληστεία, μέρα μεσημέρι, σημειώθηκε τη Δευτέρα 9 Φεβρουαρίου 2026 σε ανταλ-
λακτήριο στο κέντρο της Κατερίνης, προκαλώντας αναστάτωση.
Ένας άνδρας, εισέβαλε στον χώρο και απείλησε με μαχαίρι την εργαζόμενη και 

τρία ακόμη άτομα που ήτανε στον χώρο. Η άμεση κινητοποίηση πολιτών και 
αστυνομίας οδήγησε στη σύλληψή του, λίγα λεπτά αργότερα.
Ο δράστης, ηλικίας περίπου 50 ετών, είχε καλυμμένα τα χαρακτηριστικά του 

προσώπου του κατά την είσοδό του στο κατάστημα, επί της οδού Ειρήνης. Με 
την απειλή μαχαιριού, κατάφερε να αποσπάσει έναν φάκελο που περιείχε 3.000 
ευρώ από το συρτάρι του γραφείου. Στη συνέχεια, τράπηκε σε φυγή πεζός. Περί-
οικοι που αντιλήφθηκαν το περιστατικό δεν έμειναν αμέτοχοι και άρχισαν να τον 
καταδιώκουν.
Οι πολίτες είδαν τον δράστη να εισέρχεται σε κοντινή οικοδομή για να κρυφτεί. 

Στο σημείο έφτασαν ταχύτατα δυνάμεις της αστυνομίας. Μετά από συντονισμένη 
έρευνα, οι αστυνομικοί εντόπισαν τον δράστη και προχώρησαν στη σύλληψή του. 

Το ζήτημα της αντικατάστασής του από τη δημοτική επιχείρηση ΔΕΑΔΟΛ επανέ-
φερε στο Δημοτικό Συμβούλιο ο Δημοτικός Σύμβουλος Απόστολος Τζόβας. Παρά 
το γεγονός ότι έχει παρέλθει σημαντικό διάστημα, η διαδικασία δεν έχει ακόμη 
ολοκληρωθεί. Ο ίδιος ζητά να προχωρήσουν οι απαραίτητες ενέργειες για την πλή-
ρωση της θέσης από αναπληρωματικό μέλος.
Ο κ. Τζόβας ενημέρωσε το σώμα πως κατόπιν ερωτημάτων του στην ΚΕΔΕ και 

την Αποκεντρωμένη Διοίκηση, επιβεβαιώθηκε ότι δεν μπορεί να παραμείνει στο 
συμβούλιο της επιχείρησης ως ανεξάρτητος. Για τον λόγο αυτό, επιμένει στην 
ανάγκη ορισμού νέου μέλους, ώστε να διασφαλιστεί η νόμιμη λειτουργία της ΔΕ-
ΑΔΟΛ. Η καθυστέρηση στην εφαρμογή της απόφασης προκαλεί ερωτηματικά για 

την τήρηση των προβλεπόμενων διαδι-
κασιών.
Η κατάσταση περιπλέκεται περαιτέρω 

μετά την πρόσφατη παραίτηση της 
κ. Κουλιανοπούλου, η οποία επίσης 
αποχώρησε από τη θέση του τακτικού 
μέλους στο Διοικητικό Συμβούλιο της 
επιχείρησης. Το Δημοτικό Συμβούλιο 
καλείται πλέον να δώσει λύση στις εκ-
κρεμότητες που έχουν δημιουργηθεί.

Μια πρωτόγνωρη εικόνα αντίκρισαν τη Δευτέρα 16 
Φεβρουαρίου 2026 κάτοικοι και επαγγελματίες στην 
Ολυμπιακή Ακτή, καθώς η θάλασσα υποχώρησε αφήνο-
ντας πίσω της τεράστιους όγκους άμμου. Οι δρόμοι του 
οικισμού μετατράπηκαν σε απέραντη αμμουδιά. Η επόμενη 
μέρα βρίσκει την περιοχή να μετρά τις πληγές της.
Από νωρίς το πρωί, μηχανήματα της αυτοδιοίκησης επιχειρούν στον οικισμό για 

να απομακρύνουν την άμμο, η οποία σε πολλά σημεία ξεπερνά τα 30 εκατοστά. Το 
φαινόμενο είναι τόσο έντονο που αρκετά σταθμευμένα οχήματα έχουν κυριολεκτικά 
εγκλωβιστεί, ενώ οι επαγγελματίες δίνουν μάχη για να καθαρίσουν τους εξωτερι-

κούς χώρους. Σοκαρισμένοι 
δηλώνουν πως δεν έχουν 
ξαναζήσει παρόμοια κατά-
σταση στο παρελθόν.
Η προσπάθειά τους να πε-

ρισώσουν τον εξοπλισμό και 
τις περιουσίες τους συνεχίζε-
ται με κάθε διαθέσιμο μέσο 
κάτω από δύσκολες συνθή-
κες. Η αποκατάσταση της ει-
κόνας στην Ολυμπιακή Ακτή 
αποτελεί προτεραιότητα, 
καθώς οι ζημιές είναι μεγά-
λες. Η επόμενη μέρα απαιτεί 
συντονισμό για να επανέλθει 
ο οικισμός στους κανονικούς 
του ρυθμούς.

Αναστάτωση προκλήθηκε τις πρώτες πρωινές ώρες της Δευτέρας 16 Φεβρουαρί-
ου 2026, στην Κατερίνη, όταν σταθμευμένο όχημα επί της οδού Καραϊσκάκη πήρε 
φωτιά. Οι περίοικοι, αντιλαμβανόμενοι το περιστατικό, ειδοποίησαν αμέσως την 
Πυροσβεστική Υπηρεσία. Στο σημείο, έφτασαν 
και άνδρες της Υποδιεύθυνσης Δίωξης και Εξι-
χνίασης Εγκλημάτων Κατερίνης.
Στο σημείο έφτασαν ταχύτατα δύο οχήματα 

με πέντε άνδρες, οι οποίοι επιχείρησαν για την 
κατάσβεση της φωτιάς. Παρά τις προσπάθειές 
τους, το όχημα υπέστη σοβαρές υλικές ζημιές 
από τις φλόγες. Η επιχείρηση ολοκληρώθηκε 
πριν απειληθούν άλλα οχήματα. Το ανακριτικό 
τμήμα της Πυροσβεστικής διερευνά τα αίτια 
που οδήγησαν στο συμβάν, χωρίς να αποκλείε-
ται το ενδεχόμενο του εμπρησμού.


